Порядок прохождения технической комиссии
Информацию о требованиях предъявляемых для прохождения технического освидетельствования Вы можете получить в офисе Приморской федерации парусного спорта или на сайте: www.fesf.ru
В соответствии с выбранным районом плавания ознакомьтесь с требованиями, предъявляемыми для данной категории. Проведите самодосмотр и убедитесь, что Ваша яхта оборудована в соответствии с выбранной категорией плавания, участия в гонках.
Особое внимание следует обратить на пункты, требующие не только наличия оборудования, но и документов удостоверяющих соответствие 

а)  п.4.19 (4.19.2а, 4.19.4)   Аварийные радиобуи (АРБ - EPIRBs)
б) п.4.20 (4.20.4)             Спасательные плоты
Далее, предоставьте в офис Приморской федерации парусного спорта судовую роль и получите на бланке Карты Контрольного осмотра отметку о том, что капитан и владелец  уплатили членские взносы в ПФПС.
1. Для участия в гонках и плавании в пределах Залива Петра Великого.

      Данный район плавания соответствует 4 Категории.

      Проводит техническая комиссия яхт-клуба.

      Если владелец яхты не является членом яхт-клуба, где имеется техническая комиссия, то техосмотр проводит представитель краевой технической комиссии.

2.  Для участия в гонках и плавании за  пределами Залива Петра Великого.

       Проводит техническая комиссия ПФПС.

По согласованию между представителем Технической комиссии и  владельцем яхты/ответственным лицом назначается дата прохождения технического освидетельствования.
На момент освидетельствования все имущество/оборудование и документы, необходимые для предъявления должны находиться на борту яхты.

В случае успешного прохождения технического освидетельствования в судовом билете или на карте Контрольного осмотра  делается отметка о прохождении осмотра на соответствующую категорию плавания и заверяется подписью председателя технической комиссии и печатью яхт-клуба и /или федерации. Один экземпляр Акта остается у владельца яхты, второй у представителя технической комиссии.
