Приморская краевая общественная организация

«Федерация парусного спорта»
Заседание Президиума ПКОО ФПС

г. Владивосток, 15 января 2013 г.


Протокол Заседания Президиума № 01/13
 Присутствовали члены Президиума:
М.И. Ермаков (Президент ПКОО ФПС, доверенности от 
 Т.А. Ермаковой, А.Л. Касинского, Д.С. Гайдаенко, Ю.А. Сухарева), 
Е.Б. Хромченко (доверенности от А.В. Кравец), А.С. Огай, 
С.В. Сипотенко, А.М. Михайлов (доверенность от Л.А. Бранта),
Н.В. Чубенко (доверенность от Белоконь К.Г.), 

Д.С. Гайдаенко, Г.И. Чуев 
Всего 15 чел. 

1. СЛУШАЛИ:  О повестке дня на 15 января 2013 г.

           Выступал: Ермаков М.И.:

ПОСТАНОВИЛИ: Повестку дня заседания Президиума ПКОО ФПС утвердить.

*голосовали единогласно*
2.   СЛУШАЛИ:  Информация о яхтенных рулевых и яхтенных капитанах, аттестованных в 2012 г.

           Выступали: Чуев Г.И.  В прошедшем году звание рулевого 1 кл. получили 12 чел и 9 чел прошли переаттестацию. Звание Яхтенного Капитана Прибрежного Плавания (ЯКПП) имеют 42 чел, в т.ч. 9 чел прошли переаттестацию. Звание Яхтенного Капитана Дальнего Плавания имеют 50 чел, в т.ч. 2 чел прошли переаттестацию. С учётом Удостоверений и Дипломов, срок действия которых не истёк, на сегодня удостоверений рулевого 1 кл. – 63, ЯКПП – 42, ЯКДП – 50. На конец прошлого года эти цифры соответственно были: 63, 50 и 65 чел. В Находкинской ФПС всего аттестовано 47 чел. (Приложение 1). Уменьшение количества действующих Удостоверений и Дипломов связано с тем, что из списка исключены те, у кого срок их действия закончился 31.12.2012. Но в феврале начнут работать учебные семинары, а в апреле – сдача экзаменов, поэтому число квалифицированных яхтсменов опять увеличится.
           Ермаков М.И. Надо подготовить отдельный список яхтсменов, у которых истёк срок действия Удостоверений и Дипломов, при этом следует учесть всех за последние три года. Это наш резерв.
          Чуев Г.И. Нашим резервом являются также рулевые 2 класса. Желательно, чтобы все яхт-клубы, где есть Технические комиссии, составили такие списки и переслали в Квалификационную комиссию ПКОО ФПС.

ПОСТАНОВИЛИ:  1) На сайте федерации, кроме списков действующих Удостоверений Рулевых
                                      1 кл. и Дипломов ЯКПП и ЯКДП, опубликовать списки  яхтсменов за три 
                                       последних года, которым требуется переаттестация.

                                    2)  Яхт-клубам в срок до 1 апреля подготовить списки рулевых 2 класса.
*голосовали единогласно*
3.   СЛУШАЛИ:  Информация об Отчётно-выборной конференции ВФПС, прошедшей в 

                                Москве 16 декабря 2012 г.
           Выступал: Хромченко Е.Б.  Конференция прошла организованно, повестка дня была исчерпана за один день. На пост Президента первоначально претендовало 5 чел, в т.ч. и действующий Президент Шайдуко Г.И. Двое претендентов сняли свои кандидатуры до начала заседания, ещё один перед началом заседания, из оставшихся двоих большинство голосов отдано было за Силкина В.Н., за его конкурента (из коммерсантов) был отдан один голос. Все голоса нашей федерации были учтены (всего 273 голоса). Руководящая часть исполкома – пока та же. Шайдуко Г.И. – вице-президент, ответственный за работу Исполнительного камитета. 
ПОСТАНОВИЛИ: Принять к сведению. 
4.   СЛУШАЛИ:  О проведении очередной Отчётно-выборной конференции ПКОО ФПС 

           Выступал: Ермаков М.И. В соответствии с Олимпийским циклом мы раз в четыре года вслед за ВФПС проводим свою Отчётно-выборную конференцию, на которой слушаем Отчёт руководства о проделанной за 4 года работе и выбираем Президента Федерации, членов Президиума, Контрольно-ревизионную  комиссию.  Очередную конференцию   предлагаю провести в субботу 16 марта. Место проведения – Морской государственный университет (№ ауд. будет сообщён дополнительно). Начало регистрации в 11 час, начало заседания в 12 часов.  Для подготовки Конференции создана комиссия в составе 10 человек (Приложение 2).
ПОСТАНОВИЛИ: Принять к сведению.
5. СЛУШАЛИ:  Определение нормы представительства членов ПКОО ФПС на очередной

                                конференции
           Выступал: Ермаков М.И.  На конец прошлого года ПКОО ФПС список индивидуальных членов насчитывал 554 чел. Как и на предыдущей конференции 2009 г. предлагаю норму представительства  всех членов нашей федерации принять равной 1:8, т.е. один делегат от восьми яхтсменов с правом решающего голоса (Приложение 3). В соответствии с Регламентом (Приложение 4) правом участвовать в выборах делетатов имеют яхтсмены уплатившие взносы за двухлетний период (2011 и 2012 г.г.).Кроме этого коллективным членам предоставить право иметь ещё по одному делегату с правом решающего голоса 
ПОСТАНОВИЛИ: Принять к сведению.
6.  СЛУШАЛИ:  О семинаре для капитанов крейсерских яхт по обмеру (ORC Club, IRC)  
                                26 января 2013 г.
           Выступал: Хромченко Е.Б. В текущем году планируется проведение нескольких прикладных (не учебных) семинаров для капитанов крейсерских яхт по разным системам обмера. 26 января 2013 г. пройдёт первый такой семинар.  Будут рассмотрены системы  ORC Club  и  IRC. Составлены сравнительные таблицы официальных результатов гонок с гандикапом  в системе ORC Club  на примере КЗПВ-2012 и возможных результатов этих гонок, если бы они проводились по системе IRC.
ПОСТАНОВИЛИ:  Информацию о семинаре разместить на сайте федерации.
*голосовали единогласно*
7. СЛУШАЛИ:  Утверждение  Положение № 255  о проведении Открытого Чемпионата Примор- 

                                ского края по зимнему кайтсерфингу в дисциплине «курс-рейс».
           Выступал Кравец А.В.: Положением предусматривается проведение утверждённого кален-   дарём соревнования по зимнему кайтсерфингу в дисциплине «курс-рейс» на акватории Амурского залива в районе станции Седанка  с 16 по 17 февраля 2013 г. (Приложение 6).

ПОСТАНОВИЛИ:  Положение № 255 – утвердить.

*голосовали единогласно*
РАЗНОЕ
8.  СЛУШАЛИ:  О юбилейной гонке в честь 200-летия со дня рождения Г.И. Невельского.
           Выступали: Гаманов В.Ф. В этом году страна отмечает 200-летие со дня рождения Геннадия Ивановича Невельского. Адмирал родился 3 декабря 1813 года. Наш Морской университет, носящий имя Г.И. Невельского,  активно включился в мероприятия, посвящённые этому событию. Создан Оргкомитет. Составляется план мероприятий, которые, естественно, будут проходить в период открытого моря, т.е. в июле-августе. Наша традиционная регата «Кубок Адмирала Г.И. Невельского» будет посвящена этому событию. Кроме этого планируется провести гонку в сторону острова Сахалин, либо крейсерское плавание яхт Морского университета и яхт федерации, которые изъявят желание в них участвовать. Возможен средний вариант, т.е. проведение гонки на южной части маршрута, а затем крейсерское плавание в более северных широтах, учитывая сложные погодные условия  в районе Де-Кастри.
      Чуев Г.И.: Какая будет категория плавания в сторону Де-Кастри? Кто и как будет обеспечивать 

безопасность плавания? 
       Гаманов В.Ф. Это будет либо фрегат «Надежда», либо другое учебное судно.
ПОСТАНОВИЛИ:  Принять активное участие в мероприятиях, посвящённых 200-летию со дня 

                                    рождения Адмирала Г.И.Невельского
*голосовали единогласно*
9.  СЛУШАЛИ:  Письмо от Корейской ФПС с приглашением на регаты.
           Выступал: Ермаков М.И.  Федерация парусного спорта г. Сеул прислала письмо, в котором приглашает приморских яхтсменов принять участие в следующих гонках:
          -   08 -12 мая в г. Йосу матч-рейс. Команды по 4 чел.

          -  16 мая «6-ой Кубок Кореи». Старт из г. Ульджин. Максимально 10 экипажей от страны, приглашены гонщики из 12 стран.

          -   26 – 29 апреля гонка «Супер Бусан».
ПОСТАНОВИЛИ:  1) Крейсерскому комитету принять участие в подготовке документов на 

                                        выход в Ю.Корею для яхт, которых эти предложения заинтересовали.

2) Со своей стороны послать федерации г. Сеул приглашения на «Кубок «Семь футов». Гонки флота»,  на КЗПВ-2013 (на своих яхтах), а также корейским детям принять участие в КЗПВ в классе «Оптимист».

*голосовали единогласно*
10. СЛУШАЛИ:  Предложения по маршрутам гонок КЗПВ-2013

           Выступал: Хромченко Е.Б.  Учитывая опыт прошедшего года, когда погода не позволила провести 5 гонок, а по 4-м гонкам присвоение звания МС не производится, предлагается предусмотреть в длинных гонках промежуточный финиш, с тем чтобы его можно было при неблагоприятных погодных условиях учесть в качестве промежуточной   гонки. Зелёную стоянку не предусматривать, а о маршрутах длинных гонок и местах возможного расположения промежуточного финиша предлагается всем подумать и свои предложения подготовить к следующему заседанию президиума.
ПОСТАНОВИЛИ:  Согласиться с предложением.
*голосовали единогласно*
       Президент ПКОО ФПС                                                                                                М. Ермаков 
      Секретарь                                                                                  

                        Н. Семёнова 
