Приморская краевая общественная организация

«Федерация парусного спорта»
Заседание Президиума ПКОО ФПС

г. Владивосток, 10 декабря 2013 г.


Протокол заседания Президиума № 12/13
 Присутствовали члены Президиума:
М.И. Ермаков (Президент ПКОО ФПС, доверенности
 от А.Л. Касинского, В.М. Ходырева, Т.А. Ермаковой),
 Е.Б. Хромченко (доверенность от Б.Л. Никитина),
Г.И. Чуев, А.С.Огай (доверенность от С.В. Сипотенко), 
А.М. Михайлов,  Ю.А. Сухарев,  Д.С. Гайдаенко,
Н.В. Чубенко,  К.Г. Белоконь,  А.В. Кравец 
Всего 15 чел. 

1. СЛУШАЛИ:  О повестке дня на 10 декабря 2013 г.

           Выступал: Ермаков М.И.:

ПОСТАНОВИЛИ: Повестку дня заседания Президиума ПКОО ФПС утвердить.

*голосовали единогласно*
2. СЛУШАЛИ:  Утверждение  «Положения о членских взносах ПКОО ФПС на 2014 г.»                           
           Выступали: Семёнова Н.Н.  Индивидуальные и коллективные членские взносы на 2014 год предлагается установить на уровне 2013 года.
          Ермаков М.И. Предлагаю для яхт-клуба «Риф» размер коллективного взноса увеличить с двух до  трёх тысяч рублей, поскольку количество крейсерских яхт в клубе увеличилось.        
ПОСТАНОВИЛИ:  «Положение о членских взносах ПКОО ФПС на 2014 год» утвердить с учётом увеличения размера коллективного взноса для яхт-клуба «Риф» до 3 тыс. руб (Приложение 2).
*голосовали единогласно*
3. СЛУШАЛИ:  Утверждение «Положения о соревнованиях по парусному спорту, проводимых в 
                          2014 г.»
           Выступал Ермаков М.И.: Предлагаю сохранить текст «Положения о соревнованиях» на текущий год и для следующего года. Оно было составлено с учётом Регламента ВФПС на 2013 год. Регламент, принятый на последнем заседании Президиума ВФПС, отличается от предыдущего несущественными деталями. 
ПОСТАНОВИЛИ:  «Положение о соревнованиях по парусному спорту, проводимых Департа-ментом  по физической культуре и спорту Приморского края и Приморской краевой обще-ственной организацией «Федерация парусного спорта» (ПКОО ФПС) на 2014 год» утвердить (Приложение 1).
*голосовали единогласно*
  4.   СЛУШАЛИ:  О Чемпионате Азии в ORC (текущее состояние дел). 
           Выступали  Хромченко Е.Б.:      Впервые  о  Чемпионате  Азии  в  ORC  зашла речь в 2009  г. в Пусане. В этом году идея окончательно созрела. Предложение о проведении Чемпионата было направлено в ORC. Две недели назад был получен ответ с согласием проведения Чемпионата Азии не в ORC Club, а на уровне ORC-International. Для проведения Чемпионата корейцы предложили Пусан, китайцы Циндао, японцы согласились с корейцами. Нас устраивает Пусан, т.к. он находится в центре событий. Подходы к нему примерно одинаковы и от нас, и от Японии, и от Циндао. В Циндао мы на своих яхтах не пойдём. В настоящее время обмер в ORC-International у нас имеют только две яхты: «Time Machine» и «Кураж».
          Китайцы стремительно начали развивать парусный спорт. Они планируют 750 тыс. яхтсменов посадить на яхты в Китае.

         Корейцы даже предлагают «Busan Super Cup» переименовать в Чемпионат Азии и провести его весной 2014 г. или перенести на осень. Для обслуживания Чемпионата Азии из ORC прибудет бригада судей, у которых корейцы могут пройти наглядную практику проведения соревнований, чего корейским судьям сейчас очень не хватает.
Ермаков М.И.: Хромченко Е.Б. следует связаться с Механиковым В. Е., возглавляющим комитет по крейсерскому яхтингу, с тем чтобы задействовать в этом мероприятии ВФПС.
ПОСТАНОВИЛИ:  Принять к сведению и согласиться с предложением.
*голосовали единогласно*

   5.  СЛУШАЛИ:  Информация о годовом Президиуме ВФПС.
           Выступал Ермаков М.И.: С отчётом о работе ВФПС в 2013 г. выступил Президент Силкин Владимир Николаевич. Рассказал об успехах и достижениях. К сожалению, в 2013 г. сократились финансовые поступления из Минспорта и других источников.  
          Было  покушение со стороны Ассоциации класса 1/4 – тонников (Гершковец) отнять у нас проведение Чемпионата России в классе К-25Р, который по сути тоже четвертьтонник. Однако, возможностей для выполнения МС у нас значительно больше, как и возможности предоставить в арену яхты приезжим гонщикам из других регионов страны. У нас были года, когда мы предоставляли приезжим до 30 % лодок, на которых участвовали в гонках яхтсмены из 12 регионов, делая наши соревнования более представительными.
         На 2014 г. в Календарь соревнований ВФПС включены 4 соревнования:  1) КЗПВ в классе «Оптимист»; 2) Дальневосточная регата; 3) Кубок «Семь футов»; 4) КЗПВ Чемпионат России в классе крейсерская яхта 6, 72 м  (Конрад-25Р).          
   ПОСТАНОВИЛИ:  Принять к сведению. 

  6.  СЛУШАЛИ:  Утверждение списка яхтсменов для награждения по итогам 2013 года 

                                по 12-ти номинациям
           Выступали Семёнова Н.Н.: Предложения номинантов на награждение были представлены яхт-клубами «Семь футов», «Пасифико», «Ветераны и юнги флота», а также индивидуальными членами федерации и их родственниками: Королёвым Николаем, Ахмедовым Маратом, Кулаковым Алексеем, Абрамовой Анной, Тарасовой Олесей; и ещё было одно предложение без подписи автора. 
          Ермаков М.И.:  При выборе лучших яхтсменов по номинациям нами учитывались: активность участия в соревнованиях по календарным планам ПКОО ФПС и ВФПС, спортивные достижения за год, участие в общественной жизни федерации, моральные качества. 
   ПОСТАНОВИЛИ:  Список номинантов утвердить (Приложение 3). 
*голосовали единогласно*

   7.  СЛУШАЛИ:  О присвоении звания судьи 2 категории  Нагаеву М.А. и Латкину Ю.В.
           Выступала Чуева Т.В.:  Нагаеву Михаилу Алексеевичу (моторист катера «Бравый») и Латкину Юрию Валерьевичу (моторист катера «Резвый»)  приказом № 5 от 29.12.2009 было присвоено звание судей 3 категории. За прошедший период они принимали активное участие в судействе всех соревнований по календарному плану ПКОО ФПС, их квалификация повысилась. Им может быть присвоена следующая – вторая категория. Представления и Карточки учёта судейской деятельности прилагаются (Приложения 4,5).
   ПОСТАНОВИЛИ:  Присвоить Нагаеву М.А.  и  Латкину   Ю.В.  звание  судей  по  парусному

                                       спорту  2-ой   категории

*голосовали единогласно*

     Президент ПКОО ФПС                                                                                                М. Ермаков 
     Секретарь                                                                                                                       Н. Семёнова 
