Приморская краевая общественная организация

«Федерация парусного спорта»
Заседание Президиума ПКОО ФПС

г. Владивосток, 9 апреля 2013 г.


Протокол Заседания Президиума № 04/13
 Присутствовали члены Президиума:
М.И. Ермаков (Президент ПКОО ФПС, доверенности от 
Т.А. Ермаковой, А.Л. Касинского, А.А. Огай, Ю.А. Сухарева), 
А.М. Михайлов, С.В. Сипотенко, Е.Б. Хромченко, Б.Л. Никитин,

Г.И. Чуев, Н.В. Чубенко (доверенность от К.Г. Белоконь),

Д.С. Гайдаенко, А.В. Кравец, В.М. Ходырев
Всего 15 чел. 

1. СЛУШАЛИ:  О повестке дня на 9 апреля 2013 г.

           Выступал: Ермаков М.И.:

ПОСТАНОВИЛИ: Повестку дня заседания Президиума ПКОО ФПС утвердить.

*голосовали единогласно*
2. СЛУШАЛИ:  Информация о гонках в Республике Корея.                           
           Выступал: Михайлов А.М.: Весной текущего года в Корее состоится три регаты, для участия в которых подали документы команды следующих яхт:

          Кубок Южного побережья: «Каррера» (С.В. Беляев), «Еlena» (В.Н. Королёв), «Mega Zip» (Е.Ю. Картавцев), «No Applause» (Д.В. Логутенко), «Таласса» (Н.С. Смирнов);  
          Кубок Пусана: «Каррера», «Еlena», «Mega Zip», «No Applause», «Таласса», «First» (А.С. Трофименко), «Фортуна» (В.А. Диченко), «Gastion» (В.М. Ходырев), «Тибурон» (О.В. Краснопёров), «Time Machine» (М.И. Ермаков);

          Кубок Кореи: «Каррера», «Еlena», «Таласса», «Лунный заяц» (И.А. Коробицин), «Desicion» (Н.Н.Чубенко).
ПОСТАНОВИЛИ:  Состав команд – утвердить.

*голосовали единогласно*
3.   СЛУШАЛИ:  Информация председателя  Технического комитета.
           Выступали: Сипотенко С.В.  10 апреля прошлого года мы утвердили внесение 10-ти изменений и дополнений из Специальных правил по снабжению яхт ИСАФ, которые напрямую имеют отношение к деятельности нашей федерации, поскольку наши яхты совершают спортивные плавания как в прибрежных водах, так и дальние плавания высоких категорий.
          Сегодня мы обсудим правило, которое для облегчения поиска яхт в условиях плохой видимости, требует, чтобы 50 % штормовых парусов имели ярко красную или оранжевую окраску. Исходя из практики мореплавания, предлагаю это требование сохранить как обязательное для 2-ой категории плавания, а для прибрежных плаваний снизить, но не менее чем до 25 % .
          Ермаков М.И.  Осенью надо составить список яхт, которые могут принимать участие в дальних спортивных плаваниях. Потребуется дополнительное время, для того чтобы к следующему спортивному сезону заказать паруса соответствующего цвета. 
ПОСТАНОВИЛИ:   Согласиться с предложением Сипотенко С.И.
*голосовали единогласно*
4.   СЛУШАЛИ:  О подготовке к проведению «Кубка залива Петра Великого – 2013»
           Выступал: Ермаков М.И.  У нас за 10 лет проведения Чемпионата накопился уже значите- льный опыт по организации регаты. Активная фаза подготовки будет проходить в июне, июле, августе. Сейчас практически закончены согласования необходимых документов с ВФПС и Департаментом физической культуры и спорта Приморского края.
ПОСТАНОВИЛИ:  Принять к сведению.

5.   СЛУШАЛИ:  Утверждение состава комитетов и советов.
           За основу принят состав комитетов, утверждённый в 2009 г. После коллективного обсуждения в состав комитетов включены дополнительно новые члены и исключены те, кто по тем или иным причинам выбыл из этого состава или взял самоотвод. См. Приложение 2.
ПОСТАНОВИЛИ: Состав комитетов и советов – утвердить.

*голосовали единогласно*
РАЗНОЕ
6.  СЛУШАЛИ:  О сдаче членских взносов в Приморскую краевую общественную  
                               организацию «Федерация парусного спорта». 

     Выступала Семёнова Н.Н.: На 9 апреля 2013 года членские взносы сдали, либо зарегистриро-вались (пенсионеры) в ПКОО ФПС  всего  184  человека.  

  ПОСТАНОВИЛИ:  Согласно Положению о членских взносах на 2013 год и Устава ПКОО ФПС  

  считать   членами  Приморской   краевой   общественной   организации   «Федерация  парусного 

  спорта» сдавших членские взносы либо зарегистрировавшихся (пенсионеры)  в марте  2013 г.     (Приложение 1)

*голосовали единогласно*

7.  СЛУШАЛИ:  О подготовке яхт к обмеру 2013 г.
           Выступал: Хромченко Е.Б.   Яхты, которые планируют своё участие в регатах в Республике Корея (кроме «Елены»), т.е. уйдут в дальнее спортивное плавание, в настоящее время имеют действительные мерительные свидетельства. 

          30 марта прошёл первый семинар по обмеру. На сайте федерация размещена презентация прослушанной участниками лекции по обмеру с примерами, как делать самостоятельно расчёты по исправленному времени. Предлагается всем желающим  получить мерительное свидетельство ознакомиться с этой лекцией для лучшего понимания данного вопроса, к которому мы вернёмся на следующем заседании президиума 14 мая. Будет также рассматриваться вопрос о дублировнии зачётных групп  яхт, имеющих по два мерительных свидетельства в разных системах обмера.
ПОСТАНОВИЛИ:  Принять к сведению.

8.  СЛУШАЛИ:  О списках  рулевых 2-го класса.
           Выступала: Семёнова Н.Н. 15 января, на первом заседании текущего года было постановлено: яхт-клубам  в срок до 1 апреля подготовить списки рулевых 2 класса. К сегодняшнему дню это постановление выполнено только яхт-клубом «Ветераны и юнги флота» и Находкинской ФПС.  
ПОСТАНОВИЛИ:  Яхт-клубам – должникам к 14 мая подготовить списки рулевых 2 класса
                                    Яхт-клуб «Семь футов» - ответственный Пирожков К.Б.

                                    Яхт-клуб «Навигатор» - ответственный Попов И.В.

                                    Яхт-клуб «Звезда» - ответственный Беляев А.Л.

*голосовали единогласно*

9.   СЛУШАЛИ:  Информация о прошедших в Москве семинарах для судей.
           Выступала Чубенко Н.В.  19-25 марта в г.Москва прошли семинары для судей: «Семинар для тест-инструкторов» и международный семинар ИСАФ для судей гоночных комитетов».
           На семинаре для тест-инструкторов  ведущие судьи страны представили свои доклады по различным темам: «Тенденции изменения в правилах 2013» (Павлов В.В.),  «Различия в правилах для соревнований по виндсерфингу и кайтсерфингу» (Латинов А.В.),  «Основные трудности при сдаче теста ВФПС» (Чубенко Н.В.) и др. На семинаре было принято решение проводить подобные семинары раз в два года.
          Международный семинар судей гоночных комитетов проводили инструкторы ИСАФ Томаш Чамера (Польша) и Кристоф Гамон (Франция). Были обсуждены изменения в правилах 2013-2016 г.г.  и  политика проведения главных соревнований ИСАФ.  Также рассматривались практические вопросы проведения соревнования разных уровней. 

 ПОСТАНОВИЛИ:  Принять к сведению.

10.  СЛУШАЛИ:  Информация об  учебной регате в классе «Оптимист» в Италии на озере Гарда.             
           Выступала Чубенко Н.В.    27-31 марта в г. Рива дел Гарда (Италия) проходили соревнования «31 Гарда Митинг» в классе «Оптимист». Соревнования собрали рекордное число участников -1127. Соревнования прошли на высоком организационном уровне.  Все участники  были разбиты  на  две возрастные группы, которые в свою очередь были распределены по флотам (2 флота в младшей группе и 5 флотов в старшей).  Лучшие места среди российских участников в младшей возрастной группе 18-е  из 264,   в старшей  возрастной группе 32-е  из  863.

ПОСТАНОВИЛИ:  Принять к сведению.

     Президент ПКОО ФПС                                                                                                М. Ермаков 
      Секретарь                                                                                  

                        Н. Семёнова 
