Приморская краевая общественная организация

«Федерация парусного спорта»
Заседание Президиума ПКОО ФПС

г. Владивосток, 14 мая 2013 г.


Протокол Заседания Президиума № 05/13
 Присутствовали члены Президиума:
М.И. Ермаков (Президент ПКОО ФПС, доверенности от 
Т.А. Ермаковой, В.М. Ходырева, А.Л. Касинского, 
К.Г. Белоконь, Ю.А. Сухарева), Г.И. Чуев, А.А. Огай,

Е.Б. Хромченко (доверенности от Б.Л. Никитина, Н.В. Чубенко),  
А.М. Михайлов (доверенность от С.В. Сипотенко),

Д.С. Гайдаенко, А.В. Кравец, 
Всего 15 чел. 

1. СЛУШАЛИ:  О повестке дня на 14 мая 2013 г.

           Выступал: Ермаков М.И.:

ПОСТАНОВИЛИ: Повестку дня заседания Президиума ПКОО ФПС утвердить.

*голосовали единогласно*
2. СЛУШАЛИ:  О подготовке яхт к обмеру.                           
           Выступали: Хромченко Е.Б.: Крейсерские яхты, участвовавшие в гонках в Корее текущей весной, все обмерены. Обмерены все яхты класса «Плату-25», их мерительные свидетельства будут действительны ближайшие три года.
          Яхты класса «Конрад-25Р» в большинстве прошли переобмер до начала спортивного сезона, все они будут допущены к участию в КЗПВ-2013. При подаче заявки на участие в КЗПВ, должно быть предъявлено действительное мерительное свидетельство, и при его отсутствии яхта к гонкам допущена не будет, стартовый взнос при этом не возвращается.

           Ермаков М.И.: В этом случае можно ожидать уменьшение участников КЗПВ, поэтому руководителям яхт-клубов необходимо отслеживать подготовку яхт к переобмеру.

          Хромченко Е.Б.:  В системе обмера крейсерских яхт ORC Club в этом году поменялась формула. Сейчас в расчёте участвует «лёгкий корпус», под которым понимается корпус, из которого удалено всё, что не прикреплено к нему в качестве стационарного оборудования или детали. В связи с этим у разных типов яхт вес может меняться значительно, что влияет на величину гоночного бала. В мировой практике  принято делить все яхты на 2-4 флота в зависимости от гоночных баллов.
          В этом году у нас будет три группы яхт, обмеренных по ORC. Второй обмер по УПО, как делалось в предыдущие годы, можно не проводить. В нашей федерации максимальное количество яхт, которые могут принять участие в гонках – 160. По факту на Чемпионате края и КЗПВ - соревнованиях, в которых участвует наибольшее количество яхт флота, принимают участие не более 72 яхт. Если в каждой группе будет не менее 6 яхт, то можно уже проводить «Чемпионат России» для данного типа яхт, представляющих 6 регионов РФ.
ПОСТАНОВИЛИ:  На КЗПВ-2013 большие яхты поделить на три группы: крейсерские яхты, 
                                    гоночные и крейсерско-гоночные.
*голосовали единогласно*
3. СЛУШАЛИ:  Критерии отбора в сборные молодёжные команды Приморского края и на 
                                главные соревнования сезона
           Выступал: Гайдаенко  Д.С.  Предлагаются для рассмотрения и утверждения критерии отбора в молодёжные сборные команды Приморского края на 2013 год в классах яхт «Оптимист», «Кадет»   (Приложение 2),     «Лазер 4.7»,   «Лазер-радиал»,  «420»  (Приложение 3),    а   также  на

2014 год в классах яхт «Кадет», «Лазер 4.7», «Лазер-радиал», «420» (Приложение 4),  «Оптимист» (Приложение 5).
ПОСТАНОВИЛИ:   Предложенные критерии отбора утвердить на спортивный сезон 2013 г.
*голосовали единогласно*
4.   СЛУШАЛИ:  Информация о гонках в Корее.  
           Выступал: Ермаков М.И. С 23 по 25 апреля прошёл «Кубок Южного побережья». Традици-
онно   регата  проводилась в двух классах – Open и ORC. Пять приморских яхт участвовали в регате только в классе ORC. Первое и третье места у корейских яхт «Band Poe» и «Ока», на втором месте «Каррера». Далее места распределились следующим образом: 4 – «No Applause», 5 – «Mega Zip»,  6 - «Thalassa», 7 - «Elena». Последнее место занята корейская яхта «Venus».
          С 27 по 28 апреля проводился «Кубок Пусана». В соревнованиях участвовало 22 яхты, в том числе 10 яхт из Приморского края.  Гонки проходили при сильных ветрах.  По сумме очков за два гоночных дня первое место заняла японская яхта «Gust». Второе место у «Машины времени», капитан Михаил Ермков; это единственный приморский экипаж, который в этом году вошёл в тройку лидеров «Кубка Пусана». Третье место у корейской яхты «Ока». Далее места для наших яхт распределились следующим образом: 4 – «First»  5 - «No Applause», 6 - «Каррера», 8 – «Фортуна», 9 - «Mega Zip»,  11 - «Thalassa», 12 – «Тибурон», 15 – «Гастион», 19 – «Елена».
ПОСТАНОВИЛИ:  Принять к сведению.

5.   СЛУШАЛИ:  Информация о регате «Seikan-Cup - 2013».
          Выступал Михайлов А.М.:  Регата состоится в середине июля: 13-го старт, 14-го финиш. Положение о соревновании и форма заявки, присланные организаторами, выложены на сайте ФПС. Участники регаты будут объединены в две зачётные группы: IRC и Оpen. Заявки на участие принимаются в крейсерском комитете до 30 мая. После окончания приёма заявок состав команды  будет утверждён Президиумом ПКОО ФПС.
ПОСТАНОВИЛИ:  Принять к сведению.
6.  СЛУШАЛИ:  О выдвижении кандидата от ПКОО ФПС в члены «Общественной организации 

                               по поддержке и развитию спорта в Приморском крае».

ПОСТАНОВИЛИ: Выдвинуть Ермакова Михаила Ильича кандидатом в члены «Общественной         организации  по поддержке  и  развитию спорта  в  Приморском крае»  от  Приморской  краевой общественной организации «Федерация парусного спорта».
*голосовали единогласно*

7.  СЛУШАЛИ:  О выдвижении Приморской краевой Общественной организации «Федерация парусного спорта» в  члены «Общественной организации по поддержке и развитию спорта в Приморском крае».

ПОСТАНОВИЛИ:   Выдвинуть Приморскую краевую Общественную организацию «Федерация парусного спорта» в члены  «Общественной организации по поддержке и развитию спорта в При-морском  крае»   от   Приморской  краевой  общественной  организации   «Федерация   парусного спорта».

*голосовали единогласно*

РАЗНОЕ
8.  СЛУШАЛИ:  О сдаче членских взносов в Приморскую краевую общественную  
                               организацию «Федерация парусного спорта». 

     Выступала Семёнова Н.Н.:  На 14 апреля 2013 года членские взносы сдали, либо зарегист-рировались (пенсионеры) в ПКОО ФПС  всего  222  человека.  

  ПОСТАНОВИЛИ:  Согласно Положению о членских взносах на 2013 год и Устава ПКОО ФПС  

  считать   членами  Приморской   краевой   общественной   организации   «Федерация  парусного 

  спорта» сдавших членские взносы либо зарегистрировавшихся (пенсионеры)  в апреле  2013 г.     (Приложение 1)

*голосовали единогласно*

9.  СЛУШАЛИ:  Информация о сдаче экзаменов рулевыми 1 кл. и яхтенными капитанами.
           Выступал: Чуев Г.И.  В этом году в учебном семинаре приняло участие 108 человек. К сегодняшнему дню сдали экзамены ЯКДП – во Владивостоке 25 чел.  и 17 чел.  в Находке, ЯКПП соответственно 3 и 9 чел.  Экзамены  на рулевого 1 кл. впервые сдали 3 чел. во Владивостоке и 1 чел. в Находке, подтвердили квалификацию рулевого 1 кл. – 21 чел.
          Приём экзаменов будет продолжаться до 1 июля. Списки сдавших экзамены - на сайте ФПС.
ПОСТАНОВИЛИ:  Принять к сведению.

10.  СЛУШАЛИ:  О списках рулевых 2 кл.

           Выступал: Попов И.В.: Списки рулевых 2 кл.  будут представлены до конца мая.
           Семёнова Н.Н. Белоконь К.Г. по телефону сообщил, что список рулевых 2 кл. по яхт-клубу «Звезда» (г. Большой Камень) будет представлен до конца мая.
           Список рулевых 2 кл. по яхт-клубу «Семь футов» за период 2007-2011 г.г. подготовлен Самойленко Д.В.  (Приложение 6).
ПОСТАНОВИЛИ:  Принять к сведению.

11.  СЛУШАЛИ:  О положении в бухте Муравьиной.
           Выступаи: Кравец А.В.  В бухте Муравьиной, где должна разместиться Игровая зона, в настоящее время строительные работы затихли. Мы получили разрешение перемещаться по дороге вдоль залива внутри зоны, что нам необходимо в процессе проведения соревнований, но дорога на въезде перекрыта шлагбаумом для предотвращения заезда на неё посторонних машин, в том числе и наших. Нам необходимо, чтобы нам разрешили въезд через шлагбаум.
          Так же  нам необходимо получить разрешение и возобновить работу учебно-тренировочного центра, который мы создали на территории игорной зоны ещё до начала её строительства. До сих пор сохранились баннер, вагончик и контейнер 20 фут для оборудования. На базе этого центра мы планируем создание учебной базы детской школы по виндсерфингу.
          Ермаков М.И.  Для решения этих вопросов надо обратиться с письмом к Администрации игорной зоны от ПКОО ФПС.          
ПОСТАНОВИЛИ: Подготовить письмо на имя Генерального директора ОАО «Наш дом – Приморье» Ватулина  Игоря Игоревича.
     Президент ПКОО ФПС                                                                                                М. Ермаков 
      Секретарь                                                                                  

                        Н. Семёнова 
