Приморская краевая общественная организация

«Федерация парусного спорта»
Заседание Президиума ПКОО ФПС

г. Владивосток, 23 июля 2013 г.


Протокол совместного заседания Президиума № 07/13
и заседания Исполкома КЗПВ-2013  № 1
 Присутствовали члены Президиума:
М.И. Ермаков (Президент ПКОО ФПС, доверенности от 
Е.Б. Хромченко, Т.А. Ермаковой, А.Л. Касинского, 
В.М. Ходырева, Ю.А. Сухарева), Г.И. Чуев, А.С. Огай,

С.В. Сипотенко (доверенность от А.М. Михайлова),
Н.В. Чубенко (доверенности от Б.Л. Никитина, К.Г. Белоконь),  
Д.С. Гайдаенко, А.В. Кравец, 
Всего 15 чел. 

Присутствовали члены Исполкома:     Ермаков М.И.,  Степанова А.А.,  Огай А.С.,  Попов И.В.,  

                                         Крылова Д.С., Ермаков И.М., Осокина Т.Н., Чубенко Н.В., Сипотенко С.В.
Всего 9 чел.

1. СЛУШАЛИ:  О повестке дня на 23 июля 2013 г.

           Выступал: Ермаков М.И.:

ПОСТАНОВИЛИ: Повестку дня заседания Президиума ПКОО ФПС утвердить.

*голосовали единогласно*
2. СЛУШАЛИ:  Информация об итогах «Кубка «Семь футов – 2013».                           
           Выступал  Ермаков М.И.:  В Гонках флота «Кубка «Семи футов» в этом году участвовало 56 яхт, что значительно меньше, чем в предыдущие годы. Возможно, это связано с очень неблагоприятными погодными условиями. С сожалением следует отметить малую активность яхт-сменов клуба «Навигатор», от которого на старт вышли только три Конрада-25Р: «Барс», «Спектр техники», «Наяда» и три яхты других типов – «Seconde Stage», «Магистр» и «Лагуна». В Гонках флота приняли участие команды из Владивостока (48), Находки (3), Хабаровска (2), Комсомольска-на-Амуре (1), Большого Камня (1), Славянки (1).
          Состоялись две гонки: гонка № 1 длиной 13 м.м. и гонка № 2 длиной 25 м.м. Официальные результаты определялись по 7-ми зачётным группам. Наиболее многочисленная из 25 яхт зачётная группа Конрадов-25Р.  Победила команда яхты «Барс» (капитан Иовенко Евгений), второе место у яхты «Рок-н-Ролл» (капитан Ермаков Илья), третье место у яхты «Солист» (капитан Зубрий Семён).

         Во второй по многочисленности зачётной группе Плату-25 (9 яхт) первое место у яхты «Алиса» (капитан Ермаков Владимир), второе место у яхты «Любэ» (капитан Мещанюк Сергей), третье место – яхта «Nautilus» (капитан Ахмедов Марат).
          В пяти остальных зачётных группах число участвующих яхт менялось от 3 до 6.
ПОСТАНОВИЛИ:  Принять к сведению.
3. СЛУШАЛИ:  Информация о итогах «Чемпионата Приморского края среди крейсерских
                          яхт – 2013»
           Выступал Ермаков М.И.:  В этом году маршрут длинной гонки для яхт 40 футов (Классик и Модерн), а также яхт выше 40 футов был проложен вокруг острова Аскольд с огибанием его правым бортом без захода в Большой Камень. Остальные яхты Аскольд не огибали. Участвовало 36 яхт из Владивостока, Находки, Славянки, Артёма и Хабаровска. Протестов не было. Официальные результаты определялись в 6-ти зачётных группах. Чемпионат Приморского края проводился только в наиболее многочисленном классе Конрад-25Р. 
          Чемпионом края стала яхта «Поэт» из Находки, капитан Назаров Георгий.

          Серебряный призёр – яхта «Фокстрот» из Владивостока, капитан Соловейчик Игорь.

          Бронзовый призёр – яхта «Факт» из Славянки, капитан Иванов Сергей.

ПОСТАНОВИЛИ:  Принять к сведению 
  4.   СЛУШАЛИ:  О подготовке к «Кубку залива Петра Великого – 2013»  
           Выступали: Ермаков М.И.  28 мая 2013 г подписано трёхстороннее соглашение между ВФПС, ПКОО ФПС и Департаментом по физической культуре и спорту Приморского края, которое установило обязательства сторон  по организации и проведению Всероссийской парусной регаты «Кубок залива Петра Великого–2013 – Чемпионат России в классе яхт «Конрад-25Р». Подготовка к КЗПВ уже началась. Готовятся рекламные материалы: ролики для размещения на ТV и кинотеатрах, а также реклама для размещения в изданиях информационных агентств и на сайтах.
         Олег Вакуленко приступил к созданию макетов буклета и маек. Чтобы точнее знать о количестве заказываемой продукции, желательно заранее знать о количестве возможных участников регаты, для чего мы каждый год предлагаем подавать предварительные заявки.
          Для приезжих нам необходимо подготовить 8 яхт для сдачи в аренду. Пока только от яхт-клуба «Навигатор» конкретно названы две яхты. Это Конрады-25Р «Омега» и «Наяда». На следующем совместном заседании Президиума ПКОО ФПС и Исполкома КЗПВ, которое состоится 13 августа, необходимо провести жеребьёвку яхт для приезжих яхтсменов.

          Так как парусник «Надежда» находится в ремонте, в этом году в обеспечении регаты примет участие парусное учебное судно «Паллада».
           Семёнова Н.Н.:  На сегодня предварительные заявки подали только 6 приморских яхт, хотя в прошлом году на такой же период заявок было в три раза больше. 
          Из других регионов страны пришли заявки из городов: Хабаровск, Иркутск, Екатеринбург, Москва, Пермь, Красноярск, Новосибирск, Благовещенск, Комсомольск-на-Амуре.   Этого доста-точно для проведения Чемпионата России  (Приложения 2,3). 
ПОСТАНОВИЛИ:  Разместить на сайтах ПКОО ФПС и КЗПВ объявление о приёме предвари-
                                    тельных заявок на участие в КЗПВ до 29 июля 2013 г.   
5.СЛУШАЛИ:   Информация о спортивном плавании яхт «Командор Беринг» и «Отрада»
          Выступал  Огай А.С.:  В декабре текущего года отмечается 200-летний юбилей со дня рождения великого русского мореплавателя Г.И. Невельского, которому принадлежат многие географические открытия на Дальнем Востоке. В честь этого события две яхты МГУ, носящего его имя, «Командор Беринг» и «Отрада», вышли 17 июля по маршруту Невельского, в результате плавания по которому был открыт пролив между материковой частью России и островом Сахалин. Лаперуз в своё время, поднявшись до южного выхода из пролива, посчитал его мелководным и заканчивающимся перемычкой,  соединяющей остров с материком, и в него не вошёл.
         Первая остановка, куда  яхты в настоящее время прибыли, это порт Невельск на Сахалине. Далее они поднимутся в северные широты и в порту Де Кастри в честь юбилея установят памятную доску, которую изготовили ещё во Владивостоке. Затем пути яхт разойдутся: «Командор Беринг» (капитан В.Ф. Гаманов) планирует вернуться во Владивосток к 10 августа, «Отрада» (капитан Л.К. Лысенко) обогнёт остров Сахалин с восточной стороны и пройдёт через пролив Лаперуза.  Во Владивосток яхта «Отрада» вернётся в конце августа. В состав экипажей кроме опытных яхтсменов входят курсанты младших курсов – победители конкурса, посвящённого юбилею. С яхтами поддерживается постоянная радиосвязь.
ПОСТАНОВИЛИ:  Принять к сведению.
РАЗНОЕ
6.  СЛУШАЛИ:  О сдаче членских взносов в Приморскую краевую общественную  
                               организацию «Федерация парусного спорта». 

     Выступала Семёнова Н.Н.:  На 23 июля 2013 года членские взносы сдали, либо зарегист-рировались (пенсионеры) в ПКОО ФПС  всего  488  человек.  

  ПОСТАНОВИЛИ:  Согласно Положению о членских взносах на 2013 год и Устава ПКОО ФПС  

  считать   членами  Приморской   краевой   общественной   организации   «Федерация  парусного 

  спорта» сдавших членские взносы либо зарегистрировавшихся (пенсионеры)  с 11 июня по 23 

  июля, всего 207 человек.  (Приложение 1)

*голосовали единогласно*

     Президент ПКОО ФПС                                                                                                М. Ермаков 
     Секретарь                                                                                                                       Н. Семёнова 
