Приморская краевая общественная организация

«Федерация парусного спорта»
Заседание Президиума ПКОО ФПС

г. Владивосток, 09 октября 2007 г.


Протокол Заседания Президиума № 10/07
1) Присутствовали члены Президиума:
М.И. Ермаков (президент),

Е.Б. Хромченко (вице-президент),

Н.В. Чубенко (по доверенности от В.П. Никитина),
А.М. Михайлов, М.Н. Пожидаев,  Д.С. Гайдаенко,
С.В.Сипотенко, Г.И. Чуев. 
всего 8 чел.
1. СЛУШАЛИ: О Повестке дня заседания Президиума ПКОО ФПС.

Выступал: Ермаков М.И.
ПОСТАНОВИЛИ: 
Повестку дня заседания Президиума ПКОО ФПС утвердить в полном объеме.

*голосовали единогласно*

2. СЛУШАЛИ:  Обсуждение календаря соревнований на 2008 г.   
Выступали:  Уткин М.Н.

За основу календаря соревнований среди юношей принят календарь  2007 г., из которого исключена Спартакиада учащихся,  проводящаяся раз в два года, а также «Рыбацкий парус» и «Кубок яхт-клуба «Тихий океан», которые заявившим их яхт-клубом не проводятся уже два года. В календарь следует также включить юношеские соревнования, которые проводит Находка в день ВМФ, но заявка пока не поступила.
В начале июня, когда основная масса детей сдаёт экзамены, для младшей группы детей, свободных от экзаменов, можно провести соревнования «День защиты детей»,  а также «Кубок «Оптимистов». (Приложение №1).
Семёнова Н.Н. С согласия представителя ДВО РАН В.Г.Роговца из календаря соревнований среди крейсерских яхт исключён «Кубок Староса», а на его место перенесён «Кубок мэра г. Находки». В остальном календарь включает те же гонки, которые проводились в 2007 г.
Ермаков М.Н. Календарь следует разбить на разделы, выделив отдельно международные соревнования и дальние спортивные плавания. Следует подумать, как разрядить напряжённый график гонок в июле за счёт переноса каких-то соревнований на май месяц. Сейчас мало деревянных яхт, корпуса пластиковые, их быстрее можно подготовить к соревнованиям и сбросить на воду (Приложение №2).
ПОСТАНОВИЛИ: 1) До 15 октября направить во Всероссийскую федерацию парусного спорта заявки на включение во Всероссийский календарь  «Кубка семи футов-2008» с международными матчевыми гонками 3-го грейда и гонками флота и  «Кубка залива Петра Великого-2008».
2) Для доработки календаря соревнований среди крейсерских яхт создать рабочую группу в составе: Михайлов А.М., Красиков К.Н., Диченко В.А., Саяпин Ю.Л., Пожидаев М.Н., Королёв В.Н.. Календарь представить на утверждение в рабочем порядке через две недели к 23 октября.
3) Для доработки календаря соревнований среди юношей создать рабочую группу в составе тренерской группы яхт-клуба «Семь футов»: Гайдаенко Д.С., Уткин М.Н., Самойленко Д.В. и Чубенко Н.В. Календарь представить на утверждение в рабочем порядке через неделю к 16 октября.

*голосовали единогласно*
3.   СЛУШАЛИ: Выборы двух членов президиума взамен выбывших в Москву на постоянное место жительства.
Выступали: Ермаков М.И.
Поскольку ни одного предложения не поступило, рассмотрение вопроса предлагаю перенести на следующее заседание президиума.

Чуев Г.И.  Без Клюева В.В. мы обходимся уже два года, распределяя между собой его обязанности. Поскольку постоянное отсутствие члена президиума влияет на кворум, предлагаю эту должность сократить, пока не найдём взамен подходящей кандидатуры.
ПОСТАНОВИЛИ:  Согласиться с предложением М.И.Ермакова.
*голосовали единогласно*
4    СЛУШАЛИ: Информация по корейской гонке 3-4 ноября 2007 г.
Выступаи: Михайлов А.М

Республика Корея решила организовать традиционные гонки на «Кубок Адмирала», под руководством которого 400 лет назад корейский флот наголову разбил флот японский. В дальнейшем кубок планируется проводить в мае месяце, а первый кубок решено провести в ноябре этого года.  Участниками Кубка будут также наши и японские яхты. Приглашаются все желающие. Поскольку возвращение в ноябре не желательно, устроители гарантируют пяти яхтам зимнюю бесплатную охраняемую стоянку в Чунгму и ещё пяти яхтам стоянку в другой марине за свой счёт. Все оставшиеся яхты смогут принять участие во «Втором кубке Адмирала».  Стартовый взнос не требуется. Кроме этого всем пришедшим яхтам будет выплачено по три тысячи долларов. Предполагаемое количество участвующих яхт: 30 корейских, 10 японских, 5-10 российских.  Гонки – с гандикапом, система обмера – национальная, отличная от нашей.  Призы получат яхты, занявшие первые семь мест: 10, 8, 6, 4, 3, 2, 1 тыс. долларов. Необходимо за два дня собрать заявки и все необходимые документы, чтобы оформить визы. Выход в Корею – 25 октября.  
ПОСТАНОВИЛИ: Рекомендовать к участию в «Первом кубке Адмирала» следующие яхты: «Юминоко» (Смирнов Н.А.),  «Фортуна» (Диченко В.А.), «Фантазия» (Краснопёров О.В.),  «Принцесса» (Михайлов А.М.), «Святой Эльм» (Чудов С.В.), «Энигма» (Чуев Г.И.).
*голосовали единогласно*
5. СЛУШАЛИ:  О внесении в календарь соревнований ФПСПК на 2007-2008 г.г. дальнего спортивного плавания по маршруту Владивосток-Пусан-Гонконг-Сингапур-Индийский океан-Владивосток.

Выступал: Хромченко Е.Б. Заявление о внесении дополнения в календарь подал  27.09.2007 капитан яхты «Маргарита» Шатохин А.А.(Приложение №5).
ПОСТАНОВИЛИ: Вопрос решить в рабочем порядке при доработке календаря соревнований на 2008 г.
*голосовали единогласно* 
РАЗНОЕ
6.  СЛУШАЛИ:  Информация о «Кубке юнг».  Выступал: Уткин М.Н. 
28-30 сентября  в третий раз проводился «Кубок юнг». Участвовали 87 юнг на 21 яхте из четырёх яхт-клубов: «Семь футов», МГУ, «Риф»,  Большой Камень. 19 яхт класса «Конрад-25Р» и 2 яхты свободного класса «Грей» (Никитин Б.Л.) и «Визави» (Письменный М.Н.) приняли участие в двух гонках по маршруту Спортивная гавань- бухта Кирпичного завода-бухта Воеводы – бухта Фёдорова с ночёвкой в бухте Воеводы. Победила команда яхты  «Рок-н-рол» (Гайдаенко Д.С.).
ПОСТАНОВИЛИ:  Информацию принять к сведению.
7.  СЛУШАЛИ:  О присвоении яхтсменам, выполнившим нормативы на соревнованиях 2007 г.,   II и III спортивных  разрядов.
Выступала: Семёнова Н.Н.  II и III спортивные разряды присваиваются приказами по яхт-клубам, членами которых  данные яхтсмены являются. Список яхтсменов приведен в Приложении №3.

ПОСТАНОВИЛИ:  Принять к исполнению. 

8. СЛУШАЛИ: О приеме новых членов в Приморскую краевую общественную организацию «Федерация парусного спорта».
Выступала: Семёнова Н.Н.

Предложил принять в члены ПКОО ФПС лиц, указанных в списке (Приложение № 4)
ПОСТАНОВИЛИ: Согласно Положению о членских взносах на 2007 год и Устава ПКОО ФПС, считать членами Приморской краевой общественной организации «Федерация парусного спорта» вступившими в ПКОО ФПС в 2007 за период с 11.09.2007 по 08.10.2007 года всех, указанных в Приложении №4  к Протоколу заседания Президиума.
*голосовали единогласно*
Президент ПКОО ФПС                                       
                                           М.И. Ермаков
Секретарь Президиума                                                                    

        Н.Н. Семёнова
