Приморская краевая общественная организация

«Федерация парусного спорта»
Заседание Президиума ПКОО ФПС

г. Владивосток, 13 ноября 2007 г.


Протокол Заседания Президиума № 11/07
1) Присутствовали члены Президиума:
Е.Б. Хромченко (вице-президент),
Л.А. Брант, А.М. Михайлов, В.П. Никитин,
С.В.Сипотенко, Г.И. Чуев, Ю.Л. Саяпин,

К.Б. Пирожков (по доверенности от Д.С.Гайдаенко), 
всего 8 чел.
1. СЛУШАЛИ: О Повестке дня заседания Президиума ПКОО ФПС.

Выступал: Хромченко  Е.Б.
ПОСТАНОВИЛИ: 
Повестку дня заседания Президиума ПКОО ФПС утвердить в полном объеме.

*голосовали единогласно*

2. СЛУШАЛИ:  Об утверждении размера индивидуального членского взноса в ПКОО          ФПС в 2008 г. соревнований на 2008 г.   
Выступал:  Хромченко Е.Б.
Предполагалось, что этот вопрос доложит лично Президент федерации. Но в связи с его отсутствием я кратко доложу сущность вопроса для ознакомления, а к его обсуждению предлагаю вернуться на следующем заседании президиума в декабре месяце, когда будет свёрстан исполнительный бюджет федерации за прошедший год, без которого любое изменение размера взноса будет необоснованным. Предварительно размер членского взноса предлагается увеличить с 1,0 до 1,5 тыс.рублей.
ПОСТАНОВИЛИ: Отложить обсуждение вопроса до следующего заседания.
*голосовали единогласно*
3. СЛУШАЛИ: Утверждение календарей соревнований на 2008 г. для крейсерских яхт и среди юношей.
Выступали: Пирожков К.Б.
Зачитал  календарь соревнований на 2008 г. среди юношей. По сравнению с  предыдущей редакций (Протокол №10, Приложение 1) внесены следующие изменения: дата проведения «Кубка г. Находки» перенесена с 15-17 на 22-24 сентября  и  местом проведения «Кубка залива Петра Великого в классе «Оптимист» определён г. Находка по просьбе Находкинской федерации парусного спорта, которая становится второй после Управления по физической культуре и спорту Приморского края  проводящей организацией.
ПОСТАНОВИЛИ:  Утвердить календарь соревнований Приморской краевой общественной организации «Федерация парусного спорта» на 2008 год среди юношей. 
*голосовали единогласно*
Михайлов А.М.:   Зачитал календарь соревнований на 2008 год среди крейсерских яхт.
Саяпин Ю.Л.:  Необходимо «Кубок Невельского» сдвинуть на неделю дальше из-за  Международной регаты «Seikan Cup – 2008» (Япония), т.к. наши яхты не успеют вернуться  и подготовиться.

Михайлов А.М.: Японцы могут изменить сроки проведения регаты, поэтому сейчас не имеет смысла  менять сроки в нашем календаре.

Брант Глеб: Мы готовы принять в Находке промежуточный финиш КЗПВ среди крейсерских яхт, а НФПС согласна быть проводящей организацией при проведении КЗПВ в классе «Оптимист».

Хромченко Е.Б.: Нам к декабрю надо подготовиться к организации гонок 40-футовых яхт, т.е. подготовить мерительные свидетельства для 40, 41, 43-футовых яхт, чтобы они гонялись как отдельные классы.

ПОСТАНОВИЛИ: Утвердить календарь соревнований Приморской краевой общественной организации «Федерация парусного спорта» на 2008 год среди крейсерских яхт.  Вопрос об изменении срока проведения «Кубка Невельского» решить после утверждения даты по «Seikan Cup».

*голосовали единогласно*
4.  СЛУШАЛИ:  О представлениях на судейские звания (меритель, ампайр-ассистент). Хромченко Е.Б.: Представляю на рассмотрение президиума кандидатуры для  представления на должности мерителей и ассистентов-ампайров.

Папруга Александр Владимирович два года  исполняет обязанности мерителя  в Находкинской федерации парусного спорта, из которой поступило Ходатайство о его официальном назначении на эту должность ( Приложение №3).
 Бедрин Андрей Васильевич  три года работает мерителем по упрощённой системе. С работой справляется без проблем.
По рекомендации Ильина Олега Алексеевича, исполнительного директора ВФПС и главного ампайра «Кубка «Семи футов», для присвоения судейского звания   ампайр-ассистент  предлагаются следующие кандидатуры: Пирожков Константин Борисович, Зубрий Владимир Викторович и Долженко Сергей Иванович, принимавшие участие в судействе матча-рейса «Кубка «Семи футов – 2007» и имеющие уже достаточный опыт в судействе подобных соревнований.
ПОСТАНОВИЛИ:   1) Подготовить Представления на присвоения звания мерителя на Папругу А.В. и Бедрина А.В. и направить их в ВФПС.
2) Подготовить Представления на присвоение звания ампайра-ассистента на Пирожкова К.Б. и Зубрия В.В. и направить их в КОМАГО.

3) Рекомендовать Хабаровской федерации Парусного спорта подготовить Представление на Долженко С.И. и направить его в КОМАГО.

Представления оформить в течение месяца.
 *голосовали единогласно*
5.    СЛУШАЛИ: Информация о гонках в Чхунгму 3-4 ноября 2007 г.
Выступали: Михайлов А.М

Принимающая сторона выполнила все обещания: хорошо приняли, обеспечили водой и электроэнергией, предоставили бесплатную зимнюю стоянку. Всего в гонках участвовало  64 яхты, которые организаторы разбили на две группы. В первую группу включили японские, русские яхты, а также яхты, обмеренные по ORC-klub. Во вторую группу вошли все корейские яхты. Призы поделили поровну. Разделение яхт на две группы заранее обеспечивало первое место корейской яхте. Второе, третье и четвёртое места заняли наши яхты: «Фантазия», «Фортуна» и «Юминоко».
У корейцев задача построить в яхт-клубе свой стационарный пирс к следующим соревнованиям. Тогда окончательно определится Кубок адмирала. Они уже под это дело получили хорошее финансирование.

Адмирал Ли Сун Син – национальная гордость корейцев. 400 лет назад он наголову разбил японский флот, превосходивший корейский флот по численности судов в два раза. По сути он был создателем первого броненосца. Он обшил медными листами надводные борта своего судна и палубу, что защитило его от поджога и обеспечило маневренность и, в конечном итоге, победу.  
Хромченко Е.Б.: Я и Заковоротный В.Д. участвовали в работе судейской коллегии. Регата прошла отлично.  В.Д. хорошо организовал старт и финиш. Я участвовал в работе Жюри.  Была дисквалифицирована яхта «Айрес», лидировавшая в гонках (несла спинакер незаявленным образом). Разбирались с яхтой «Тандопа», имевшей проблемы с экипажем.
У корейцев 30 яхт имеют обмер по ORC-klub. Если страна имеет 30 таких сертификатов, то она может вступить в ORC-klub. У нас пока 30 сертификатов нет. В Корее наши яхты  сертификаты получили. 
Яхта «Винвей» (Бенету 41), разрекламированная в прессе как победительница регаты, выставлена на продажу. От хозяина яхты (мистер О) мне пришло благодарственное письмо.
Михайлов А.М.: Не обошлось без происшествий с нашей стороны. Яхта «Капитан Гришин» в 5 часов утра при подходе к порту Чхунгму (город Тонгёнг), идя под двигателем, перепутала судно длиной менее 50 метров и буксир, не увидев ходовых огней. В результате столкновения получила повреждение и не участвовала в первой гонке.
Чуев Г.И.:  О своём местонахождении яхта «Капитан Гришин» должна сообщить в Находку президенту Касинскому А.Л. Находкинской федерации парусного спорта  в любом случае (были ходовые огни или их не было) не следует оставлять без внимания этот инцидент с яхтой «Капитан Гришин».
ПОСТАНОВИЛИ: Информацию принять к сведению.

*голосовали единогласно*
РАЗНОЕ
6. СЛУШАЛИ: Информация о регате Ieonnam Yacht Race 
Выступал: Заковоротный В.Д.

После окончания регаты на «Кубок адмирала» нам предложили поучаствовать ещё в одних гонках в Мокпхо в 120 милях от Чхунгму. Гонки организовал городской университет с целью получения инвестиций на своё развитие и имели рекламный характер. Первоначально на регату заявились 22 яхты, фактически участвовало 12 яхт, из которых во всех гонках стартовало 10 яхт. Из российских яхт участвовали «Капитан Гришин» (Находка) и «Юминоко» (Владивосток). Переход из Чхунгму 120 миль занял двое суток. По приходу участникам выплатили по 1,5 тыс. долларов, бесплатно предоставили гостиницу, обслуживание и питание. Учитывая рекламный характер мероприятия для большей зрелищности дистанцию разбили вдоль набережной города. Судейская коллегия состояла из двух человек: корейца и меня. Провели две гонки по 6 миль каждая. Регата имела успех.
ПОСТАНОВИЛИ: Информацию принять к сведению.

*голосовали единогласно* 
7.   СЛУШАЛИ: О приеме новых членов в Приморскую краевую общественную организацию «Федерация парусного спорта».
Выступала: Семёнова Н.Н.

Предложила принять в члены ПКОО ФПС лиц, указанных в списке (Приложение № 4). На сегодня  в федерации состоят 473 индивидуальных члена, в т.ч. 13 пенсионеров по возрасту, которые от уплаты взноса были   освобождены. Фактически активно принимают участие в жизни федерации большее количество пенсионеров, учтены только те, кто написал Заявление.
ПОСТАНОВИЛИ: Согласно Положению о членских взносах на 2007 год и Устава ПКОО ФПС, считать членами Приморской краевой общественной организации «Федерация парусного спорта» вступившими в ПКОО ФПС в 2007 за период с 11.09.2007 по 08.10.2007 года всех, указанных в Приложении №4  к Протоколу заседания Президиума.
Вице-президент ПКОО ФПС                                                  Е.Б. Хромченко                                
. 

Секретарь Президиума                                                                    

          Н.Н. Семёнова
