Приморская краевая общественная организация

«Федерация парусного спорта»
Заседание Президиума ПКОО ФПС

г. Владивосток, 13 декабря  2011 г.


Протокол Заседания Президиума № 12/11
 Присутствовали члены Президиума:
М.И. Ермаков (Президент ПКОО ФПС, 

доверенности от  А.Л. Касинского Т.А. Ермаковой),

Е.Б. Хромченко, Д.С. Гайдаенко, Б.Л. Никитин,
  А.М. Михайлов (доверенность от Л.А. Бранта),
А.В.Кравец, Ю.А. Сухарев,  Г.И. Чуев,   

Н.В.Чубенко (доверенность от К.Г. Белоконь),
А.С. Огай (доверенность  от Ю.Л. Саяпина). 
Всего 14 чел. 
1. СЛУШАЛИ:  О повестке дня на 13 декабря 2011 г.

           Выступал: Ермаков М.И.:

ПОСТАНОВИЛИ: Повестку дня заседания Президиума ПКОО ФПС утвердить.

*голосовали единогласно*
2.  СЛУШАЛИ:  Утверждение «Положения о соревнованиях по парусному спорту на 2012 г.»  
          Выступали: Ермаков М.И.  Содержание «Положения», предложенного для обсуждения членам президиума, соответствует требованиям года уходящего. Что следует изменить?  
          Хромченко Е.Б. Судовой билет у яхты (п.8.2) – один. Старые судовые билеты, выданные ПКОО ФПС, в течение 2012 года будут ещё действительны. В перспективе яхты длиной до 9 м будут попрежнему получать судовые документы  у нас  в федерации, а при длине более 9 м – в Российском Морском  регистре судоходства, либо в ГИМСе.  Пункт 8.2 на 2012 год остаётся без изменений. 
           Ермаков М.И. Время летит быстро. Для яхт длиной более 9 м владельцам яхт новые судовые билеты надо оформить за 2012 год, пока ещё есть время. Большинство владельцев отдают предпочтение регистрации в ГИМСе. При этом Свидетельство о годности к плаванию для яхт, участвующих в соревнованиях, должно быть составлено технической комиссией яхт-клуба базирования. Это уточнение следует внести в п. 8.2. 
          Чубенко Н.В. В пункте 10.3 в соответствии с Правилами соревнований список яхт с указанием коэффициентов гандикапа должен быть вывешен на доске официальных объявлений за 2 (два) часа до старта первой гонки.
          Хромченко Е.Б. Согласен, что коэффициенты гандикапа должны быть внесены в список для общего обозрения до начала гонок, но срок вывешивания информации – 1 час следует сохранить в нашем «Положении» как более реальный, мы имеем на это право.

           В п. 10.5 изменить редакцию: вместо «Победителей и призёров … определяет» записать «Подсчёт результатов … производит».
ПОСТАНОВИЛИ:  «Положение о соревнованиях по парусному спорту, проводимых Управле-нием по физической культуре и спорту Приморского края и Приморской краевой общественной организацией «Федерация парусного спорта» (ПКОО ФПС) на 2012 г.» утвердить с учётом замечаний (Приложение 1).
*голосовали единогласно*
3.  СЛУШАЛИ:  Утверждение «Положения о членских взносах в ПКОО ФПС на 2012 г.» 
          Выступали: Семёнова Н.Н.    При подготовке «Положения о членских взносах на 2012год» за основу принято  «Положение»  текущего года  с учётом  приёма  в мае  нового  коллективного  члена – ОО «Владивостокская городская федерация парусного спорта».

          Ермаков М.И. Со следующего года ВФПС повышает сумму ежегодного индивидуального членского взноса с 700 до 1000 руб. Соответственно повышается размер отчисления от нашего индивидуального взноса в ПКОО ФПС с 350 до 500 руб, и 185 руб из этих 500 руб будут перечисляться в Госстрах на страхование участников всероссийских соревнований.  Практически наша Федерация производит  в ВФПС самые большие отчисления. На основании этого Попечительский совет ВФПС принял решение об увеличении объёма поставок нам швертботов класса «Оптимист» (10 шт – в место 5шт другим федерациям), а также о создании у нас во Владивостоке чартерного флота «Оптимистов» (50 шт), которые будут закуплены в Китае. Ассоциацией класса «Оптимист» принято решение о том, чтобы Всероссийский Чемпионат в классе «Оптимист» проводился у нас. Количество участников Чемпионата решено разумно сократить со 180 (как в этом году в Новороссийске, когда не было технической возможности уследить за этой массой) до 100. Чартерный флот составит 50 % материального обеспечения и будет сдаваться в аренду приезжим участникам. Кроме этого «Кубок залива Петра Великого в классе «Оптимист» со следующего года войдёт в ПЛАН-КАЛЕНДАРЬ Всероссийских соревнований, наша заяка принята.
ПОСТАНОВИЛИ:   «Положение о членских взносах Приморской краевой общественной органи- зации «Федерация парусного спорта» (ПКОО ФПС) на 2012 год» утвердить (Приложение 2).
*голосовали единогласно*
4.  СЛУШАЛИ: Утверждение списка яхтсменов для награждения по итогам года по 15-ти         

                              номинациям.

            Выступал: Ермаков М.И.:   Предложения  поступили от Находкинской ФПС, яхт-клубов «Ветераны и юнги флота»,  «Семь футов» и «Навигатор».
     После обсуждения кандидатур был составлен итоговый список и предложен для утверждения. 

ПОСТАНОВИЛИ:  Список утвердить (Приложение 3). 

*голосовали единогласно*
5.  СЛУШАЛИ:   Информация о яхтенных рулевых и капитанах, аттестованных в 2011 г.       

              

            Выступал: Чуев Г.И.:  В 2011 г. сдали экзамены на рулевого I кл.  - 6 чел., на ЯК прибреж-ного плавания -1,  на ЯК дальнего плавания – 3,  соответственно  прошли переаттестацию 5, 9, 11 чел.  Прошли ускоренный курс обучения на рулевого – 9 чел. Вместе с аттестованными рулевыми и яхтенными капитанами Находкинской ФПС у нас в настоящее время рулевых I кл. – 107 чел, ЯКПП – 64, ЯКДП – 83 чел.
          В 2012 г. предлагаю начать обучающий семинар пораньше, т.е. с начала февраля.

          Предлагаю организовать курсы «Работа экипажа яхты» для взрослых, которые бы хотели заняться парусным спортом, но не имеют для этого никакой начальной подготовки. Окончившим курсы потом помогать устроиться в состав экипажей больших яхт, на которых зачастую не хватает членов команды, для стажировки. 
ПОСТАНОВИЛИ:   Список яхтенных рулевых I класса и яхтенных капитанов прибрежного и да-льнего плавания утвердить и разместить на сайте ПКОО ФПС (Приложение 4). 
*голосовали единогласно*
РАЗНОЕ
6.  СЛУШАЛИ:   Информация о конкурсе «Лучший спортсмен Приморского края -2011 г.» и 

                                «Лучший тренер Приморского края – 2011».

            Выступал: Гайдаенко Д.С.:  Конкурс проводится Управлением по физической культуре и спорту Приморского края. Мы от имени ПКОО ФПС предложили следующие кандидатуры:

          - Полищук Илья и Гайдаенко Илья (2-е место в «Первенстве мира в классе «Кадет»);

          - Носов Константин (2-е место в «Чемпионате Европы в классе «Лазер-стандарт»);

          - Кутовая Екатерина (1-е место в «Чемпионате России по женскому матч-рейсу»).

Лучший судья по парусу, судья высшей категории – Гайдаенко Денис Сергеевич.
ПОСТАНОВИЛИ:   Предложенные кандидатуры утвердить

7.  СЛУШАЛИ:  Информация о присвоении спортивных разрядов по итогам спортивного сезона
                              2011 года.
           Выступала: Семёнова Н.Н.       Результаты спортивного сезона 2011 года:

В Управление по физической культуре и спорту направлены на согласование документы на присвоение звания Мастера спорта 5-ти яхтсменам: Некрасову А.Е., Николенко А.С., Самофалову О.С., Якушеву А.И., Кулаковой Т.А.
          УФКиС приказом № 84-ср от 25.11.2011 присвоило звание Кандидата в мастера спорта 4-м яхтсменам-крейсеристам: Пимкину Г.С., Ходыреву Д.В., Пикурину А.А.,  Виноградову Д.А. Кроме этого 3-е яхтсменов, заявленных на КЗПВ в качестве шкотовых, имеют первое выполнение норматива КМС.
          УФКиС приказом № 88-ср от 08.12.2011 присвоило звание Кандидата в мастера спорта  троим яхтсменам ДЮСШ яхт-клуба «Семь футов»: Левковскому Александру, Полищук Илье, Годовальниковой Анастасии.

           УФКиС приказом № 84-ср от 25.11.2011 присвоило Первый спортивный разряд 7-ми яхтсменам, участникам КЗПВ: Фенину В.Б., Шилину Д.И., Пухову А.Н., Гридасову А.В., Хомутову К.Н., Ковалёву Д.Е., Толстихину А.Н.

          Нормативы 3-го разряда выполнили 26 чел., 2-го разряда – 12 чел. (Приложение 4). Разряды присваиваются яхт-клубами, членами которых являются яхтсмены, при оплаченных годовых членских взносах.
ПОСТАНОВИЛИ:       Зарегистрировать первое выполнение норматива на звание КМС:
                                        11 место    Завизионов Илья Анатольевич, рул.2 кл., 1989

                                        16 место    Губанов  Игорь Викторович, рул.2 кл., 1972

                                        16 место    Богацкий Павел Дмитриевич, рул.2 кл., 1972
*голосовали единогласно*
  Президент ПКОО ФПС                                                                                                   М. Ермаков  
  Секретарь                                                                                  

                        Н. Семёнова 
