Приморская краевая общественная организация

«Федерация парусного спорта»
Заседание Президиума ПКОО ФПС

г. Владивосток, 15 декабря  2009 г.


Протокол Заседания Президиума № 12/09
 Присутствовали члены Президиума:
М.И. Ермаков (Президент),
Е.Б.Хромченко (доверенности от Д.С. Гайдаенко и

Б.Л. Никитина), А.Л. Касинский,  Г.И. Чуев,  

С.В. Сипотенко,  Ю.Л. Саяпин, Т.А. Ермакова,

К.Г. Белоконь,  Н.В. Чубенко, Ю.А. Сухарев
Всего 12 чел. 
1.    СЛУШАЛИ:  О повестке дня на 15 декабря 2009 г.

            Выступал: Ермаков М.И.:
ПОСТАНОВИЛИ: Повестку дня заседания Президиума ПКОО ФПС утвердить.

*голосовали единогласно*
2.  СЛУШАЛИ:  Об итогах прошедшей внеочередной конференцию ВФПС.
       Выступал: Ермаков М.И.: На внеочередной конференции  от ПКОО ФПС присутствовали двое – я и Михайлов А.М. Утверждена новая редакция Устава ВФПС после внесения в него многочисленных поправок. 23 ноября 2009 г.  в соответствии с поручением Президента РФ Д.А. Медведева    Д.В. Зеленин снял с себя обязанности президента  ВФПС.   На конференции 
Д.В. Зеленин зачитал доклад об итогах работы за 2009 г. 
       Следующая внеочередная конференция ВФПС, на которой будет избран новый президент, состоится в декабре 2010 г., а до того исполняющим обязанности президента назначен наш выдающийся яхтсмен Шайдуко Георгий Иванович. Оскар Конюхов сохраняет пост исполнительного директора. Создан Наблюдательный совет, основной задачей которого является выбор стратегии развития парусного спорта, председателем совета назначен  Д.В. Зеленин.

       На вручение национальной премии «Парус как образ жизни - 2009» прилетел президент ИСАФ Горан Петерсон. Президент рассказал о перспективах развития парусного спорта, о позиции МОК к численному составу олимпийских команд.  Количественный состав команд яхтсменов преобладает над таковым по всем другим видам спорта. При этом вот уже три олимпиады наша команда не имеет ни одной медали.

        Наша федерация получила призы по двум номинациям. Это – «Лучшая детская парусная школа» в яхт-клубе «Семь футов». Приз – гоночный «Оптимист», оставлен в Москве и будет гоняться на выездных соревнованиях. Награда – заслуженная, стоит только вспомнить, что 7 лет нашей школе принадлежит «золотой» кадет, а также множество других побед. Вторая номинация – «За вклад в развитие парусного спорта», награждён Ермаков М.И. Приз в номинации «Легенда парусного спорта» получил Темир Пинегин, приз «Парусная команда года» - у яхты «Синергия», команда которой участвовала в Олимпийских играх и в Чемпионате мира (членом команды является Логутенко М.В.). «Лучшей яхтсменкой года» названа Басалкина Анна. «Лучший дальний спортивный поход» совершил Виктор Языков, пересекший  северную Анлантику на перестроенном «Драконе» в одиночку.
ПОСТАНОВИЛИ:  Принять к сведению.
3.   СЛУШАЛИ:  Утверждение «Положения о соревнованиях по парусному спорту на 2010 г.»
      Выступали: Ермакова Т.А.:  «Положение …на 2010 г.» откорректировано в соответствии с действующими правилами. Основное отличие от «Положения…» текущего года в требовании  по страхованию участников соревнований. С будущего года страховку должны иметь как гонщики, так и судьи, поскольку уже был прецедент: судья получил травму в процессе  судей-ства соревнований.  И страховка  должна охватывать весь спортивный сезон, начиная с первого выхода в гонку или на морской переход к месту соревнований.
      Ермаков М.И.: Поскольку состав экипажа численно одинаков, но члены экипажа могут меняться от соревнования к соревнованию, можно оформлять страховку на капитана и на экипаж без указания конкретных фамилий. При страховом случае застрахованными будут                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   считаться те члены экипажа, которые внесены в заявку (судовую роль) данного соревнования. Это несколько дороже, но удобнее для тех гонщиков, которые имеют возможность поучаство- вать лишь в отдельных соревнованиях.
ПОСТАНОВИЛИ:  «Положение о соревнованиях по парусному спорту, проводимых Управлением по физической культуре  и спорту Приморского края и Приморской краевой общественной организацией «Федерация парусного спорта» на 2010 год» утвердить. 
*голосовали единогласно*
4.   СЛУШАЛИ: Утверждение «Положения о членских взносах на 2010 год»
Выступала: Семёнова Н.Н.:  Размер индивидуальных членских взносов остаётся на прежнем уровне. Из «Положения» исключён яхт-клуб «Тихий океан», прекративший своё существова-ние, и внесён новый коллективный член – ПКОО «Федерация виндсерфинга и кайтсерфинга».
Хромченко Е.Б.: Пункт 4.4 предлагаю дополнить следующей фразой: На момент регистрации приобретённой яхты действительными членами ПКОО ФПС должны быть владелец (владельцы) и капитан (капитаны), который имеет право управлять этой яхтой.

ПОСТАНОВИЛИ:  «Положение о членских взносах Приморской краевой общественной организации «Федерация парусного спорта» на 2010 год» утвердить с учётом замечания.
*голосовали единогласно*
5.   СЛУШАЛИ: Информация о присвоении спортивных разрядов в 2008 году.

Выступала: Семёнова Н.Н.: Из Москвы пришли документы ещё на 13 мастеров спорта, которые выполнили норматив мастера на КЗПВ-2008. Документы будут вручаться 24 декабря 2009 г. на Новогоднем вечере в ночном клубе «Абордаж». Приглашаются: от яхт-клуба «Семь футов» - Королёв Н.В., Передрий К.И., Лавретьев К.В., Дружинин М.И., Кулаков А.А.(сын), Гайдаенко А.С., Белоконь А.Г., Петров М.А., Силантьев В.Е., Зонов М.В.; от яхт-клуба МГУ – Строкач С.А.: от Находкинской ФПС – Батура М.В., Котов Д.В.

    Получен также приказ № 119-ср от 26.11.2009 из Управления по физической культуре и спорту  Приморского  края  о  присвоении  звания  КМС  (25 чел.)  и  I-го  спортивного  разряда 
(11 чел.)  по итогам спортивного сезона 2009 г.

ПОСТАНОВИЛИ:  Принять к сведению.

6.   СЛУШАЛИ: Информация  о  ежегодном Конгрессе ORC Club,  проходившем с 5 по 11 ноября   

                               2009 г.  в Пусане.

Выступал: Хромченко Е.Б.:  ORC Club создан в 1967 г., в 2000 г. он вошёл в ИСАФ. В работе 

конгресса в этом году  принимало участие двое  - Командор Русской морской гоночной ассоциа-ции (РОРА) Вадим Механиков (Таганрог) и Главный меритель РОРА Евгений Хромченко (Влади- восток). Главный итог участия в том, что мы, выполнили все условия для вступления в клуб,  стали его членом.
       Разработанные  ORC Club правила со временем претерпевают изменения, являющиеся следствием их практического применения. На ежегодных конгрессах рассматриваются все поступившие замечания (они все нумеруются и обсуждаются) и решения по одобренным замечаниям (40 из 120 в этом году) публикуются. В частности в этом году обсуждался вопрос, возникший на Чемпионате Европы, аналогичный тому, с которым столкнулись и мы при проведении КЗПВ: как наказывать яхту при промежуточном финише? Наказание должно быть только одно. Также принято решение о том, что если яхте более 10 лет, её коэффициент уменьшается.
       При подготовке мерительного свидетельства яхты должен использоваться файл корпуса. Корпус должен быть одобрен техническим комитетом ORC Club (проверяется двумя мерителями).  

       Все изменения публикуются на сайте ORC Club.
ПОСТАНОВИЛИ:  Принять к сведению.

7.  СЛУШАЛИ: Утверждение списка яхтсменов для награждения по итогам года по 12-ти         

                              номинациям.
            Выступал: Ермаков М.И.:   Предложения  поступили от яхт-клубов «Семь футов», «Риф», «Ветераны и юнги флота», Находкинской ФПС, а также были устные предложения от членов федерации. 
     После обсуждения кандидатур был составлен итоговый список и предложен для утверждения. 
ПОСТАНОВИЛИ:  Список утвердить (Приложение 4). 

*голосовали единогласно*
РАЗНОЕ

 8.  СЛУШАЛИ:  О сдаче членских взносов в Приморскую краевую общественную  
                                 организацию «Федерация парусного спорта». 

         Выступала: Семёнова Н.Н.: 
 За прошедший период после предыдущего заседания членские взносы сдали 8 человек. На   

 текущий момент общее число членов федерации составляет 504 чел. 

       ПОСТАНОВИЛИ:  Согласно Положению о членских взносах на 2009 год и Устава ПКОО   

  ФПС считать членами Приморской краевой общественной организации «Федераци парусного  

  спорта» сдавших членские взносы в период с 11.11.2009 по 15.12 .2009 (Приложении 1).

*голосовали единогласно*
      Президент ПКОО ФПС                                                                                                     М. Ермаков                                          
      Секретарь                                                                                  

                              Н. Семёнова
