Приморская краевая общественная организация

«Федерация парусного спорта»
Заседание Президиума ПКОО ФПС

г. Владивосток, 11 декабря 2007 г.


Протокол Заседания Президиума № 12/07
1) Присутствовали члены Президиума:
М.И. Ермаков (президент),
А.Л. Касинский  (по доверенности от Бранта Л.А.),
 А.М. Михайлов, В.П. Никитин, Г.И. Чуев ,
С.В. Сипотенко,  Ю.Л. Саяпин,

Д.С. Гайдаенко, М.Н. Пожидаев 
всего 9 чел.
1. СЛУШАЛИ: О Повестке дня заседания Президиума ПКОО ФПС.

Выступал: Ермаков М.И.
ПОСТАНОВИЛИ: 
Повестку дня заседания Президиума ПКОО ФПС утвердить в полном объеме.

*голосовали единогласно*
2.       СЛУШАЛИ:  Утверждение «Положения о соревнованиях по парусному спорту на 2008 год».  Выступал: Ермаков М.И.
«Положение о соревнованиях по парусному спорту на 2008 год» полностью сохраняет содержание «Положения… на 2007 г.», поскольку цели и задачи нашей организации остаются неизменными. Предлагаю утвердить это «Положение».

 ПОСТАНОВИЛИ:  «Положение о соревнованиях по парусному спорту  на 2008 год» утвердить (Приложение № 1).  
*голосовали единогласно*
3.   СЛУШАЛИ:  Предварительные итоги финансового года.

Выступала:  Матвейчева М.А.
ПОСТАНОВИЛИ: Принять к сведению и вернуться к вопросу после получения  отчёта ревизионной комиссии.
*голосовали единогласно*
4.   СЛУШАЛИ: О размере индивидуального членского взноса в 2008 году.
Выступал: Ермаков М.И.
Для покрытия дефицита бюджета предлагаю в 2008 году увеличить размер индивидуального членского взноса с 1,0 до 1,5 тыс. руб. Все поступающие денежные средства строго учитываются и расходуются в соответствии с нашими уставными положе -ниями на основные мероприятия: на проведение соревнований по парусному спорту во Владивостоке, оплату поездок юношеских команд на соревнования в другие города страны в соответствии с календарём Росспорта. Все расходы контролируются и являются прозрачными. 

Сипотенко  С.В.: Предлагаю сохранить структуру взносов: студенты платят 50 % - ный взнос, с пенсионеров членский взнос не берётся ( мужчины с 60 лет, женщины с 55 лет). С учётом дефицита бюджета, в котором членские взносы составляют всего15 %, размер взноса  увеличить до 2,0 – 3,0 тыс. руб. Взнос вносится единовременно. Чтобы активизировать процесс внесения взносов, установить два срока:  годовой членский взнос, внесённый до 1 июля (к 50-мильной гонке), считать равным 2,0 тыс. руб;  взнос, вносимый после этого срока, увеличивается до 3,0 тыс. руб. Первый взнос для начинающего яхтсмена составит 2,0 тыс. руб, не зависимо от срока внесения. 
ПОСТАНОВИЛИ:  Утвердить размер индивидуального членского взноса на 2008 год в размере 2,0 тыс. руб с внесением его до 1 июля  (к 50-мильной гонке) и 3,0 тыс. руб при внесении его после этого срока; для начинающего яхтсмена первый взнос 2,0 тыс. руб. С пенсионеров членские взносы не взимать, студенты платят 50 % от основного взноса, т.е. 1,0 и 1,5 тыс. руб соответственно.
*голосовали единогласно*
5.   СЛУШАЛИ:    Об утверждении «Положения о членских взносах ПКОО ФПС на 2008 год».  
Ермаков М.И.:   Предлагаю утвердить «Положение…» с учётом принятого размера индивидуального членского взноса при сохранении размеров коллективных взносов яхт-клубов на уровне 2007 года.
ПОСТАНОВИЛИ: Утвердить «Положение о членских взносах ПКОО ФПС на 2008 год». (Приложение № 2).
*голосовали единогласно*
6.   СЛУШАЛИ:  О составе президиума ФПС.

 Ермаков М.И.:   Два члена  Президиума, Клюев В.В. и Логутенко М.В., переехали на постоянное место жительства в Москву. Клюева В.В. нет уже два года. Он возглавлял коллегию судей. Кандидатура на этот пост обсуждалась несколько месяцев. Пока замена не нашлась, а его обязанности распределились между работающими судьями. Логутенко М.В. отсутствует три месяца. Ему поручалась работа с олимпийскими классами яхт. В настоящее время мы олимпийские классы не культивируем, поэтому  их представительство в Президиуме нашей Федерации не требуется. Предлагаю исключить Клюева В.В. и Логутенко М.В. из состава Президиума и ввести в Президиум нового члена – Касинского Александра Леонидовича, президента Находкинской федерации парусного спорта, поручив ему работу по связям с регионами. По Уставу   у нас имеется такая возможность – вводить новых членов, которых затем следует утвердить на конференции. 
ПОСТАНОВИЛИ:   1) Вывести из состава Президиума Клюева В.В. и Логутенко М.В.
2) Ввести в состав Президиума Касинского А.Л., поручив ему работу по связям с регионами  (Приложение № 3).
 *голосовали единогласно*
7.    СЛУШАЛИ: Информация о присвоении спортивных разрядов в 2007 году.
Выступала: Семёнова Н.Н.
За спортивный сезон текущего  года  выполнили  нормативы  спортивных  разрядов: 

 МС – 25 чел., в т.ч. 24 чел.  во Владивостоке  и  один человек – в Москве; 

КМС – 34 чел.,  в т.ч.  27 чел. – впервые  и  7 чел. – подтвердили; 

I разряд  -  37 чел., в т.ч. 28 чел. – впервые  и  8 чел. – подтвердили. 

Кроме этого 21 чел. получили III разряд  и 13 чел. – II разряд. Эти разряды выполнялись на соревнованиях  как всероссийских (КЗПВ), так и на краевых (50-мильная гонка, Кубок адмирала Невельского).
ПОСТАНОВИЛИ: Информацию принять к сведению.

8.   СЛУШАЛИ:   Утверждение решения Исполкома о награждении  Водопьянова И.В. памятным подарком в честь 75 – летнего юбилея.

 Выступал: Ермаков М.И.:     В  честь  75 – летнего   юбилея   И.В.  Водопьянову   вручены  благодарственные грамоты  от  Управления по физической  культуре и спорту Приморского края и от Федерации парусного спорта, а также ценный подарок – картина с изображением  бухты Фёдорова стоимостью 4,5 тыс. руб.
ПОСТАНОВИЛИ:   Решение Исполкома о выделении средств  на  памятный подарок Водопьянову И.В. в сумме 4,5 тыс. руб утвердить.

*голосовали единогласно*
РАЗНОЕ
9.   СЛУШАЛИ: О приеме новых членов в Приморскую краевую общественную организацию «Федерация парусного спорта». Выступала: Семёнова Н.Н.

В связи с окончанием спортивного сезона и спортивных дальних плаваний уплата индивидуальных членских взносов прекратилась. За истекший месяц был внесён лишь один взнос по случаю смены владельца яхтой Пирамида.

ПОСТАНОВИЛИ: Информацию принять к сведению.

10.    СЛУШАЛИ:      Вручение удостоверений «Мастер спорта» Журавлёву Р.А., Каржуеву А.А.,   Юркину А.Ю.,  Якименко Ю.В. 
Выступал: Ермаков М.И.:  Сегодня вручаются удостоверения и значки «Мастер спорта» четырём яхтсменам г. Владивостока, выполнивших норматив  МС в 2006 г., участвуя в регате «Кубка залива Петра Великого».

11.      СЛУШАЛИ:   О вручении  почётного знака ВФПС.
Выступал: Ермаков М.И.:   ВФПС  утвердила в качестве высшей награды ЗНАК ВФПС «За заслуги в развитии парусного спорта в России» 1, 2 и 3 степени (см. Протокол заседания  Президиума ВФПС за №02/06 от 16 июня 2007 г.).  15 декабря 2007 г. были вручены первые знаки. Знак №1 Первой степени был вручен Темиру Пинегину – чемпиону в классе «Звёздный» на Олимпиаде в Риме в 1960 году.  Знак №2 Первой степени вручили мне, Ермакову Михаилу Ильичу, за строительство яхт-клуба «Семь футов». Знак №1 Второй степени вручен  Екатерине Скудиной - чемпионке Европы – 2007 в классе «Инглинг», знак №1 Третьей степени – Эдуарду Скорнякову – чемпиону Европы – 2007 в классе «Финн».
Президент ПКОО ФПС                                                                  М.И. Ермаков                                
. 

Секретарь Президиума                                                                    

          Н.Н. Семёнова
