Приморская краевая общественная организация

«Федерация парусного спорта»
Заседание Президиума ПКОО ФПС

г. Владивосток, 15 января 2008 г.


Протокол Заседания Президиума № 1/08
1) Присутствовали члены Президиума:
Е.Б. Хромченко (вице-президент, и доверенность от М.И. Ермакова),
А.Л. Касинский,  Н.В. Чубенко (доверенность от В.П. Никитина), 
 А.М. Михайлов, Г.И. Чуев ,
С.В. Сипотенко (и доверенность от Ю.Л. Саяпина),

Д.С. Гайдаенко, М.Н. Пожидаев 
Всего 10 чел.
1. СЛУШАЛИ: О Повестке дня заседания Президиума ПКОО ФПС.

Выступал: Ермаков М.И.
ПОСТАНОВИЛИ: 
Повестку дня заседания Президиума ПКОО ФПС утвердить в полном объеме.

*голосовали единогласно*
2.       СЛУШАЛИ:   Отчёты комитетов о работе в 2007 год.  Выступали:
Чуев Г.И.  Отчёт краевой квалификационной комиссии  (Приложение № 1). 
При обсуждении отчёта было предложено в следующем году, поскольку комиссия краевая, учитывать яхтенных капитанов и рулевых I класса, сдавших экзамены на эти звания  и прошедших переаттестацию в г. Находка.

Михайлов А.М. Отчёт крейсерского комитета по дальним спортивным плаваниям
Состав комитета: Михайлов А.М., Саяпин Ю.Л., Силко В.А., Брант Г.Л., Самойленко В.В., Гнюбкин В.В.     Комитет работал успешно, цели и задачи, ставившиеся перед ним, выполнил.   Информация по крейсерским гонкам регулярно размещалась на сайте федерации: из 61 новости – 17 относилось к крейсерским гонкам.  Наши яхты принимали участие в Международной регате в Японии «Seikan Cup – 2007», а также в Корее в «Парусном фестивале» и «Кубке Адмирала Ли Сун Сина».
Хромченко Е.Б.: В предстоящий весной семинар следует включить тему по оформлению отхода крейсерских яхт в дальние плавания.

Сипотенко С.В.: Интересно  также послушать, как оформляется отход в дальнее плавание в пределах России, например, в Рудную пристань. 

Хромченко Е.Б.: При оформлении группы яхт в дальнее плавание надо внимательнее производить отбор, чтобы не получилось, как на «Seikan Cup – 2007», когда случайная яхта («Отрада») прошла, а достойная («Фортуна») – осталась.

Чуев Г.И.: Ещё раз об инциденте с находкинской яхтой «Капитан Гришин». Надо, чтобы производился разбор всех нештатных случаев на воде и результат рассмотрения был доступен для всех. Пока никакой информации из Находки не  поступало.

Сипотенко С.В. Отчёт технической комиссии за два года.
Надо отметить, что яхтенные капитаны и рулевые стали более грамотно относиться к прохождению технической комиссии. На сайте федерации имеется вся необходимая информация по этому вопросу. К сожалению, сайт мало посещается.

К отрицательному моменту следует отнести отсутствие  единого бланка Технического осмотра, особенно это относится к яхт-клубу «Семь футов». Есть яхты, которые уходят в море без техосмотра.  Это яхты, стоящие в гавани Моргородка  и выходящие  на морские прогулки на акваторию с видом на город. Они  вроде бы  и согласны с требованиями Федерации о необходимости на борту иметь оборудование, обеспечивающее  безопас- ность плавания, но оно дорогое, и им жалко денег с учётом того, что далеко от берега они не уходят. Это, как правило, не члены ФПС, не принимающие участие в гонках. Но был случай, когда судовую роль подписали до прохождения техосмотра (Кириёк В.Ю., яхта «Сибирь»).  
Всех, кто хочет пройти техосмотр, приглашаю предварительно посетить наш сайт. Это поможет лучше приготовиться к осмотру, а следовательно, быстрее его пройти. Посетив сайт, порекомендуйте это сделать своим друзьям. 
Гайдаенко Д.С. Отчёт комитета  детско-юношеского спорта (Приложение № 2).
Пожидаев М.Н.  Отчёт комитета по виндсёрфингу (Приложение №3).
Хромченко Е.Б. Отчёт комитета по этике
Комитет по этике работает эпизодически, по мере поступления от яхтсменов вопросов, решение которых необходимо утвердить на заседании Президиума ФПС.    В 2007 г. комиссия по этике собиралась несколько раз по поводу инцидента между яхтами «Луч» и «Ветер». К сожалению, инцидент так и не разрешился. На ноябрь было назначено судебное разбирательство, но суд опять отложили. 

Хочу отметить, что средний уровень этики в Приморском крае выше, чем по стране.
ПОСТАНОВИЛИ:  Работу комитетов одобрить.
                                     Яхт-клубу «Семь футов» при прохождении технической комиссии 

                                     оформлять протокол по установленной форме.

*голосовали единогласно*
3.  СЛУШАЛИ:  Утверждение Положения Всероссийской парусной регаты «Кубок залива Петра Великого 2008».  

Выступал:  Хромченко Е.Б. 

ПОСТАНОВИЛИ:   «Положение»  утвердить.
*голосовали единогласно*
4.   СЛУШАЛИ:  Утверждение состава рабочей комиссии для подготовки «Чемпионата России в классе «Конрад – 25Р» и «40 – футовых яхт».
Выступал:  Хромченко Е.Б.

 Разница с прошлым годом в том, что в этом году к «Конрадам – 25Р» прибавляются ещё и 40 – футовые яхты. Следовательно, состав рабочей комиссии, созданной в прошлом году,  требуется расширить.   Комиссия  начнёт работу в феврале. Конкретные фамилии сейчас назвать не готов. Предлагаю вернуться к этому вопросу на следующем заседании Президиума.
ПОСТАНОВИЛИ: Принять к сведению и вернуться к вопросу  в феврале.
*голосовали единогласно*
5.   СЛУШАЛИ: Обсуждение номинаций наград, присуждаемых по итогам спортивного сезона в конце каждого года.
Выступал: Пожидаев М.Н.  По итогам спортивного сезона 2007 г. впервые были присуждены награды членам Федерации парусного спорта по нескольким номинациям. Перечень номинаций был предложен Президентом Федерации Ермаковым М.И., который  выбрал эти номинации  на своё усмотрение из общего списка возможных наград, предложенным Общественным движением «Физкультура и спорт». Сейчас предлагаю этот перечень номинаций из 13 пунктов для обсуждения и утверждения.
Чуев Г.И. Предлагаю включить в перечень номинацию «Лучший наставник» (тренер, преподаватель, яхтенный капитан).

Михайлов А.М. Предлагаю п.п. 11,12,13, касающиеся различных средств информации, объединить .

ПОСТАНОВИЛИ:  Утвердить  Перечень номинаций с учётом замечаний (Приложение 4).
*голосовали единогласно*
6.   СЛУШАЛИ:    О судовой книге Приморского края на  31.12.2007.

Хромченко Е.Б.: В судовой книге  всего 222 записи, в том числе 63 записи были сделаны в 2007 году. Всего за три года 169 спортивных судов прошли перерегистрацию (сюда не вошли олимпийские и детские классы). Функция Судовой книги та же, что и у капитана порта. Номера для регистрируемых судов приходят из Москвы. Зарегистрированное в книге судно может быть отдано под залог, арестовано судебным приставом, учитывается при защите интересов владельца(ев). Капитан порта на проверку документов залога требует до 30 дней; по судовой книге эта процедура проводится значительно быстрее.
По обмеру яхт: обмерено по IOR – 113 яхт, по упрощённым правилам обмера УПО – 54 яхты, по ORC Club с получением сертификатов – 13 яхт, 5 яхт получили документы в Корее и 2 яхты – в Японии. Итого 20 яхт имеют обмер по ORC Club.  Наши яхты завязаны на расчётный центр в Новой Зеландии, в конце апреля центр начнёт пересчёт баллов.
В этом году произойдут некоторые изменения в правилах УПО.

ПОСТАНОВИЛИ: Принять к сведению.
РАЗНОЕ
7.   СЛУШАЛИ:  О начале приёма членских взносов в Приморскую краевую общественную организацию «Федерация парусного спорта» в соответствии с новым «Положением о членских взносах…».
Семёнова Н.Н.: В соответствии с «Положением о членских взносах на 2008 год» размер членского взноса увеличился до 2,0 т.руб при условии его сдачи до 1 июля. После этого срока размер взноса возрастает до 3,0 т.руб. Это сделано для того, чтобы стимулировать сдачу взносов в период проведения соревнований, когда в них возникает максимальная потребность для финансировании нашей уставной деятельности.
 ПОСТАНОВИЛИ:  Принять к сведению. 

*голосовали единогласно*
Вице-президент ПКОО ФПС                                                        Е.Б.Хромченко                                
. 

Секретарь                                                                                  

           Н.Н. Семёнова
