Приморская краевая общественная организация

«Федерация парусного спорта»
Заседание Президиума ПКОО ФПС

г. Владивосток, 12 февраля 2008 г.


Протокол Заседания Президиума № 2/08
1) Присутствовали члены Президиума:
Президент  М.И. Ермаков,

А.Л. Касинский (и доверенность от Л.А.Бранта),

  Н.В. Чубенко (доверенность от В.П. Никитина), 
 А.М. Михайлов, Г.И. Чуев ,
С.В. Сипотенко (и доверенность от Ю.Л. Саяпина),

Всего 9 чел.
1. СЛУШАЛИ: О Повестке дня заседания Президиума ПКОО ФПС.

Выступал: Ермаков М.И.
ПОСТАНОВИЛИ:Повестку дня заседания Президиума ПКОО ФПС утвердить в полном объеме.

*голосовали единогласно*

2.       СЛУШАЛИ:   Утверждение состава рабочей комиссии для подготовки «Чемпионата России в классе «Конрад – 25Р»  и  40 – футовых  яхт.

Выступали: Ермаков М.И.   

За основу принимается состав рабочей комиссии 2007 г. с заменой   выбывших      членов на новых (Приложения 1,2). В следующий вторник, т.е. 19 февраля,  состоится  первое заседание рабочей группы исполкома по подготовке КЗПВ-2008. 

Саяпин Ю.Л.:
Парусник «Надежда» в июле 2008 г. (если будут деньги) должен  уйти в плавание вдоль  побережья Тихого океана.
Ермаков М.И.:
Четыре 40-футовые яхты мы должны отдать приезжим гонщикам, из этого числа две яхты предоставит яхт-клуб «Семь футов» и по одной яхте должны предоставить  яхт-клуб МГУ и Находкинская федерация. Мы страхуем все яхты, в т.ч. и «Конрады-25». Страховочная сумма за 40-футовую яхту для приезжих – 10 тыс. евро. Обмер для всех яхт, кроме «Конрадов-25», по ORC-Club. Ожидается участие двух корейских экипажей, которые прибудут на своих яхтах. Предложим принять участие в КЗПВ японцам.
ПОСТАНОВИЛИ:   Принять к исполнению.
*голосовали единогласно*

3. СЛУШАЛИ: О составе Президиума ПКОО ФПС. 
Выступал: Ермаков М.И. 
Уехал в Новую Зеландию М.Н.Пожидаев, директор яхт-клуба «Семь футов». Пока ему замены нет. Вопрос о его замене предлагаю отложить до следующего заседания. Кроме этого надо подумать о замене членов президиума, не имеющих возможности регулярно присутствовать на заседаниях, т.е. пропустивших более половины заседаний.
ПОСТАНОВИЛИ: Принять к сведению и вернуться к данному вопросу на мартовском заседании.
*голосовали единогласно*

РАЗНОЕ
4.   СЛУШАЛИ: Информация для аттестующихся капитанов дальнего плавания.
Выступал: Чуев Г.И.  
С этого года для аттестующихся капитанов дальнего плавания вводится экзамен по «Основам мореходной астрономии». Занятия ведёт Иванова Александра Александровна. Интерес к занятиям проявляют также яхтенные капитаны и рулевые I класса. При аварии или в случае выхода из строя навигационных приборов необходимо знание классического метода определения своего местоположения по звёздам. Информация о занятиях имеется на сайте федерации   в разделе «Квалификационная Комиссия».
ПОСТАНОВИЛИ: Принять к сведению
. 

5.   СЛУШАЛИ: О приёме новых членов в Приморскую краевую общественную организацию «Федерация парусного спорта». 
Выступала: Семёнова Н.Н.:
ПОСТАНОВИЛИ: Согласно Положению о членских взносах на 2008 год и Устава ПКОО ФПС, считать членами Приморской краевой общественной организации «Федерация парусного спорта» вступившими в ПКОО ФПС в 2008 за период с 09.01.2008 по 11.02.2008 года всех, указанных в Приложении №3  к Протоколу заседания Президиума.

*голосовали единогласно*

6.  СЛУШАЛИ: Информация  о корейской регате « 2-ой кубок Адмирала Ли Сун Сина».  Выступал:  Михайлов А.М.
Две недели назад пришло письмо из Кореи с «Положением» о соревновании на корейском языке. Место проведения регаты – то же, г. Чхунгму, время проведения с 9 по 11 мая 2008 г. 9 мая – заезд, 10 мая – гонки №1 и №2, 11 мая – гонки №3 и №4. Экипаж яхты – не менее 4 человек.
Стартовый взнос примерно 100 тыс. вон с лодки, это порядка двухсот долларов с лодки в зависимости от количества человек в команде. Устроители соревнований при своевременном оформлении заявки и сдаче стартового взноса гарантируют компенсацию расходов в размере 3,0 тыс. долларов при переходе лодки к месту соревнований на расстояние до 7 тыс. миль и 3,5 тыс. долларов – при расстоянии более 7 тыс. миль. Если лодка уже находится на месте соревнований, а так же для корейских лодок размер компенсации уменьшается в два раза. Поэтому нам надо быстрее оформить заявки, скомплектовать команды, оформить все необходимые документы, собрать стартовые взносы и отправить своевременно в Корею с оказией.
Все яхты будут разделены на две группы: открытый класс и яхты с обмером по ORC Clab, награждаться будут команды яхт, занявшие первые пять мест. Размеры призов для первой группы составят 5, 3, 2, 1, 0,5 тыс. долларов, для второй – 10, 8, 6, 4, 2 тыс. долларов.

ПОСТАНОВИЛИ: Начать подготовку к соревнованию.

. 

*голосовали единогласно*

7. СЛУШАЛИ: . О коллективном членстве  яхт-клуба «Альбатрос».

Выступал:  Касинский А.Л.
Яхт-клуб «Альбатрос» является коллективным членом Находкинской федерации парусного спорта. НФПС как коллективный член ПКОО ФПС платит взнос, исходя  из наличия флота крейсерских яхт в количестве семи единиц: «Nachi-X» (кап. Касинский  А.Л.), «О кей» (кап. Левковский Ю.А.),  «Мастер» (кап. Николенко А.С.),  «Артист» (кап. Васильев И.В.),  «Молния» (кап. Папруга А.В.), «Багира» (кап. Брант Л.А.), «Капитан Гришин» (кап. Борисов Л.П.), т.е. с учётом судов яхт-клуба «Альбатрос».
ПОСТАНОВИЛИ:  Исключить яхт-клуб «Альбатрос» из перечня коллективных членов ПКОО ФПС, перечисленных в «Положении о членских взносах ПКОО ФПС на 2008 г.», утверждённом 11 декабря 2007 г.

. 

*голосовали единогласно*

Президент ПКОО ФПС                                                                        М.И.Ермаков                                
. 

Секретарь                                                                                  

                          Н.Н. Семёнова
