Приморская краевая общественная организации

 «Федерация парусного спорта»

Заседание Президиума ПКОО ФПС

г. Владивосток, 10 апреля 2007 г.


Протокол Заседания Президиума № 04/07
 Присутствовали члены Президиума: 
М.И. Ермаков (президент) (доверенность от Т.А. Ермаковой),
Е.Б. Хромченко (вице-президент) (доверенность от В.В. Клюева),
М.Н. Пожидаев (доверенность от М.В. Логутенко),
Ю.А. Левковский (по доверенности от Л.А. Бранта), 

 А.М. Михайлов,
Н.В. Чубенко (по доверенности от В.П. Никитина),
Ю.Л. Саяпин, С.В. Сипотенко,
Г.И. Чуев. 
Всего 12 чел.
1. СЛУШАЛИ: О Повестке дня заседания Президиума ПКОО ФПС
Выступал: Ермаков М.И.
Предложил утвердить в полном объеме заявленную повестку дня заседания Президиума ПКОО ФПС

 *голосовали единогласно*
ПОСТАНОВИЛИ: 
Повестку дня заседания Президиума ПКОО ФПС утвердить в    полном  объеме.

2. СЛУШАЛИ:  Доклад по детской секции в б. Чажма
Выступал: .Ермаков М.И.
Спортсмены из Фокино  (Чернов С.А. и Данченко С.) не успели  приехать на наше заседание, обсуждение вопроса откладывается до их прибытия. Детская парусная секция в бухте Чажма создана и уже работает. В секции занимается 30 ребят. Секции предоставлен в пользование пирс, где ранее швартовались «Кометы».

Выступал: Хромченко Е.Б.
В перспективе б. Чажма может быть включена в маршрут краевых крейсерских гонок. Стоянка в бухте – удобная.
ПОСТАНОВИЛИ: 
Информацию принять к сведению

3. СЛУШАЛИ:   Об инциденте яхты «Луч» с яхтой «Ветер» на «КЗПВ-2006».
Выступал: Соловейчик И.Б.
В 2006 г. на  «КЗПВ-2006»  произошёл инцидент между яхтами «Луч» и «Ветер».
Информация о яхтах: «Луч» (Конрад-25RT): владелец – Дальрыбвтуз, представитель владельца – Соловейчик И.Б.;  яхтенный капитан,  заявленный на КЗПВ-2006, Кожевников Анатолий Николаевич.  Яхта «Ветер» (Цетус): владелец – Малаховский Олег; яхтенный капитан, заявленный на КЗПВ-2006, Николаев Юрий.
        Яхта «Ветер» опоздала на старт первой группы, в которую она входила, и пересекала стартовую линию вместе с Конрадами-25R и RT. При этом яхта «Ветер» ударила яхту «Луч» в корму и её разбила, после чего яхта «Луч» не могла далее принимать участие в гонках Кубка. В соответствии с правилами парусных гонок, на основании протеста яхты «Луч» гоночный комитет дал соответствующую оценку произошедшему инциденту.

        Судовладелец яхты «Ветер» не идёт на контакт и не хочет принимать участия в ремонте яхты «Луч». Поэтому потерпевшая сторона передала дело в суд. Поскольку мы все члены Федерации парусного спорта, то просим  ФПС ПК принять участие в разрешении настоящего конфликта.
Выступал: Чуев Г.И.

У Николаева Ю. права яхтенного рулевого имеются. Он получил их в день прохождения мандатной комиссии «КЗПВ-2006 г.».
Выступал: Сипотенко С.В.  

Николаев Ю. был согласен на оплату ремонта, но его не устраивает сумма.   

Выступал: Соловейчик И.Б.
$2,5 тыс. – так оценила стоимость ремонта комиссия. Мы совсем не собираемся на этом «навариваться». Мы просим только купить нам  все необходимые для ремонта и восстановления яхты строительные материалы без включения стоимости нашего труда при производстве работ.
Выступал: Ермаков М.И.

Николаева Ю.  для обсуждения инцидента на Президиум не вызывали. В частной беседе его ответ был таким: «Они (т.е. «Луч») не видели, что я иду». С его слов получается, что если он стартует, то это должны все видеть, и все должны расступаться. Николаев Ю. опоздал с подачей протеста со своей стороны, но инцидент произошёл на глазах у судей, находившихся на катере, и в окружении множества свидетелей на стартующих рядом яхтах. Пытались вызвать на разговор собственника яхты Малаховского О., но он не пошёл на контакт.

        Мы не в первый раз встречаемся с хамством на воде. Подобный случай может произойти и впредь. И мы должны решить для себя, как мы будем к этому относиться, и сообщить участникам инцидента своё мнение.  
*голосовали единогласно*
ПОСТАНОВИЛИ:  Поручить Комитету по этике дать оценку рассмотренному инциденту  и представить её к следующему заседанию Президиума для ознакомления сторон.
4.     СЛУШАЛИ:   Отчёт о членских карточках. 
Выступал: Пожидаев М.Н.

Представил  макет членской карточки яхт-клуба «7 футов», которая будет выдаваться при уплате членского взноса.

*голосовали единогласно*
ПОСТАНОВИЛИ:  С этого года при сдаче членских взносов вносить единовременно всю сумму.
5.   СЛУШАЛИ:   О приглашении яхты из Австралии с дружеским визитом. 
 Выступал:Попов К.В. (яхта «Чава»)
Яхта из  Австралии обратилась к нам за содействием в посещении г.Владивостока в июле текущего года  с дружеским визитом. Мы обратились в миграционную  службу, чтобы оформить частное приглашение. Служба потребовала представить сведения о наличии необходимого прожиточного минимума, страхового медицинского полиса, обеспечении местом жительства. Мы оказались неподготовленными к выполнению этих бюрократических требований и просим Федерацию помочь нам в оформлении документов.

Выступал: Ермаков М.И.
Для  того чтобы оформить приглашение от имени Федерации, необходимо сначала получить аккредитацию для ФПС, а это целый пакет документов, требующий длительной подготовки и действующий в течение одного года. Поэтому оформить вызов через ФПС ПК – не реально.
ПОСТАНОВИЛИ: 
 Австралийской яхте посоветовать оформить визу через турбюро.
6.   СЛУШАЛИ:    О  парусных соревнованиях в г.Благовещенске 1 – 2 июля.
Выступал:Ермаков М.И. 

1 – 2 июля.в Благовещенске должны состояться соревнования с участием китайских спортсменов в честь года Китая в России. Нам предложили принять участие в гонках на «Лучах» и «Оптимистах».
* голосовали единогласно*
ПОСТАНОВИЛИ: 
 Послать в Благовещинск  команду в составе одного «Луча» и двух «Оптимистов». 
7.   СЛУШАЛИ:    О переносе сроков проведения «Кубка Невельского».
Выступал: Саяпин Ю.Л.

Яхт-клуб МГУ просит перенести «Кубок Невельского» с 5 августа на 12 августа, т.к. яхты-участницы гонок в Японии вернутся только накануне и не успеют подготовиться.
* голосовали единогласно*

ПОСТАНОВИЛИ:  Внести соответствующее изменение в календарь соревнований на 2007 г. и разместить его на сайте с пометкой, привлекающей внимание заинтересованных лиц.
8.  СЛУШАЛИ: О приёме новых членов в Приморскую краевую общественную организацию «Федерация парусного спорта».
Выступал: Левковский Е.А

Идея создания второго яхт-клуба в Находке «Альбатрос» возникла в связи с тем, что в существующем яхт-клубе «Антарес» дети остались без спортивной подготовки. Учредители яхт-клуба «Альбатрос» 10 чел. – все жители Находки. Цели и задачи – традиционные: развитие и популяризация парусного спорта. Занятия с детьми проводятся уже два месяца. Тренеры: Кондаков,  Папруга, Левковский.  Тренируется 25 детей. На следующей неделе будем принимать экзамены на юного рулевого. Можем привезти троих детей во Владивосток на соревнования 5-6 мая.
        Наша база расположена в заливе Восток, там же где и яхт-клуб «Антарес».  Имеется столовая на 20 чел., помещение, где дети могут переночевать. База расположена в 15 км от города, и не все дети смогут ездить ежедневно туда и обратно. С базой «Якорь» заключили договор на аренду земли. Владелец базы – один из наших учредителей.
*голосовали единогласно*
ПОСТАНОВИЛИ:  Принять яхт-клуб «Альбатрос»  в Федерацию парусного спорта Приморского края в качестве коллективного члена.
Президент ПКОО ФПС








    М.И. Ермаков
Секретарь                                                                                                                                Н.Н.Семёнова
