Приморская краевая общественная организация

«Федерация парусного спорта»
Заседание Президиума ПКОО ФПС

г. Владивосток, 08 апреля  2008 г.


Протокол Заседания Президиума № 4/08
1) Присутствовали члены Президиума:
  М.И. Ермаков (президент),
Е.Б. Хромченко (вице-президент),
Ю.А. Левковский (доверенность от А.Л. Касинского), 
  Н.В. Чубенко (доверенность от В.П. Никитина), 
Т.А. Ермакова, А.М. Михайлов, Г.И. Чуев ,
Д.В. Сапрыкин (доверенность от Д.С. Гайдаенко),
С.В. Сипотенко, Ю.Л. Саяпин

Всего 10 чел.
1. СЛУШАЛИ: О повестке дня заседания Президиума ПКОО ФПС.

Выступал: Ермаков М.И.
ПОСТАНОВИЛИ: Повестку дня заседания Президиума ПКОО ФПС утвердить в полном объеме.

*голосовали единогласно*

2.       СЛУШАЛИ:   Обсуждение открытого письма ПКОО ФПС по аттестации  яхтенных капитанов и рулевых I  класса.    Выступали:
 Ермаков М.И.: Зачитал открытое письмо (Приложение 1). Из 30 яхтсменов, подписавших открытое письмо, на заседании присутствует один – Морозенко С.А. 

Чуев Г.И.:  Высказанные в письме замечания следует рассматривать не отдельно, а комплексно, применительно  ко всей  существующей сегодня системе квалификации яхтенных капитанов и рулевых  I класса. 
          Трёхгодичный срок переаттестации был ещё при Жукове Е.И., и откуда он появился,  я  не знаю.   За  прошедшее  время  трижды  возникал  вопрос о  его  изменении,  но каждый   раз  этот срок оставался  неизменным. По итогам переаттестаций видно, что качество обучения и усвоения необходимых знаний растёт.  Среди приморских яхтсменов значительно меньше случаев нарушения правил на воде, чем в других регионах страны.
          Требования к рулевым в разных регионах различаются. 

          Плавательный ценз для яхтенного капитана не менее 4-х лет. Сдачу экзаменов экстерном следует прекратить, взамен ввести компьютерное тестирование, что потребует средств и времени для подготовки базы. За 4 года любые знания без повторения и постоянной тренировки улетучиваются из головы. Особенно это относится к таким предметам как морская астрономия, метеорология и др. А практические знания в управлении судном сдаются проще: мы все видим друг друга на воде и знаем, кто на что способен. Если капитан не проходит переаттестацию, ему снижается категория плавания. ГИМС хорошо относится к нашим капитанам и рулевым, поскольку видит культуру поведения на воде. До выхода Постановления  Правительства, в котором будут изложены государственные требования к квалификации яхтенных капитанов и рулевых, ожидаемое в конце текущего года, не имеет смысла что-либо кардинально менять.  Логотип ФПС на наших удостоверениях  существует с 1983 г. Наши преподаватели – опытные яхтсмены,  перед началом семинаров сами проходят  предварительную подготовку и учатся.

           Переход к 4-х летнему сроку переаттестации согласуется с олимпийским циклом, когда появляется новая редакция правил парусных соревнований, это с одной стороны. С другой – у нас много яхтсменов-туристов, которых эти правила не волнуют.  

          О переходе к свидетельствам международного образца. Такого образца – нет,  в каждом  государстве - национальные правила, в т.ч. и ГИМСовские. Бланки наших удостоверений (ФПС) созданы по образцу таковых в Торговом флоте. Бланки имеют два аутентичных текста на русском и английском языках и хорошо принимаются и понимаются за границей. Наши права признаны в  Японии, Корее, Сингапуре, Тайланде, Австралии, Новой Зеландии, ходили с ними и в Америку. На основании культурных обменов можно и нужно продвигать наших яхтсменов и в другие страны.
 Ермаков М.И.:  Вопрос о том, кто и в каком виде будет выдавать права на управление парусным судном, обсуждался в стране на всех уровнях. Существовавшая при социализме система развалилась в период перестройки. Фетисов В.А. из-за отсутствия средств в Росспорте отказался в своё время от решения этого вопроса, после чего данный вопрос стал предметом раздора между разными ведомствами. И только благодаря Котенкову А.А. была создана межведомственная комиссия, которую возглавил Клюев В.В.  Подготовлены  регламентирующие материалы, на основании которых  в конце года ожидается выход Постановления.  Регистрация – дело государственное, и государство поручает его Минтрансу, который в свою очередь делегирует свои права выдачи прав на управление парусным судном ВФПС. После сдачи экзаменов все протоколы будем направлять в Москву, где выданные удостоверения  занесут в единый для всей страны реестр. Об отправленных в Москву протоколах мы будем информировать Управление по физической культуре и спорту Приморского края. 

          Удостоверения нашей федерации везде ценятся, т.к. все знают, что у нас никогда права не покупаются. У наших яхтсменов при оформлении в иностранных портах никогда не проверяют права за редким исключением (только чартерными компаниями, но при этом они приследуют какие-то свои цели).
          Предлагаю ввести 4-х годичный срок для проведения переаттестации яхтенных капитанов и рулевых  I класса.

Левковский Ю.А. Предлагаю создать компьютерные программы для приёма экзаменов.
Ермаков М.И. Для этого нужны время и деньги.

Саяпин Ю.Л.  Я – член квалификационной комиссии МГУ по электромеханике. С 2002 г. у нас  работает компьютерная программа. Если экзаменующийся отвечает правильно более чем на 60% вопросов, то его права продлеваются.  Если правильных ответов менее 60%, то он приглашается на переаттестацию. Имеются программы, например по МППСС, которые сразу можно использо- вать для нас. И есть программы, которые придётся частично адаптировать.
Ермаков М.И.: Предлагаю внести в программу семинарских занятий изучение случаев из нашей дальневосточной практики.

Михайлов А.М.: При гонках 3 категории за рубежом наши права принимаются без возражений. При наличии вкладыша тоже вопросов не возникает.

Ермаков М.И.: Выносятся на голосование в порядке поступления следующие варианты решения.

1) Чуев Г.И.: По мере окончания сроков действия прав следующие выдавать на 4 года после сдачи экзаменов при сохранении существующей системы подготовки яхтенных капитанов и рулевых I класса.
2) Ермаков М.И.: По истечению 3-х лет в талонах ставить штамп продления на один год, а вновь сдающим на права выдавать их на 4 года при существующей системе подготовки.

*голосовали: 5 – за первый варивнт, 5 – за второй*

ПОСТАНОВИЛИ:   Провести повторное голосование на следующем заседании 15 апреля 2008 г.
3. СЛУШАЛИ: О подготовке экипажей яхт к регате на «Кубок Адмирала Ли Сун Сина».  
Выступал: Михайлов А.М. 
          В регате примут участие 12 яхт. Экипажи яхт, зимовавших в Корее, будут добираться до места старта либо самолётом, либо на пароме, по собственному усмотрению. Формирование команды  завершено. Яхты «Юминоко» и «Капитан Гришин» в команду не заявились и самоопределяются.

Остапенко Н.Н.:    Яхта «Юминоко» хочет войти в состав команды Федерации. Что для этого нужно сделать?

Ермаков М.И.:  Что делать, расскажет А.М. Михайлов  Вам лично после заседания. 
ПОСТАНОВИЛИ: Информацию принять к сведению.

4.   СЛУШАЛИ:  Отчёт о работе в 2007 г. городской «Федерации парусного спорта».
Выступал:  Ермаков М.И.  Заявленный докладчик, Зубрий В.В., не смог подойти ко времени.
ПОСТАНОВИЛИ: Слушание перенести на следующее заседание.
РАЗНОЕ

5.   СЛУШАЛИ: О приёме новых членов в Приморскую краевую общественную организацию «Федерация парусного спорта». 
Выступала: Семёнова Н.Н.:  За прошедший  после мартовского заседания период в члены  ПКОО ФПС вступило 45 человек. Следует отметить, что ещё не все заявленные на участие в регате на «Кубок Адмирала Ли Сун Сина» сдали членские взносы.
Ермаков М.И.: Взносы всеми участниками регаты должны быть сданы до выезда в Корею.

ПОСТАНОВИЛИ:  Согласно Положению о членских взносах на 2008 год и Устава ПКОО ФПС, считать членами Приморской краевой общественной организации «Федерация парусного спорта» вступившими в ПКОО ФПС в 2008 за период с 18.03.2008 по 07.04.2008 года всех, указанных в Приложении 2  к Протоколу заседания Президиума.
*голосовали единогласно*

6.   СЛУШАЛИ: О внесении изменений в состав Организационного комитета КЗПВ-2008. Выступал:  Ермаков М.И.  В  связи с тем, что после ухода Седых В.И. руководство в МГУ    не определилось, рассмотрение вопроса  следует отложить.

ПОСТАНОВИЛИ: Рассмотрение вопроса отложить до следующего заседания.
*голосовали единогласно*
7. СЛУШАЛИ:  Информация председателя Технической комиссии.
Выступал:  Сипотенко С.В.   Техническая комиссия в настоящее время не в состоянии охватить все яхты ФПС, которые разбросаны в разных концах города, и число которых неуклонно растёт. Комиссия вносит предложение: для ускорения прохождения техосмотра прикрепить все яхты, стоящие вне яхт-клубов, к ближайшим яхт-клубам, куда они должны приходить своим ходом в назначенное и согласованное с ними время, где и будет проводится их техосмотр перед началом их спортивного сезона.
ПОСТАНОВИЛИ:  Согласиться с предложением Сипотенко С.В.
*голосовали единогласно*
8.  СЛУШАЛИ:   О создании Квалификационных комиссий. 

Выступал  Чуев Г.И.:  Находка подала заявление о создании квалификационной комиссии с правом выдачи удостоверений яхтенным капитанам и рулевым I класса,  а яхт-клубы «Тихий океан» и «Ветераны и юнги флота» - на создание комиссий с выдачей удостоверений рулевых 2-го класса. После рассмотрения этих заявлений на Квалификационной комиссии ФПС утверждение составов комиссий может быть вынесено на заседание Президиума. 
9.  СЛУШАЛИ:   О плавцензе для крейсеристов.

Выступал Чуев Г.И.: В целях аттестации яхтсменов, активно участвующих в парусных соревнованиях согласно календарю ПКОО ФПС и не имеющих возможности сходить в дальнее спортивное плавание в 2008 г., Квалификационная комиссия предлагает на утверждение эквиваленты плавценза, приведенные в Приложении 3.

ПОСТАНОВИЛИ: Предложенные эквиваленты утвердить.
*голосовали единогласно*
Президент ПКОО ФПС                                                                        М.И.Ермаков                                
. 

Секретарь                                                                                  

                          Н.Н. Семёнова
