Приморская краевая общественная организации

 «Федерация парусного спорта»

Заседание Президиума ПКОО ФПС

г. Владивосток, 15 мая 2007 г.


Протокол Заседания Президиума № 05/07
 Присутствовали члены Президиума: 
                                                              М.И. Ермаков (президент) (доверенность от М.Н. Пожидаева),
Е.Б. Хромченко (вице-президент),
                                                                                 М.В. Логутенко (доверенность от Ермаковой  Т.А.),
                                                                                                               А.М. Михайлов,  Гайдаенко Д.С.,
                                                                                                                    В.П. Никитин,  С.В.Сипотенко.
Всего 9 чел.
1.   СЛУШАЛИ:   О  повестке  дня  заседания  Президиума ПКОО ФПС.

Выступал:  Ермаков М.И.
Предложил  утвердить  в  полном  объёме  заявленную  повестку  дня  заседания  Президиума  ПКОО  ФПС.

*голосовали единогласно*
ПОСТАНОВИЛИ: 

 Повестку дня  заседания  Президиума ПКОО ФПС  утвердить  в  полном  объёме.

2.    СЛУШАЛИ: Отчёт комитета по этике  по выполнению поручения президиума  «О конфликте яхт «Луч» и «Ветер»  на  «КЗПВ-2006». 

Выступал: Хромченко Е.Б.
Комиссия по этике  в составе: Щёголев Г.В. – председатель,  Вольтер В.А.  и  Хромченко Е.Б. -  члены комиссии, провела два заседания.  На первом заслушали капитана яхты «Луч»,  на втором  -  капитана яхты «Ветер».  Каждый  капитан  был  по-своему  прав.  Комиссия  предложила  капитанам  встретиться  и  найти  консенсус.
Выступал: Николаев Ю.(капитан яхты «Ветер»).

Встреча не  состоялась, не было  времени.
Выступал Хромченко Е.Б.
До  и  во  время  инцидента  одна  яхта  находилась  на  правом  галсе,  другая  -  на  левом.  Исходя  из  этого,  согласно ППС-2004, протестовым комитетом  гонок  был  сделан  вывод  о  том,  кто  прав  и  кто  виноват.  Дата слушания  дела  в  суде  пока  не  назначена.  Но  чем  больше  отодвигается встреча  капитанов,  тем  ближе  этот  суд.

 *голосовали единогласно*
ПОСТАНОВИЛИ: 
Капитанам  необходимо  встретиться   лично  и  найти  компромиссное  решение  с  тем,  чтобы  не  доводить  дело  до  суда.
3.   СЛУШАЛИ:  Об участии  в Корейском  Парусном  Фестивале.
Выступал: Диченко В.
В  порту  Йосу  наши яхты  стояли  у  бетонной  стенки,  не  приспособленной  для  швартовки  яхт.  От  проходящих  мимо  катеров  яхты  на  волнах  бились  друг о  друга.  Не   было  обещанной  бани  и  питьевой  воды.  В  остальном  отношения  были  доброжелательными.  При  открытии фестиваля  был  красивый  парад,  в  котором  приняли  участие  два  наших  парусных  судна  «Надежда»  и  «Паллада».  В  гонках  участвовало  30  яхт.  Гонки  были  короткими.  Яхта  «Фантазия»  (по пересчёту)  заняла  второе место,  «Nachi-X» (Находка)  -  пятое,  «Фортуна»  -  шестое;  «Странник» (Находка)  -  десятое  место.  Призовой фонд  составил  три тысячи  долларов  на яхту,  плюс  две  тысячи  за  второе  место.  Хватило,  чтобы  купить  топливо.
Выступал:  Ермаков М.И.
Переходы  в оба конца  по  500  миль  и  гонки  длиной  по  4  мили  -   неинтересное сочетание.
Выступал: Хромченко Е.Б.
Яхта  «Фортуна»  ежедневно  присылала  информацию  о  координатах  своего  местоположения,  чего  нельзя  отметить  у  других  участников  перехода. 
ПОСТАНОВИЛИ: Информацию принять к сведению

4.    СЛУШАЛИ:   Об  изменении  в  Законодательстве,  касающемся  спортивных  парусных  судов  (Кодекс  об  административных  нарушениях,  ст.11.7 -  11.10).
Выступал:  Хромченко Е.Б.
7 мая 2007 г.  опубликовано  изменение  к  статье 11.7  Кодекса  РФ  об  административных  правонарушениях,  в  котором  дано  определение  «маломерного  судна».  Под  это  определение  подпадает  весь  парусный  флот,  зарегистрированный  в  Федерации.
В  статьях  11.7,  11.8,  11.9  Кодекса  перечислены  возможные  правонарушения  при  управлении  судном  (превышение  скорости,  отсутствие  техосмотра,  управление в  состоянии опьянения  и  передача  управления  лицу,  не  имеющему  на  это  прав)  и  влекомые  ими  наказания.
Необходимо,  чтобы  все  ответственные за  эксплуатацию  судов  лица  были  ознакомлены  с  этими  статьями.

ПОСТАНОВИЛИ: Информацию  принять  к  сведению.
5.     СЛУШАЛИ:   О   проведении  гонок  «Кубок  Владивостока 2007».       
Выступал: Чубенко Н.В. 
Гонки  на Кубок  Владивостока  начинаются  с  завтрашнего дня.  Планируется провести  15  гонок  по  средам.  Гоночная  инструкция  вывешена  на  доске  объявлений  в  офисе  яхт-клуба  «7 футов».  Стартовый взнос  с  яхты  -  3 тыс.руб.
*голосовали единогласно*
ПОСТАНОВИЛИ:  Стартовый взнос  вносить в три этапа  по  1 тыс.руб.

6.   СЛУШАЛИ:   О судовой книге  Приморского  края. 
 Выступал:  Хромченко Е.Б. 
В судовой  книге  Приморского  края  на сегодня  зарегистрировано  142  спортивных судна.
ПОСТАНОВИЛИ: 
 Информацию  принять  к  сведению.
7.   СЛУШАЛИ:    О  строительстве  катамарана  на  ООО  «Тихоокеанские  верфи».
Выступал: Хромченко Е.Б. 

Фирма ООО  «Тихоокеанские  верфи»  в  настоящее  время  заканчивает  строительство  катамарана  с  использованием  корпусов  типа  «Центаурус».  Хабаровская  фирма-заказчик  ООО  «Свиф»  планирует зарегистрировать  этот  катамаран  в  нашей  Федерации. 
ПОСТАНОВИЛИ: 
 Информацию  принять  к  сведению.
8. СЛУШАЛИ: О приеме новых членов в Приморскую краевую общественную организацию «Федерация парусного спорта»

Выступала: Семёнова Н.Н.

Предложила принять в члены ПКОО ФПС лиц, указанных в списке (Приложение № 1).

На сегодня взносы за 2007 г. в ФПС ПК сдали всего 114 чел., из которых 107 – индивидуальные члены,  7 – владельцы яхт. Необходимо активизировать процесс сдачи взносов.
ПОСТАНОВИЛИ: Согласно Положения о членских взносах на 2007 год и Устава ПКОО ФПС, считать членами Приморской краевой общественной организации «Федерация парусного спорта» вступившими в ПКОО ФПС в 2007 за период с 10.04.2007 по 14.05.2007 года всех, указанных в Приложении №1   к  Протоколу заседания Президиума.
Сдача членских взносов должна предшествовать сдаче экзаменов на право управления яхтой, техническому осмотру яхты,  выходу на соревнования и должна проходить  в срок до 1 мая, как было решено в конце прошлого года
*голосовали единогласно*
9.     СЛУШАЛИ:  Отчёт  о  поездке  юношеской  команды  на  соревнования.
Выступал: Гайдаенко Д.С.
Юношеская  команда   в  составе 6 человек  в  период  с  14.04  по  26.04.07 принимала  участие  в  гонках  на  личное  первенство  в  г. Темрюк,  станица  Голубинская,  и  в  лично-командном первенстве  в  г. Липецке  с  02.05  по  07.05.07.  Спонсор поездки фирма  ООО «Альтаир-авто».  Следующий  выезд  планируется  на  14 июня – 16  июля  на Спартакиаду  в  Тольятти.
ПОСТАНОВИЛИ:  Информацию  принять  к  сведению.
Президент ПКОО ФПС








    М.И. Ермаков
Секретарь                                                                                                                                Н.Н.Семёнова
