Приморская краевая общественная организация

«Федерация парусного спорта»
Заседание Президиума ПКОО ФПС

г. Владивосток, 14 июля  2009 г.


Протокол Заседания Президиума № 7/09
 Присутствовали члены Президиума:
М.И. Ермаков (Президент),
Е.Б. Хромченко (Вице-президент, доверенности 
от А.Л. Касинского и Д.С. Гайдаенко), Г.И. Чуев,
  А.М. Михайлов, Ю.А. Сухарев, Ю.Л.Саяпин,
Б.Л. Никитин,К.Г. Белоконь, Н.В. Чубенко,
Всего 11 чел.  
1.    СЛУШАЛИ:  О повестке дня на 14 июля 2009 г.
            Выступал: Ермаков М.И.:
ПОСТАНОВИЛИ: Повестку дня заседания Президиума ПКОО ФПС утвердить в полном объёме.
*голосовали единогласно*
2.  СЛУШАЛИ:  Информация о гонках «Seikan Cup-2009».                                 

        Выступал:  Михайлов А.М

        В ближайшее воскресенье гонки состоятся. От нас ушло 5  яхт  из 6 заявленных. Не пошла «Фантазия» по техническим причинам. Оформить выход нашей команды в Японию помогали члены  крейсерского комитета, но основная нагрузка всё-таки легла на руководство федерации.

         Хромченко Е.Б.:  Две яхты – «Надежда» и «Командор Беринг» - регулярно выходят на связь. Благополучно прошли полосу с сильным ветром 26-30 м/с.  Приход в Аоморе по договорённости с властями – 16 июля, Ямада ожидает их 15 июля.

       ПОСТАНОВИЛИ:  Принять к сведению.

3. СЛУШАЛИ:  Утверждение состава комитетов ПКОО ФПС.
Выступали: Семёнова Н.Н.   В третий раз рассматриваем состав комитетов и комиссий.  За прошедший месяц внесены дополнения в состав крейсерского комитета,  комитета по детско-юношескому спорту, но вопрос с комитетом ветеранов остался не решённым.
        Ермаков М.И.   Предлагаю из состава Крейсерского комитета исключить Пирожкова К.Б., который полностью занят в комитете по детско-юношескому спорту и в коллегии судей, и дополнить крейсерский комитет людьми (3-4 чел), которые хотят и будут работать. Например, предварительная проверка документов яхт, уходящих на соревнования за границу, должна проводиться полностью в комитете. Практически ко мне на утверждение документов приносят по несколько раз, отнимая время у себя и у меня. Есть и другие вопросы. Предлагаю руководителю Крейсерского комитета Михайлову А.М. решить кадровый вопрос к следующему заседанию президиума.
         В составе коллегии судей у нас нет мерительного комитета, хотя на соревнованиях крейсерских яхт  участие и присутствие мерителя обязательно.
          Хромченко Е.Б.:  Мерители входят в мерительный комитет регаты.  Судьями они считаются в том случае, если принимают участие в судействе гоночной части регаты. Все мерители, имеющие личный штамп, утверждались приказом Госкомспорта.
          Семёнова Н.Н.:  С этим утверждением не согласна по двум причинам. Первая: в Ежегоднике ВФПС 2009 г. на стр. 96-97 в «Условиях присвоения квалификационных категорий спортивным судьям по парусному спорту» в наименованиях судейских должностей «судья-меритель» присутствует во всех квалификационных категориях. Вторая причина: люди, занимающиеся однородной деятельностью, должны быть объеденены, иметь общий руководящий центр, который помогал бы им повышать свою квалификацию. До получения личного штампа надо ещё дорасти, а кадры выращиваются в коллективе.
       ПОСТАНОВИЛИ:  1. Поручить президенту ПКОО ФПС Ермакову М.И. переговорить с   Брантом Л.А.  о возможности его участия в общественной работе в составе комитета ветеранов.
 2. Руководителю Крейсерского комитета Михайлову А.М. расширить состав комитета.
3. Хромченко Е.Б. решить вопрос со статусом мерителей в нашей федерации.
4. Утверждение состава комитетов перенести на следующее заседание.

*голосовали единогласно*
4. СЛУШАЛИ:  Отчёт о проведении «Традиционной 50-мильной гонки – 2009».
      Выступали: Ермакова Т.А.
       Гонка была массовой. Участвовало 69 яхт, в т.ч. 38 от яхт-клуба «Семь футов», 20 – от яхт-клуба МГУ, 3 – от яхт-клуба «Ветераны и юнги флота», 5 яхт по одной от прочих яхт-клубов и три индивидуальных участника. Зачёт определялся по 11 стартовым группам. Рассмотрено 7 протестов. У Гоночного комитета есть замечания к некоторым участникам регаты. 
        Ермаков М.И.:  Зачитал Заявление председателя ГК 50-мильной гонки Ермаковой Т.А. (Приложение 2).  Вопрос к нам всем: что мы можем противопоставить происходящему? Налицо недостаток квалифицированных кадров (яхтенных капитанов и рулевых 1 класса) и нарушение Правил парусных гонок. Необходимо предупредить капитанов и собственников четырёх яхт, замеченных в нарушениях правил. В дальнейшем эти яхты проверять более внимательно и при обнаружении нарушений по протесту Гоночного комитета дисквалифицировать на гонку или на более продолжительный срок.
         Чубенко Н.В.: На гонке 30 % яхт не имели действительного мерительного свидетельства.

          Хромченко Е.Б.: Отсутствие действительного мерительного  свидетельства не является нарушением правил, но ведёт к выплате штрафа. При этом гоночный балл назначается худшим в стартовой группе, к которой отнесена яхта. Если яхта не озаботилась своевременно продлить своё мерительное свидетельство, то она наказывает сама себя. 
         Чубенко Н.В.:   Вопрос со сроком техосмотра. Например: техосмотр проведен 15 июля, а соревнование проходит в мае. Капитан считает, что ему проходить техосмотр не надо.
          Михайлов А.М.:  Если яхта уходит за границу с зимовкой, то она проходит техосмотр перед уходом и техосмотр весной после возвращения.

          Хромченко Е.Б.:  Для яхт, постоянно находящихся в Приморском крае, техосмотр действителен на один спортивный сезон и заканчивается 31 декабря.

          Ермаков М.И.: В «Чемпионате Приморского края среди крейсерских яхт» и в КЗПВ, которые финансирует частично Управление по физической культуре и спорту Приморского края,  участие принимают только члены федерации, заплатившие годовой членский взнос.  На прочих гонках за присутствие в команде не членов федерации  яхта выплачивает двойной стартовый взнос. 

          Чубенко Н.В.: Есть капитаны, которые предъявляют документы, выданные ГИМСом, и требуют, чтобы мы их приняли в качестве подтверждения квалификации.
          Хромченко Е.Б.: Квалификационные документы яхтенным капитанам и рулевым 1 класса выдаются федерацией, а ГИМС выдаёт дипломы капитанам на парусные суда на основании наших документов, поскольку у него нет специалистов, которые бы обучали правилам парусных соревнований. Отсюда понятно, что диплом ГИМС при прохождении мандатной комиссии  показывать не обязательно, надо иметь действительный документ, выданный федерацией.
   ПОСТАНОВИЛИ:  Предупредить о недопустимости нарушений в части несоответствия количества находящихся на борту людей поданной заявке и недостаточной квалификационной

подготовки капитана и рулевого следующие яхты: 
«Пинк Флоид»: капитан Смеловский В.Н., владелец Кондратов Р.В.
«Вигри»: капитан Воронков Е.М., владелец Ермаков М.И.
«Ветер»: капитан Николаев Ю.В., владелец Малаховский О.В.
«Wind Rose»: капитан Адоньев Д.В., владелец Нерсесьян А.Г.
5.  СЛУШАЛИ: Отчёт об отборочных соревнованиях к «Кубку «Семи футов».
     Выступала: Ермакова Т.А.

      Мы провели матч-рейс 4-го грейда  для отбора участника матч-рейса 2-го грейда.   Победителем стал Ермаков Илья.  Поскольку не смогли приехать двое приглашённых иностранных гонщиков – из Кореи  и из Индии (нелётная погода) – мы смогли включить в число участников ещё три яхты, занявших второе (Ермаков Владимир),  третье (Михайлов Алексей) и четвёртое (Кутовая Екатерина) места. 

              ПОСТАНОВИЛИ:  Принять к сведению.

6.    СЛУШАЛИ:   Информация о «Кубке ДВЗ «Звезда».
        Выступал:  Белоконь К.Г. 
  Регата «Кубок ДВЗ «Звезда» состоялась, но в связи с наложением соревнований пришли не все яхты, которые планировали своё участие. Одновременно во Владивостоке проходили отборочные соревнования (матч-рейс, 4 грейд). Из Находки пришли все яхты, которые заявлялись. Не было яхт из яхт-клуба «Ветераны и юнги флота», хотя в предыдущие годы они всегда приходили. Общее число участников – 17 крейсерских яхт.
        Ермаков М.И.:  На следующий год составим календарь без наложений. Но отборочные соревнования будем проводить ежегодно.
        ПОСТАНОВИЛИ:  Принять к сведению.
РАЗНОЕ
 10.   СЛУШАЛИ:  О сдаче членских взносов в Приморскую краевую общественную  
                                 организацию «Федерация парусного спорта». 

         Выступала: Семёнова Н.Н.: 

 За прошедший период после предыдущего заседания членские взносы сдали 150 человек. На текущий момент общее число членов федерации составляет 423 чел. Не сдали ещё членские взносы 169 чел., состоявшие в федерации в прошлом году.

       ПОСТАНОВИЛИ:  Согласно Положению о членских взносах на 2009 год и Устава ПКОО   

  ФПС считать членами Приморской краевой общественной организации «Федерация  

  парусного спорта» сдавших членские взносы в период с 10.06.09 по 13.07.09 (Приложении 1).  
*голосовали единогласно*
      Президент ПКОО ФПС                                                                                                     М. Ермаков                                          
      Секретарь                                                                                  

                              Н. Семёнова
