Приморская краевая общественная организация

«Федерация парусного спорта»
Заседание Президиума ПКОО ФПС

г. Владивосток, 14 августа 2007 г. 


Протокол Заседания Президиума № 08/07
 Присутствовали члены Президиума:
Е.Б. Хромченко (вице-президент) (доверенность от Ермакова М.И.),
М.В. Логутенко,  А.М.Михайлов,
Н.В. Чубенко (по доверенности от В.П. Никитина),
М.Н. Пожидаев, Ю.Л.Саяпин, 

С.В.Сипотенко, Г.И. Чуев. 
всего 8 чел.
1. СЛУШАЛИ: О повестке дня заседания Президиума ПКОО ФПС.

Выступал: Хромченко Е.Б..
ПОСТАНОВИЛИ: 
Повестку дня заседания Президиума ПКОО ФПС утвердить в полном объеме.

*голосовали единогласно*
2. СЛУШАЛИ: О внесении  дополнения в календарь соревнований 2007 г.  
Выступал:Хромченко Е.Б.
В Президиум федерации парусного спорта Приморского края 18 июля 2007 г. поступило заявление от капитана катамарана «Маргарита» Шатохина А.А. с просьбой включить в календарь мероприятий на 2007 г. дальнее спортивное плавание по маршруту Владивосток – Шантарские острова – Владивосток в период июль-август 2007 г. В этом случае участникам дальнего плавания  могут быть присвоены  спортивные разряды, пока все участники разрядов не имеют. 26 июля катамаран вышел из Николаевска и через шесть дней был уже на Шантарских островах. В настоящее время катамаран находится на обратном пути и скоро будет в Николаевске.  С катамарана ежедневно поступает информация о его координатах. Плавание проходит нормально.
ПОСТАНОВИЛИ: Дальнее плавание  включить в календарь 2007 г.
«голосовали единогласно»

3  СЛУШАЛИ: Информация о подписании договора между Федерациями парусного спорта Приморского края и г.Отару.
Выступал :Хромченко Е.Б..
Исполнилось 10 лет нашему договору о сотрудничестве. Этой юбилейной дате была посвящена специальная гонка на акватории Амурского залива. Из Японии для этого прибыли три крейсерские яхты и один катамаран. Был подписан новый (бессрочный) договор о сотрудничестве в деле развития парусного спорта. Договор является очередным этапом развития нашей дружбы, начинавшейся ещё в Находке с «Белого паруса мира» в восьмидесятых годах прошлого века. 
ПОСТАНОВИЛИ: Договор ратифицировать и направить сообщение об этом в г.Отару.
«голосовали единогласно»

4.    СЛУШАЛИ:  Сообщение технического комитета. 
Выступал:Сипотенко С.В. Как готовятся яхты к выходу в море в дальние переходы? Два года Федерация говорила о необходимости иметь на борту каждой яхты радиотелефон. Осознание необходимости достигнуто всеми. В этом году уже все яхты, уходившие в дальние плавания, имели  телефоны, купленные или взятые напрокат.  Теперь вопрос о подготовке яхт к выходу в дальнее плавание трансформировался и сводится к проблеме всеобщего обучения капитанов и членов команды правильному пользованию этим оборудованием. В международной практике выработана определённая последовательность сообщений и существуют конкретные фразы для этого на английском языке. Из 12 яхт, ходивших в Японию, только с одной (капитан – Гаманов) поступали вразумительные сообщения. При международных соревнованиях важно также, чтобы все участники говорили на одном языке, иначе невозможно будет собрать информацию о взаимном расположении судов и их состоянии. Но это уже вопрос организации соревнований.
Свои сообщения яхты могут посылать на факс, голос запишет автоответчик. Яхты «Рубин», «Фортуна», «Чава» имеют на борту персональные компьютеры. Выходя в интернет на 20 секунд, они сообщают свои координаты, погоду и могут отправить письмо.
Выступал: Чуев Г.И .Занятия по организации связи проводятся на зимних семинарах, но к лету знания, очевидно, улетучиваются из головы из-за отсутствия практики.
РЕШИЛИ:  Устраивать для яхт, готовящихся к  выходу в дальнее плавание, тестирование по использованию оборудования связи. Иметь автоответчик, на который можно было бы сбрасывать информацию.
РАЗНОЕ

5. СЛУШАЛИ: О приеме новых членов в Приморскую краевую общественную организацию «Федерация парусного спорта».
Выступала: Семёнова Н.Н.

Предложила принять в члены ПКОО ФПС лиц, указанных в списке (Приложение № 1). За прошедший период в ФПС ПК вступило  74 чел. Общая численность членов Федерации с начала года составляет 430 чел. При этом ещё есть активно гоняющиеся яхтсмены, которые годовой членский взнос всё ещё не сдали.
ПОСТАНОВИЛИ: Согласно Положения о членских взносах на 2007 год и Устава ПКОО ФПС, считать членами Приморской краевой общественной организации «Федерация парусного спорта» вступившими в ПКОО ФПС в 2007 за период с 10.07.2007 по 13.08.2007 года всех, указанных в Приложении №1  к Протоколу заседания Президиума.
*голосовали единогласно*
6.    СЛУШАЛИ:  О требованиях к присвоению спортивных разрядов в парусном спорте. Выступала: Семёнова Н.Н. 
Звание мастера спорта присваивается пожизненно. Звание кандидата в мастера спорта и I разряд присваиваются Краевым спорткомитетом и действительны в течение двух лет. Если за два года норматив на более высокий разряд не выполнялся, то требуется подтвердить уже имеющийся разряд. Поэтому при приёме заявок на участие в соревновании мандатной комиссии следует обращать внимание на заполнение всех граф заявочного бланка в соответствии с классификационными билетами гонщиков и списком действующих свидетельств яхтенных капитанов и рулевых первого класса. В классных гонках квалификация рулевого должна быть не ниже второго класса, в гонках флота в ночное время квалификация рулевого должна быть не ниже первого класса.
Выступал: Хромченко Е.Б.
На следующий год следует записать в Положения о соревнованиях, внесённых в Российский календарь, что к участию в гонках будут допускаться спортсмены, имеющие разряд не ниже второго.
РЕШИЛИ: Принять к сведению
Президент ПКОО ФПС                                       
                                           М.И. Ермаков
Секретарь Президиума                                                                    

        Н.Н. Семёнова

