Приморская краевая общественная организация

«Федерация парусного спорта»
Заседание Президиума ПКОО ФПС

г. Владивосток, 11 сентября 2007 г.


Протокол Заседания Президиума № 09/07
1) Присутствовали члены Президиума:
М.И. Ермаков (президент),

Е.Б. Хромченко (вице-президент),

Н.В. Чубенко (по доверенности от В.П. Никитина),
М.Н. Пожидаев, Ю.Л.Саяпин, А.М.Михайлов,
С.В.Сипотенко, Г.И. Чуев. 
всего 8 чел.
1. СЛУШАЛИ: О Повестке дня заседания Президиума ПКОО ФПС.

Выступал: Ермаков М.И.
ПОСТАНОВИЛИ: 
Повестку дня заседания Президиума ПКОО ФПС утвердить в полном объеме.

*голосовали единогласно*

2. СЛУШАЛИ: Информация о проведении «Кубка Залива Петра Великого - 2007» .  
Выступали: Хромченко Е.Б.
Регата прошла успешно.  Все пять гонок провели, в том числе одну сокращённую. К отрицательным моментам можно отнести поломку мачт на двух яхтах («Забияка» и «Кураж») и частичные  деформации мачты на яхте «Джаз», не позволившие ей принять участие в последних гонках.  Положительным моментом является то, что удалось задействовать фрегат «Надежда», радиостанция которого обслуживала всю акваторию,  где перемещались яхты-участницы регаты. В частности, эта радиостанция с интервалом в 20 минут передавала в эфир изменившиеся координаты  знака огибания в бухте Троицы, чего со своих маломощных радиостанций мы бы сделать не смогли. 

В этом году судейские суда на знаках  стояли на якорях и в спасательных работах задействованы не были.  Среднескоростные спасательные суда размещались в трёх районах плавания, имелось ещё два сверхскоростных судна, способных прибыть на место возможной аварии в течение часа. Задача отводить спасённые суда  во Владивосток не ставилась, а лишь  до ближайшей безопасной стоянки.

Поменяли часть маршрута из-за осадки корейской яхты «Тандопа». Много разговоров было по поводу огибания камней у острова Сибирякова.  Можно посоветовать только одно: подавайте протесты. Кстати, следует отметить, что все лидеры прошли маршрут правильно.

 Предложения  по маршруту КЗПВ-2008 следует подавать заранее, иначе мы не успеем её подготовить. Важна любая помощь и содействие. Вопрос о зелёной стоянке требует людских и финансовых ресурсов.
Ермаков М.И.
В третий вторник февраля будет первое организационное собрание по Кубкам. К этому времени нужно подать свои предложения. На следующий год маршрут КЗПВ следует уточнить и немного сократить. Брант Л.А.  предложил для зелёной стоянки бухту в Козьмино. Прежде всего надо договориться с владельцем причала, после чего можно будет съездить и оргкомитету для оценки места и включения его в маршрут. Стоянка в бухте Троицы  - это, конечно, отдых после длинной гонки, но некоторые гонщики перегружаются этим «отдыхом», что у владельца причала положительных эмоций не вызывает.

Каждый год у нас стоит проблема вложиться в установленные сроки проведения регаты. И этот год не исключение. Мы в сроки вложились за счёт сокращения дистанции последней гонки. 

 Следующий вопрос, который стоит перед нами, это массовое нарушение участниками гонок правил МППСС: отсутствие ходовых огней в ночное время. На это жаловались все приезжие участники. Судейской коллегии следует подумать, как организовать контроль  и наказать виновных.

 На следующий год постараемся организовать Чемпионат не только  для Конрадов-25R, но и для яхт с обмером по ORC-clab. Требуется предварительное согласование владельцев. 

Спасибо всем: гонщикам, судьям, добровольным помощникам, коллективу фрегата «Надежда» за успешно проведённую регату. 
На Чемпионате К-25R  команды первых пяти мест выполнили норматив МС при условии, что они обошли четверых МС и шестерых КМС.
ПОСТАНОВИЛИ: Информацию принять к сведению.
3.  СЛУШАЛИ:  Информация о ситуации от 28 августа 2007 г. с яхтами «Бумеранг» (кап. Ищенко Дарья) и «Фантазия» (ст.пом.Назаров Д.А.). 
Выступал: Ермаков М.И.
Ко мне обратился капитан порта г.Владивостока за разъяснением о действиях двух яхт «Бумеранг» (яхт-клуб МГУ), шедшей под парусами, и «Фантазия» (яхт-клуб «7 футов»),  двигавшейся под мотором, которые он наблюдал 28 августа 2007 г. при подходе к проливу Босфор Восточный.  С участников инцидента, Ищенко Д.В. и Назарова Д.А., получены объяснительные записки (Приложения 2,3). Предлагаю поручить Чуеву Г.И. провести беседу с участниками инцидента  для уточнения обстоятельств и подготовить письменный ответ капитану порта, который я направлю ему за своей подписью. 
ПОСТАНОВИЛИ: Поручить Чуеву Г.И. подготовить письменный ответ капитану порта.
*голосовали единогласно*

4.  СЛУШАЛИ:  Рассмотрение заявления Дарьи Ищенко от 18.07.07 на имя Президента Федерации парусного спорта Приморского края Ермакова М.И.

  Выступали: Ермаков М.И.
18 июля Дарья Ищенко  подала заявление с просьбой разобраться в её яхтенной квалификации (зачитал заявление,  см. Приложение 4). Прошу принять участие в обсуждении.
Саяпин Ю.Л.
В 2005 г. во  время проведения Кубка Мэра г.Находки курсант Ищенко Д.В. в нарушение субординации и правил безопасности плавания на переходе Находка-Владивосток не выполнила мой приказ о возвращении яхты «Бумеранг» во Владивосток на буксире. Поэтому тогда я предложил лишить Ищенко права самостоятельного выхода на яхтах МГУ до конца 2005 года. Это решение было утверждено Советом капитанов яхт-клуба МГУ. Кроме того, в адрес квалификационной комиссии было направлено представление с просьбой: приостановить очередное повышение квалификации Ищенко Д.В. в связи с дисциплинарными проступками, не соответствующими званию капитана.
Чуев Г.И.
В 2005 г. на Кубке Мэра г.Находки между Саяпиным Ю.Л., исполнявшим обязанности старшего похода, и капитаном яхты «Бумеранг» произошёл инцидент, после которого по решению Совета капитанов яхт-клуба МГУ Даша Ищенко до конца года была отстранена от участия в соревнованиях.  Но гонок уже не было, так что наказание было чисто условным. Кроме того, от председателя Совета капитанов яхт-клуба МГУ в адрес  Краевой квалификационной комиссии поступило ходатайство о приостановке аттестации Ищенко Д.В. на яхтенного капитана. Основная причина: отказ капитана яхты «Бумеранг» Ищенко Д.В. выполнять приказ старшего перехода из Находки во Владивосток.
Яхтенный капитан, кроме определённого набора знаний, за которые выставляются оценки в формуляре, должен обладать необходимыми моральными качествами и чувством ответственности за людей, которых он возглавляет. Умение командовать людьми и подчиняться приказам старших также являются неотъемлемой частью характеристики кандидата на звание. Эти качества  должны быть сообщены на первой странице формуляра,  доказаны соискателем звания капитана на практике, и подписи под характеристикой должны гарантировать наличие этих качеств. На основании вышеизложенного Ищенко Дарье Витальевне осенью 2005 года в квалификации яхтенного  капитана территориальных вод было отказано. Сдача экзаменов была зачтена, как переаттестация на яхтенного рулевого I класса. В устной беседе  Даше было указано, что если она пройдёт навигацию 2006 года в качестве рулевого I класса без аварий и замечаний по дисциплине, её документы на присвоение звания яхтенного капитана будут рассмотрены повторно в конце навигации. То есть год она должна была отплавать без замечаний, и в этом смысле 2006 г. был для неё экзаменационным.
В навигации 2006 года с яхтой «Бумеранг» под командой Ищенко Д.В. произошло два серьёзных инцидента, что автоматически сняло вопрос о присвоении звания капитана. Оба инцидента произошли во время гонок на «Кубок Залива Петра  Великого – 2006». В первом случае Даша принимает авантюрное решение совершить переход открытым морем от о. Аскольд до б. Троицы с поломанным и не отремонтированным креплением штага (гонка №2, прогноз по ветру до 20 м/сек). В результате «Бумерангом» была запрошена сторонняя помощь в районе м. Гамова. Во втором случае яхта «Бумеранг» оказалась на мели  в  проливе  Ликандера  (гонка №4 КЗПВ-2006).  После  получения  сигнала  бедствия 
гоночному комитету и катерам обеспечения только по GPS удалось определить, что яхта находится в проливе Ликандера, а не в Амурском, как заявила по рации Ищенко Д.В. В последующих разбирательствах этой ситуации было выяснено, что Ищенко Д.В. перед посадкой яхты на мель совершила целый ряд халатных упущений, не совместимых с «хорошей морской практикой» и грамотной организацией плавания (при огибании острова Попова не был проложен новый курс на о. Рейнике, GPS не использовался для контроля курса и местоположении яхты, пролив Ликандера не был опознан по местным признакам, произошла смена вахты без указания новому рулевому компасного курса, яхта шла на «огни»). При таком поведении ей ещё долго не быть капитаном, несмотря на хорошие и отличные отметки по отдельным дисциплинам.
Дальнейшие события развивались следующим образом: Президиум Федерации осенью 2006 года поручает Яхт-клубу МГУ разобраться в причинах посадки на мель яхты «Бумеранг» и вынести соответствующее решение в отношении виновных лиц. Совет капитанов МГУ  после разбирательства выносит решение «наказать Ищенко Д.В. внеочередной аттестацией». Я, как председатель квалификационной комиссии определяю Ищенко экзаменаторов и объём сдаваемых экзаменов (в частности, мною было указано Даше, что экзамен по правилам безопасности плавания на яхте она должна сдать лично мне).

Дальше факты говорят сами за себя: после ремонта яхта «Бумеранг» выходит на старт гонки на «Кубок Владивостока – 2007», интересуюсь – кто за рулём – Ищенко. Затем лодка участвует в «Чемпионате края» благодаря тому, что введены в заблуждение относительно квалификации капитана «Бумеранга» начальник СК МГУ Коновалов В.В. и мандатная комиссия соревнований. Я заявил об этом на очередном заседании Президиума ФПС, после чего для Ищенко начал действовать запрет на самостоятельные выходы в море. После этого Ищенко сдаёт экзамен по безопасности почему-то Тарасову В.В., после повторных напоминаний о необходимости сдачи предмета мне – сдаёт его Озерану Е.Ю. и пишет жалобу в адрес Президента ФПС Приморского края на мои действия. На «Кубок Невельского» мне приходится разрешить выход яхты с капитаном Ищенко под персональную ответственность проректора по Безопасности мореплавания МГУ Письменного М.Н. К участию в КЗПВ-2007 Ищенко была допущена в качестве представителя судовладельца, отвечающего за сохранность яхты, и получила соответствующую юридическую консультацию по поводу своих прав и обязанностей  (капитаном и старпомом на яхте были заявлены другие лица).
Осенью 2007 года состоится отдельное заседание Краевой квалификационной комиссии по вопросу аттестации Ищенко Д.В., о чём она поставлена в известность.
  Яхтенного капитана из Дарьи Витальевны не получилось, максимум рулевой I класса  дневного  плавания, т.е. в гонках 5-ой категории. Даша продолжает жить в твёрдом убеждении, что сданные на «хорошо» и «отлично» экзамены – это диплом капитана в кармане, до уровня личной ответственности перед людьми она не доросла. Я предложил бы ей разрешить выходы только в светлое время суток по 5-ой категории плавания, чтобы она всегда была под наблюдением.
ПОСТАНОВИЛИ: Поддержать решение Совета капитанов яхт-клуба МГУ о необходимости пройти переаттестацию на рулевого I класса и назначении испытательного срока, после безаварийного плавания в котором можно будет разрешить сдачу на права яхтенного капитана.
*голосовали единогласно*

РАЗНОЕ

5.  СЛУШАЛИ:  Информация Крейсерского комитета  о регате «Гонконг-Циндао-2008».

Выступал: Михайлов А.М.
В честь проведения парусных соревнований в рамках  Олимпийских игр 2008 г. Гонконгский королевский яхт-клуб и Китайская ассоциация парусного спорта начали подготовку к гонке открытого моря по маршруту Гонконг-Циндао.

 Предполагаемые даты проведения: 19 июля старт этапа Гонконг- Сямень (300 миль) и 27 июля старт этапа Сямень-Циндао (900 миль). В это время года на первом этапе ожидается юго-западный бриз, а на втором этапе гонки – юго-восточные ветра с попутным течением вдоль материка.
 В обоих портах участникам будет предоставлена стоянка в глубоководной марине. Проводящие организации займутся поиском спонсоров, чтобы уменьшить расходы участников. Яхтам-участникам будет предоставлена возможность остаться в Циндао на время Олимпийских игр и смотреть соревнования с борта своей яхты с разумного расстояния.
ПОСТАНОВИЛИ: 1. Поручить Пожидаеву М.Н. подготовить запрос в Гонконгский королевский яхт-клуб для получения более подробной информации о регате, как-то: можно ли принять участие в одном этапе, стоимость стоянки в портах базирования, будет ли взиматься дополнительная плата за присутствие на Олимпийских играх, размер стартового взноса, есть ли какие-то требования к судам и др. 

 2. Полученную информацию разместить на сайте ФПС ПК.
6. СЛУШАЛИ: О письме ИСАФ от 22 августа 2007 г.
Крылова Д.С.  Сегодня на наш адрес пришло письмо ИСАФ, в котором  Федерации парусного спорта Приморского края выражается благодарность за участие в юбилейных мероприятиях, посвящённых 100-летию Международной парусной федерации. К письму приложен флаг ИСАФ и юбилейный выпуск журнала 1907-2007.
ПОСТАНОВИЛИ:  Подготовить ответ в ИСАФ с информацией о КЗПВ-2007, вручении юбилейных сертификатов и фотографии  гонок на акватории Залива Петра Великого. 
7. СЛУШАЛИ: О приеме новых членов в Приморскую краевую общественную организацию «Федерация парусного спорта»

Выступала: Семёнова Н.Н.

Предложила принять в члены ПКОО ФПС лиц, указанных в списке (Приложение № 1).
Ермаков М.И.  С учётом инфляции  членский взнос будущего года возможно возрастёт до 1,5 тыс.руб.   Положение о взносах будем утверждать в конце этого года. Прошу подавать свои предложения.  Для активизации сдачи взносов как вариант предлагаю введение вступительного взноса после 1 мая в дополнение к годовому.
ПОСТАНОВИЛИ: Согласно Положению о членских взносах на 2007 год и Устава ПКОО ФПС, считать членами Приморской краевой общественной организации «Федерация парусного спорта» вступившими в ПКОО ФПС в 2007 за период с 14.08.2007 по 10.09.2007 года всех, указанных в Приложении №1  к Протоколу заседания Президиума.
*голосовали единогласно*
8.  СЛУШАЛИ:   Об изменении численного состава президиума Федерации парусного спорта Приморского края.
Выступал:  Ермаков М.И.
 Из состава президиума в связи с отъездом в Москву на постоянное жительство выбыло двое членов:  Клюев В.В., исполнявший обязанности председателя коллегии судей, и Логутенко М.В.,  ответственный за олимпийские классы яхт. Предлагаю всем подумать и предложить кандидатуры заменяющих их лиц к следующему заседанию президиума.
ПОСТАНОВИЛИ: Информацию принять к сведению.
Президент ПКОО ФПС                                       
                                           М.И. Ермаков
Секретарь Президиума                                                                    

        Н.Н. Семёнова
