Приморская краевая общественная организация

«Федерация парусного спорта»
Заседание Президиума ПКОО ФПС

г. Владивосток, 17 января  2012 г.


Протокол заседания Президиума № 01/12
 Присутствовали члены Президиума:
М.И. Ермаков (Президент ПКОО ФПС, доверенности
от Д.С.Гайдаенко, Т.А. Ермаковой, А.Л. Касинского),
                                                                                               Е.Б. Хромченко,   Ю.А. Сухарев, Г.И. Чуев,                                                                                               
                                                                                         К.Г. Белоконь,  А.М. Михайлов, Н.В. Чубенко,  
                                                                                         А.С. Огай (по доверенности от Ю.Л. Саяпина)                                                                                                                                          

                                                                                                                                                Всего 14 чел. 
1. СЛУШАЛИ:  О повестке дня на 17 января 2012 г.

           Выступал: Ермаков М.И.:

ПОСТАНОВИЛИ: Повестку дня заседания Президиума ПКОО ФПС утвердить.

*голосовали единогласно*                                 

2. СЛУШАЛИ:  Отчёты комитетов о работе в 2012 г. 

            Выступали: Кравец А.В.:     Несмотря  на  объективные  сложности,  в целом,  в 2011 году  в нашей  работе   было  достаточно  много  положительных  моментов.  Отчёт  о  спортивной  работе Федерации «Виндсерфинга и кайтсерфинга» Приморского края  приведен в Приложении 2. 
            Ермаков М.И.: О том, что из-за строительных работ в «Игорной зоне» была закрыта для проезда машин и подвоза инвентаря виндсерфингистов подъездная дорога к мысу Черепашки и этим было сорвано проведение календарного соревнования, слышу первый раз. В этом году необ- ходимо заблаговременно договориться с властями (Ломакиной М.А. - куратором строительных работ, проводимых в данном районе), согласовать условия проведения календарных соревнований и возможности подъезда к месту проведения. В апреле необходимо подготовить соответствующее письмо от федерации «Виндсерфинга и кайтсерфинга» с описанием инцидента в районе Черепашки, послужившего поводом для закрытия подъезда. Сложнее будет найти место для тренировок, проведение которых зависит от ветра, но не согласуется с графиком строительных работ.  
          Аналогичная история у нас с бухтой Миноносок. В прошлом году после инцидента с лицами, не являющимися участниками регаты «Кубок им. Адмирала Г.И. Невельского», мы получили отказ в дальнейшем её использовании для стоянки яхт. Владельцы оформили полный отвод бухты с целью дальнейшего выращивания марикультур.  Для нас это большая потеря. По этому вопросу тоже надо подготовить соответствующее письмо.
          Михайлов А.М.: Отчёт о работе Крейсерского комитета приведен в Приложении 3. Кроме этого следует отметить, что наши яхты как из Владивостока, так и из Находки за рубежом по собственной инициативе приняли участие в соревнованиях, не вошедших в наш календарь: в Тайланде, в Китае (Циндао), на Филиппинах (яхта «Чава»). 

          Сипотенко С.В.:  Отчёт Технического комитета о работе в 2011 году приведен в Приложении 4.  Ещё раз хочу обратить внимание всех капитанов и владельцев яхт на то, что при их участии в соревнованиях за рубежом не под эгидой ПКОО ФПС техосмотр должен быть ими пройден также и в федерации, как и официальными участниками команды. В случае любого инцидента за границей никто там не будет делить участников на официальных и неофициальных, все будут проходить как яхты из России. Мы должны быть уверены в подготовленности всех участников соревнований.
          Выданные ГИМС документы (судовые билеты) за границей вызывают недоумение, так как они целиком на русском языке. Необходимо обсудить этот вопрос с ГИМС  и ввести параллельно английский перевод. Английский текст имеется в сертификате Спортсудорегистра (спортивная регистрация),  но он отбирается ГИМС при регистрации судна в его ведомстве.
           Хромченко Е.Б.: Получить дубликат Спортсудорегистра можно без проблем по заявлению владельца.

          Чуев Г.И.:  В разделе 5 «Международных правил безопасности мореплавания» сказано, что экипаж должен быть обучен этим правилам и знать, как ими пользоваться на своём судне.

           Сипотенко С.В.:  Обязанность обучения экипажа яхты лежит на капитане. Считаю, что этот пункт надо вставить в текст Декларации, которую подписывает капитан перед выходом в зарубежное плавание.

          Степанова А.А.:  Отчёт Комитета по связям с общественностью и СМИ за 2011 год в Приложении 5.
         Ермаков М.И.: Сайт КЗПВ должен пополняться не реже одного раза в месяц. Этим сайтом интересуются многие гонщики в стране и даже за рубежом. Заявки на участие в КЗПВ подаются иногда даже за год. Поэтому сайт должен быть «живым», а не активизироваться раз в году в период проведения регаты.

          Хромченко Е.Б.: Отчёт Судейской коллегии о работе в 2011 году приведен в Приложении 6. У нас не хватает достаточного количества своих судей высокой квалификации (ВК) при проведении крупных соревнований («Кубок «Семи футов», «КЗПВ»).  В тоже время есть судьи очень опытные, принимающие участие в судействе много лет и достойные присвоения им следующей более высокой категории. Это Якушева Анна Андреевна, Пирожков Константин Борисович, Самойленко Дмитрий Валерьевич, на которых мы уже сейчас можем подготовить документы на присвоение им Всероссийской категории.  На присвоение звания судьи I-ой категории документы готовятся на Чуеву Татьяну Вячеславовну.
          Чубенко Н.В.: Отчёт Комитета по связям с регионами  в 2011 году приведен в Приложении 7.
          Хромченко Е.Б.: Крейсерские яхты появились уже в Дальнегорске и Преображении. Эти яхты уже приходили во Владивосток на соревнования или совершали сюда спортивные плавания, т.е. налицо появление новых регионов, уже занимающихся парусным спортом. Туда направляются детские швертботы для привлечения в парус и обучения детей. Эти регионы надо привлечь в качестве коллективных членов и оказывать им соответствующее внимание.
ПОСТАНОВИЛИ:   1. Отчёты комитетов принять к сведению и опубликовать на сайте ФПС.
                                     2. Приведенные в Отчётах рекомендации принять к исполнению.

*голосовали единогласно*                                 

3.СЛУШАЛИ:  Информация к выборам Президента РФ, которые состоятся 4 марта 2012 года
          Выступал: Ермаков М.И.: Губернатор Приморского края Дарькин С.М. предложил мне возглавить региональный штаб общероссийского движения «Народный фронт» по поддержке на выборах кандидата в Президенты  Путина Владимира Владимировича. Я дал согласие и возглавил этот штаб на период до выборов. Далее я в политику не пойду, считая основным делом своей жизни развитие парусного спорта в Приморском крае в первую очередь, а также в стране в целом.
          Далее Ермаков М.И. рассказал, почему он поддерживает кандидатуру именно В.В.Путина и чем определяется его выбор.  Это сильный и авторитетный политический лидер, который сумел укрепить государственную систему и стабилизировать общественно-политическую ситуацию в России в сложный для страны период времени. Также Владимир Владимирович Путин восстановил авторитет государства по традиционной российской модели, сделав его крайне централизованным и персонализированным.  Михаил Ильич призвал нас отдать наши голоса на выборах Президента страны за кандидатуру В.В. Путина.
ПОСТАНОВИЛИ:   Поддержать на выборах Президента кандидатуру 

                                     Путина Владимира Владимировича
*голосовали: ЗА – тринадцать, ВОЗДЕРЖАЛСЯ – один*
4.   СЛУШАЛИ:  Организация подготовки экипажей яхт.
                  Выступал: Чуев Г.И.:  При наличии детских парусных школ, готовящих кадры яхтсменов для крейсерских яхт, количество которых с каждым годом всё значительнее увеличивается, нам не хватает ресурса для комплектования команд увеличивающегося флота. Поэтому в составе экипажей мы видим людей, не имеющих первоначальной спортивной подготовки как в теоретических, так и в практических вопросах. И эти люди участвуют в соревнованиях, порой приводя в негодность часть дорогого парусного вооружения и вынуждая капитанов/рулевых заниматься проблемами экипажа, а не задачами гонки. Проблема на мой взгляд, не только в индивидуальном мастерстве яхтсменов, но и в системе взамоотношений внутри экипажа яхты. Уровень профессионализма экипажа гоночной яхты в целом, можно напрямую связать детализацией распределения обязанностей между членами экипажа, иначе говоря, степенью доверия капитана яхты своим матросам в исполнении отдельных подзадач управления яхтой. Так, в экипажах «западного» образца каждый член команды имеет четко очерченный круг задач и ответственности за их исполнение, а вместе образуют единый, слаженно работающий, механизм.  В настоящее время мы можем констатировать, что у нас профессиональными могут назвать себя не более 3-4 экипажей крейсерских яхт.

          Валентин Завадников, владелец команды «Синергия», утверждает, что в ближайшие 15-20 лет из российских яхтсменов не возможно целиком составить профессиональную команду. По его мнению, чтобы российская команда в настоящее время стала профессиональной, в ней должны находиться 2-3 иностранных гонщика, которые создают атмосферу профессионального подхода к работе экипажа, как единого целого, что и приводит к победе. Из его интервью от 27.12.2011 следует, что мы не имеем общей культуры поведения на воде. Лично я с этим не могу согласиться. 


В Приморском крае достаточно квалифицированных яхтсменов для формирования профессиональной команды, и есть реальные примеры передовой организации работы экипажа гоночной яхты. Это экипажи Николая Королева, Ильи  и Михаила Ермаковых.

          В пример можно привести яхту «No applause»: новая яхта с новым экипажем, в состав которого вошли два яхтсмена из команды «Синергия», кандидат в мастера спорта Логутенко Д.В. (капитан) и мастер спорта Любимов Е.В. (старпом), сразу стала занимать призовые места, в т.ч. и в Корее.  Но в основной массе яхтенных экипажей указанная проблема имеет место быть. А значит, требует соответствующего внимания со стороны Федерации. 


Предлагаю президиуму рассмотреть следующие предложения:  

         Во-первых, нам необходимо обсудить среди капитанов и владельцев яхт принципы формирования и подготовки экипажа яхты для установления единого стандарта в организации работы матросов во время гонки. 


Во-вторых, считаю необходимым создание школы для рядовых членов экипажа из людей, не имеющих никакой первоначальной подготовки, но имеющих большое желание заниматься парусным спортом. По специальным программам провести теоретическое обучение по работе с отдельными элементами парусного вооружения и такелажа, а затем с согласия капитанов посадить на крейсерские яхты для закрепления полученных знаний. Создать некий резерв, куда могут обращаться капитаны и владельцы яхт для доукомплектования своего экипажа на конкретную гонку или плавание. 

          Возникает в связи с этим целый ряд организационных и финансовых вопросов: место и время проведения семинара, эффективный способ набора слушателей, преподавательский состав и возможность оплаты его труда. По первой части проблемы изъявил согласие поделиться опытом команды «Синергия» в семинаре  «Организация работы экипажа яхт» мастер спорта Алексей Кулаков. По второй, есть ряд предложений на рассмотрение президиуму:

1. 75% годового членского взноса, впервые вступившего в ФПС яхтсмена тратить на его обучение основам работы квалифицированного матроса на яхте (при условии посещения им специальных курсов «молодого бойца».

2. Обеспечить посадку таких матросов в действующие экипажи яхт (по одному человеку) минимум два раза за сезон на следующих соревнованиях: «50-мильная гонка»; «Чемпионат края»; «Кубок Семь футов (гонки флота)»; «Кубок Адмирала Г.И. Невельского».

3. Создать на сайте ФПС рейтинг таких яхтсменов с указанием: контакта, освоенных специализаций и послужного списка регат и яхт.

ПОСТАНОВИЛИ:  Предложение  в целом одобрить. Провести опрос яхтсменов на «Семинарах яхтенных рулевых и капитанов-2012» по указанным предложениям и вернуться к обсуждению вопроса на следующем  заседании президиума.
*голосовали единогласно*  
5.  СЛУШАЛИ:  Предварительный годовой отчёт об исполнении бюджета 2011 г.
          Выступала: Матвейчева М.А.  Предварительный  отчёт в Приложении 8.
ПОСТАНОВИЛИ:  Принять к сведению.
6.  СЛУШАЛИ:   Утверждение Положений о соревнованиях №№ 241, 242 и 245 по виндсерфингу

                          и кайтсерфингу.                                               
          Выступал Кравец А.В.: Положениями предусматривается проведение утверждённых кален-   дарём соревнований соответственно 18-19 февраля по зимнему кайтсерфингу, 26-27 мая по виндсерфингу и 9-10 июня по летнему кайтсерфингу (Приложения 9, 10, 11).
ПОСТАНОВИЛИ: Утвердить следующие Положения:

            Положение №241 об  Открытом  Первенстве Приморского края по зимнему кайтсерфингу                                    в дисциплине «курс-рейс»;

            Положение № 242 о проведении Открытого Чемпионата Приморского края по видсерфингу в дисциплине «Слалом»;
            Положение № 245 о проведении  Открытого Первенства Приморского края по кайтсерфин-гу в дисциплине «курс-рейс».
*голосовали единогласно*  
РАЗНОЕ
5.  СЛУШАЛИ:  О сдаче членских взносов в Приморскую краевую общественную  
                               организацию «Федерация парусного спорта». 

     Выступала: Семёнова Н.Н.: С начала нового года членские взносы сдали либо зарегистри-  ровались (пенсионеры) 11 человек. 

   ПОСТАНОВИЛИ:  Согласно Положению о членских взносах на 2012 год и Устава ПКОО   

  ФПС считать членами Приморской краевой общественной организации «Федерация парусного  

  спорта» сдавших членские взносы либо зарегистрировавшихся (пенсионеры)  в январе 2012 г.

  (Приложение 1)

*голосовали единогласно*

8.  СЛУШАЛИ:  Информация о буерных гоках. 

           Выступал:  Сухарев Ю.А.   В прошедшие выходные состоялись первые буерные гонки этого сезона. В субботу из-за отсутствия ветра гонки отменили. В воскресенье, 15 января, на лёд вышли 4 буера класса DN. При ветре 5-6 м/с состоялось 5 гонок.  Все соревнования этого сезона проводятся как отборочные к Чемпионату России по буерному спорту, который состоится с 2 по 9 апреля на озере Байкал, г. Иркутск.       
ПОСТАНОВИЛИ:  Принять к сведению.                                 

      Президент ПКОО ФПС                                                                                                М. Ермаков  

      Секретарь                                                                                  

                        Н. Семёнова 
