Приморская краевая общественная организация

«Федерация парусного спорта»
Заседание Президиума ПКОО ФПС

г. Владивосток, 09 октября 2012 г.


Протокол Заседания Президиума № 10/12
 Присутствовали члены Президиума:
М.И. Ермаков (Президент ПКОО ФПС, доверенности от 
 Т.А. Ермаковой, А.Л. Касинского, С.В. Сипотенко, Ю.А. Сухарева), 
Е.Б. Хромченко (доверенности от Б.Л. Никитина), А.С. Огай, 
А.М. Михайлов (доверенность от Л.А. Бранта),
Н.В. Чубенко (доверенность от Белоконь К.Г.), 

Д.С. Гайдаенко, Г.И. Чуев, А.В.Кравец 

Всего 15 чел. 

1. СЛУШАЛИ:  О повестке дня на 09 октября 2012 г.

           Выступал: Ермаков М.И.:

ПОСТАНОВИЛИ: Повестку дня заседания Президиума ПКОО ФПС утвердить.

*голосовали единогласно*
2.   СЛУШАЛИ:  Утверждение календарей соревнований на 2013.

           Выступали: Ермаков М.И. Календари соревнований составлены на основе прошлогодних с внесением некоторых изменений и дополнений.
           В календаре соревнований среди крейсерских яхт произошли следующие изменения:  
           - В май месяц внесена «Международная парусная регата «Busan Super Cup», которая пройдёт в г. Пусан Республики Корея, вслед за ней будет проходить традиционный «Кубок Кореи», в котором стабильно участвуют наши яхты. 
          -  Регата «Кубок Владивостока» начнётся 29 мая с учётом того, что много гонщиков в мае примет участие в корейских регатах. Предусмотрено 12 гоночных дней, но в зачёт пойдет каждому классу не более 11-ти. Яхты класса «Platu» 5 июня выйдут на тренировочную гонку матч-рейса, а одна из гонок (промогонка) не пойдёт в зачёт яхтам класса «Конрад-25Р».  
          - 6-9 июня (гоночные дни) впервые на базе яхт-клуба «Семь футов» состоится «Кубок наций. Азиатский финал – 2013. Международное соревнование, матч-рейс 2-ой грейд».

          - Кубок «Семь футов» в следующем году не будет включать в себя наш матч-рейс в связи с тем, что взамен пройдёт матч-рейс «Кубка наций». Состоятся гонки флота для крейсерских яхт и юношеские соревнования.

          - «Кубок залива Петра Великого – 2013» переместился на прежнее место и пройдёт с 29 августа по 9 сентября.

          - «Кубок яхт-клуба «Ветераны и юнги флота», поскольку не проводился последние три года, и заявка на него не поступила, исключён из календаря.

          - Регата «Double-handed» пройдёт на неделю раньше, чем в этом году, т.е. 4-6 октября.
          Гайдаенко Д.С. Календарь юношеских соревнований традиционно включает 12 позиций. В календаре произошли только изменения в датах проведения следующих соревнований:

          - «Кубок залива Петра Великого в классе «Оптимист» перенесён с 5-11 на 18-24 июня в связи с проведением «Кубка наций». И как следствие этого:

          -  «Открытое Первенство Приморского края» перенесено с 15-17 июня на 8-11 июля.   
          Ермаков М.И. Учитывая, что лёд становится только к середине зимы, открытие сезона по буерным гонкам отнесено на 12-13 января. Всего планируется проведение шести соревнований на акватории Амурского залива в районе ж.д. станции Седанка и участие в Чемпионате России в г. Иркутске. Участвующие классы DN и OL. 
          Кравец А.В. Так же, как и в этом году, на будущий год запланировано  проведение Откры-того Первенства (три этапа) в дисциплине «Слалом» по виндсерфингу и Открытого Первенства в дисциплине «Марафон» по виндсерфингу и кайтсерфингу. По кайтсерфингу также пройдут Открытые первенства в дисциплине «Фристайл» летом и в дисциплине «Курс-рейс» (два этапа) зимой. Соревнования по виндсерфингу пройдут в бухте Муравьиная Уссурийского залива и на мысе Кунгасный Амурского залива. Планируется участие виндсерфингистов в Международных соревнованиях на Пескадорских островах в ноябре 2013 г. (Тайвань). Соревнования по зимнему кайтсерфингу пройдут на льду Амурского залива в районе ж.д. станций Седанка и Чайка, а летние – в районе посёлка РВС.
           Новым в календаре 2013 г. является проведение Открытого первенства в дисциплине «Слалом» по сапсерфингу, которое пройдёт в начале мая на озере Ханка, в посёлке Троицкое. Сапсерфинг интересен тем, что может проводиться при недостаточной силе ветра.
ПОСТАНОВИЛИ:  Календари соревнований Приморской краевой общественной организации «Федерация парусного спорта» на 2013 г. (Приложения 2, 3, 4, 5) – утвердить.
РАЗНОЕ

3.  СЛУШАЛИ:  О сдаче членских взносов в Приморскую краевую общественную 

                                организацию «Федерация парусного спорта». 

          Выступала: Семёнова Н.Н.: С начала нового года членские взносы сдали либо зарегистри-  ровались (пенсионеры) 545 человек. 

   ПОСТАНОВИЛИ:  Согласно Положению о членских взносах на 2012 год и Устава ПКОО   

  ФПС считать членами Приморской краевой общественной организации «Федерация парусного  

  спорта» сдавших членские взносы либо зарегистрировавшихся (пенсионеры)  в октябре 2012 г.

  (Приложение 1)

*голосовали единогласно*
4.  СЛУШАЛИ:  О первичном техосмотре яхт.

           Выступали: Чуев Г.И.
Нами недавно проводились учения по безаварийному плаванию. В учениях приняли участие яхты старой постройки,  купленные  владельцами  уже  не новыми  или  после вторичной перепродажи. Имеются  в  виду яхты,  зарегистрированные  в  нашей  федерации.  Обратило  на  себя  внимание плохое техническое состояние этих яхт. Первый техосмотр после их регистрации должен быть бо- лее подробным, с проверкой всех основных конструктивных узлов, перечень которых следует со-ставить  и  им  руководствоваться при первом техосмотре после перепродажи яхты или её капита-льного ремонта.
          Ермаков М.И.  У нас есть яхты, зарегистрированные в ГИМСе. По устной договорённости с нами ГИМС ставит владельцам этих яхт  печать  на талон,  выдаваемый  на текущий год,  без тех-осмотра, если таковой был сделан у нас в федерации. Т.е. эти яхты тоже должны быть в зоне нашего внимания.

ПОСТАНОВИЛИ:  К следующему заседанию президиума расписать все яхты по яхт-клубам, ко-

торым  будет поручено проведение  их техосмотра,   а также  определиться  в порядке проведения техосмотра и его стоимости. 

*голосовали единогласно*
5.  СЛУШАЛИ:  О соблюдении правил класса «Конрад-25Р»
          Выступали: Лапшин Д.В. 
 Наши яхты «Конрад-25Р» в настоящее время нельзя назвать монотипом. Когда они стоят рядом, видно,  что они разные.  Есть различия, дающие определённые преимущества  некоторым яхтам. Обращает на себя внимание разная высота верхней марки на мачте и др.
          Ермаков М.И.  Всё в руках капитанов яхт, никто другой этим вопросом заниматься не будет. Пишите свои замечания в технический комитет. Затем можно собраться всем капитанам вместе и определить круг вопросов,  по  которым  надо  совместно  поработать,  и  по которым  могут  быть реально достигнуты конкретные результаты.
ПОСТАНОВИЛИ:  Капитанам яхт «Конрад-25Р» подготовить и передать в технический комитет свои замечания и предложения, направленные на сохранение класса «К-25Р» как монотипа.
*голосовали единогласно*
       Президент ПКОО ФПС                                                                                                М. Ермаков 
      Секретарь                                                                                  

                        Н. Семёнова 
