Приморская краевая общественная организация

«Федерация парусного спорта»
Заседание Президиума ПКОО ФПС

г. Владивосток, 08 ноября  2011 г.


Протокол заседания Президиума № 11/11
 Присутствовали члены Президиума:
М.И. Ермаков (Президент ПКОО ФПС, доверенности
от Д.С.Гайдаенко, Т.А. Ермаковой, А.В. Кравец),
                                                                                    Е.Б. Хромченко (доверенность от Никитина Б.Л.), 

                                                                                                А.Л. Касинский, Ю.А. Сухарев, Г.И. Чуев,  

                                                             К.Г. Белоконь,  А.М. Михайлов (доверенность от Л.А. Бранта),                                                                   

                                                              Н.В. Чубенко,  А.С. Огай (по доверенности от Ю.Л. Саяпина)                                                                                                                                          

                                                                                                                                                Всего 14 чел. 
1. СЛУШАЛИ:  О повестке дня на 08 ноября 2011 г.

           Выступал: Ермаков М.И.:

ПОСТАНОВИЛИ: Повестку дня заседания Президиума ПКОО ФПС утвердить.

*голосовали единогласно*                                 

2. СЛУШАЛИ:  Утверждение Положения по КЗПВ-2012. 

            Выступали: Ермаков М.И.

«Положение» было заранее разослано всем членам президиума, замечаний не поступило.

            Хромченко Е.Б.:

С учётом накопленного опыта предлагаю изменить формат регаты: при пяти гонках две из них сделать по 150 м.м.,  одну – 100 м.м. и две по 25 м.м. Общая длина – 450 м.м.
ПОСТАНОВИЛИ:   Положение о Всероссийской парусной регате «Кубок залива Петра Великого 2011 – Чемпионат России в классе яхт «Конрад-25Р» утвердить с учётом последнего замечания. (См. Приложение).
*голосовали единогласно*                                 

3.   СЛУШАЛИ:  Информация о регате  «Чеджудо- Мокпо»  (Республика Корея) 20-24 октября.
          Выступал: Хромченко Е.Б.     
 В регате приняли участие три приморских яхты – «Каррера» (Сергей Беляев), «No Applause» (Денис Логутенко)  и «Юминоко» (Николай Остапенко). К месту старта гонки № 1 у острова Чеджудо яхты пришли из г. Тонёнг, где участвовали в «5-м Кубке Адмирала Ли Сун Сина», длина морского  перехода  составила   ~  110  м.м.    Все  три  яхты  были   включены  в  зачётную  группу 
ORC Club.
          Эта регата проводилась в четвёртый раз и состояла из трёх гонок. Гонка № 1 – короткая, она  проходила на рейде г. Чеджу, её длина около 2 м.м., фактическое время прохождения дистанции составило 35 - 50 мин. В 12 часов – награждение победителей,  а  вечером того же дня – старт Гонки № 2 в сторону Мокпо. Финиш принимался у острова, расположенного в 40 милях от Мокпо, куда сразу направлялись все яхты, чтобы укрыться от непогоды. Первые две гонки проходили при свежих ветрах. На всех яхтах брали рифы и несли штормовые паруса. Гонка № 3 проходила в виду г. Мокпо. В контрольное время 70 мин, которые были отпущены для прохождения 3-х кругов, уложились не все яхты,  ветер кончился.
          В судействе было много накладок, что связано с недостатком опыта у проводящей стороны. В Гоночной инструкции отсутствовало чёткое описание финиша при гонке № 2 на Мокпо. Судейское финишное судно дрейфовало у островов, там сильное течение. Ограничивающий финишную линию буёк воспринимался яхтами по-разному. Многие финишировали неправильно. Высота волны в районе гонок составляла 2-2,5 м. Все яхты сразу направлялись в укрытие, т.е. в Мокпо, а к тому времени, когда яхта в укрытие попадала, время подачи протеста уже было упущено. С другой стороны проводящая сторона старалась, чтобы у участников остались хорошие впечатления от пребывания на о. Чеджудо. В два свободных дня до старта Гонки № 1 было организовано экскурсионное обслуживание. Занятые места: 

                              Гонки № 1 и № 2: «Дива» (Корея), «No Applause», «Каррера»;
                              Гонка № 3: «No Applause», «Каррера», «Юминоко».
ПОСТАНОВИЛИ:   Принять к сведению.
4.   СЛУШАЛИ:  Информация о соревнованиях в Японии 19-23 октября.
          Выступала: Чубенко Н.В.
         В Японии, в яхт-клубе города Еношима, что недалеко от Токио, 19-23 октября проходили соревнования «Олимпийская парусная неделя» в олимпийских классах яхт (470, Лазер, Лазер-радиал, 49er). Соревнования проводились с целью сформировать национальную сборную Японии для поездки в г. Перт на Международное Первенство.

         Яхт-клуб г. Еношима в 1964 году принимал IX-ю Олимпиаду, в честь которой и в те же сроки ежегодно проводится «Олимпийская парусная неделя». В этом году в соревнованиях принимали участие национальные сборные команды Японии и Республики Корея. 
         В работе международного жюри приняла участие Чубенко Н.В.  Протестов не было. Японцы весьма дисциплинированные гонщики и в случае нарушения сразу раскручиваются. 

         После окончания гонок официальным инструктором ИСАФ Софией Труханович был проведен Семинар по правилу 42 (средства движения).
ПОСТАНОВИЛИ:  Принять к сведению.
5.  СЛУШАЛИ:  Информация об осеннем Первенстве в Геленджике.
          Выступал: Ермаков М.И. 
В «21-ой Геледжикской регате», проходившей с 27 октября по 2 ноября, участвовало около 240 юных яхтсменов со всех концов страны, и в том числе из детской парусной школы нашего яхт-клуба «Семь футов» под руководством тренеров Дениса Гайдаенко и Михаила Уткина. Итог – 5 первых мест:
                              Илья Полещук и Игорь Магдеев в классе «420» (8 участников);

                              Егор Зуев и Илья Гайдаенко в классе «Кадет» (20 участников);

                              Анастасия Годовальникова в классе «Зум8» (16 участников);

                              Константин Носов в классе «Лазер-стандарт» (5 участников);
                              Никита Юрку в классе «Лазер 4.7» (20 участников).

В самом многочисленном классе «Оптимист» (140 участников) Антон Колоцей занял 17-е место, Денис Шилакин – 30-е, Мария Кислухина – 55-е место и 9-е среди девочек. 
ПОСТАНОВИЛИ:  Принять к сведению.
6.  СЛУШАЛИ:  Информация о соревнованиях «China Cup».
          Выступал Ермаков М.И. 
 В этом году соревнования проводились в 9-ый раз в период с 28 по 31 октября. Участвовало около 80 экипажей. Приморский экипаж в составе: М. и И. Ермаковы, Д. Сапрыкин, О. Виноградов, А. Шаповал, А. Анискин, Д. Науменко, С. Стральский выступал на арендованной яхте типа Beneteau First 40.7 и стал восьмым, улучшив свой прошлогодний результат на одно место. Места впереди были у одних профессионалов, и все они пользовались самой современной техникой и электроникой. Всего было 7 гонок с одним выбросом. Организация соревнований на самом высоком уровне: судейство, буи, сигналы, флаги и всё остальное. Организаторы подготовили 15 одинаковых лодок и сдают их в аренду. Участвовала в соревнованиях команда Билайна в составе 11 чел., из которых пятеро – ребята из Владивостока. В этом году не повезло американцам: они пробили борт 40-футовой яхте. Арбузов в этом году в соревнованиях не участвовал.
ПОСТАНОВИЛИ:  Принять к сведению.
РАЗНОЕ
7. СЛУШАЛИ:  О сдаче членских взносов в Приморскую краевую общественную 

                                     организацию «Федерация парусного спорта».     
          Выступала: Семёнова Н.Н.

В связи с окончанием спортивного сезона в октябре 2011 года членские взносы не сдавались. На текущий момент общее число индивидуальных членов ПКОО ФПС составляет 557 человек.
   ПОСТАНОВИЛИ:  Принять к сведению.

8.  СЛУШАЛИ:  О присвоении спортивных разрядов по итогам КЗПВ-2011.

           Выступала: Семёнова Н.Н.
           При составлении списков выполнивших нормативы от 3-го разряда до мастера спорта возникали традиционные препятствия для присвоения разрядов:
           - заявки на участие в соревнованиях составлены во многих случаях по типу «лишь бы подать». Ошибки в записях фамилий, имён, года рождения, спортивного разряда, спортивной квалификации, плюс неразборчивый почерк при том, что абсолютно у всех есть персональные компьютеры. Со дня окончания КЗПВ прошло два месяца, но они ушли не на присвоение новых званий, а на приведение сведений о гонщиках в официальных результатах в соответствие с действительными;
          - присвоение звания мастера спорта, кандидата в мастера и I разряда требуют от спортсмена иметь права яхтенного рулевого не ниже 2 класса. Есть спортсмены, которые выполнив норматив, удостоверений рулевых так и не удосужились получить. Это значит, что очередной спортивный разряд они не получат. То же можно сказать и о рулевых I класса и яхтенных капитанах. Действительными считаются права, которые внесены в официальный список квалификационной комиссии, подписанный её председателем Чуевым Г.И. Яхтсмены с просроченными правами обязаны озаботиться об их продлении, прежде чем записывать свою квалификацию в заявку.
          Списки яхтсменов, выполнивших нормативы, приведены в Приложениях 1-4.
ПОСТАНОВИЛИ:  При проведении очередного обучающего семинара в МГУ для рулевых I класса и яхтенных капитанов с участием всех желающих повысить уровень своих знаний в феврале – апреле 2012 г. провести занятие с привлечением руководителей коллективных членов ПКОО ФПС по правилам присвоения спортивных разрядов и заполнению записей (заявок) на участие в соревнованиях.
*голосовали единогласно*                                 

      Президент ПКОО ФПС                                                                                                М. Ермаков  

      Секретарь                                                                                  

                        Н. Семёнова 
