Приморская краевая общественная организация

«Федерация парусного спорта»
Заседание Президиума ПКОО ФПС

г. Владивосток, 10 апреля  2012 г.


Протокол Заседания Президиума № 04/12
 Присутствовали члены Президиума:
М.И. Ермаков (Президент ПКОО ФПС, доверенности от
Т.А. Ермаковой, А.Л. Касинского, Ю.А. Сухарева),
Е.Б. Хромченко (доверенность от Б.Л. Никитина),

А.М. Михайлов (доверенность от Л.А. Бранта,),

Ю.Л. Саяпин (доверенность на А.С. Огая), С.В. Сипотенко, 
К.Г. Белоконь (доверенность от Н.В. Чубенко),  

Д.С. Гайдаенко, Г.И. Чуев, А.В.Кравец 

Всего 15 чел. 
1. СЛУШАЛИ:  О повестке дня на 10 апреля 2012 г.

           Выступал: Ермаков М.И.:

ПОСТАНОВИЛИ: Повестку дня заседания Президиума ПКОО ФПС утвердить.

*голосовали единогласно*
   2.   СЛУШАЛИ:  Отчёт об исполнении бюджета за 2011 г. и утверждение бюджета на 2012 г.
      Выступала:  Матвейчева М.А. Сообщила итоги финансовой деятельности за 2011 год. Отчёт об исполнению бюджета доходов и расходов приведен в Приложении 2.

Бюджет 2012 года сформирован по типу прошлого года и приведен в Приложении 3.
ПОСТАНОВИЛИ:    Проект бюджета на 2012 год – утвердить. 

*голосовали единогласно*
3.  СЛУШАЛИ:   Отчёт о финансово-хозяйственной деятельности ПКОО ФПС за 2011 год.
            Выступал: Васильченко П.А. Расходование целевых средств в 2011 году осуществлялось согласно смет, утверждённых Президиумом ПКОО ФПС для проводимых в отчётном периоде мероприятий. Расходы, произведенные в ходе повседневной деятельности Федерации, являются достоверными и подтверждены соответствующими отчётными документами. Доходы и поступле-ния в виде членских взносов, целевого финансирования и благотворительных взносов приходова-
лись в бухгалтерских книгах и вносились на банковские счета Федерации. Предлагаю Отчёт о финансово-хозяйственной деятельности ПКОО ФПС за 2011 год утвердить
 ПОСТАНОВИЛИ:   Отчёт о финансово-хозяйственной деятельности ПКОО ФПС за 2011 год
                                      утвердить (Приложение 4).
*голосовали единогласно*
   4.   СЛУШАЛИ:  Информация о гонках в Корее 
          Михайлов А.М.  Для  участия  в  «Супер  кубке  яхт-клуба  г. Пусан  (Busan  Super  cup Yacht Race)» 4-6 мая  и  «5-ый Кубок Кореи  (Korea Cup)»  16-24 мая  подали заявки по 11 яхт, при этом первые шесть яхт в списке каждой команды изъявили желание  участвовать в обеих регатах.     
           Приморская команда «Супер Кубка»: 1. «Багира» (капитан Брант Л.А.); 2. «Каррера» (Беляев С.В.);  3. «No applause» (Логутенко Д.В.);  4. «Таласса» (Никитин Б.Л.); 5. «Тибурон» (Краснопёров О.В.); 6. «Странник» (Чечурин Г.И.);  7. «Веста»  (Батыгин В.М.);  8. «Машина времени» (Ермаков М.И.); 

9. «Елена» (Королёв Н.В.);  10. «Helena» (Сухарев Ю.А.);  11. «Фортуна» (Диченко В.А.).
Команда на «5-ый Кубок Кореи»: 1. «Багира»,  2. «Каррера»,  3. «No applause»;  4. «Таласса» ; 

 5. «Тибурон»,    6. «Странник»,   7. «Десижн»  (Чубенко Н.Н.);    8. «Гастион»  (Папруга А.В.); 

 9. «Надежда» (Рубан В.Г.);  10. «First» (Трофименко А.С.);  11. «Лунный заяц» (Коробицин И.А.)
                      Ермаков М.И.  Наши яхты выступают как единая команда, поэтому, как и в прошлые годы, будем собирать деньги на общий подарок принимающей стороне (порядка 5 тыс. руб с яхты). Все члены команды должны сдать индивидуальные членские взносы в федерацию за 2012 год до оформления судовых ролей яхтами. Яхте «Лунный заяц», базирующейся в Рудной пристани, необ- ходимо заблаговременно позаботиться о прохождении техосмотра в технической комиссии ПКОО ФПС.
ПОСТАНОВИЛИ:   Утвердить составы команд при условии соблюдения ими квалификационных и технических требований для спортивного морского перехода  2-ой категории.
*голосовали единогласно*
5.  СЛУШАЛИ:  Информация председателя Технического комитета
       Выступал: Сипотенко С.В.  В Специальные правила по снабжению яхт ИСАФ, вступающие в действие с января 2012 г.,  внесены  дополнения  и  изменения,  которые напрямую имеют отноше-ние к деятельности нашей федерации, поскольку наши яхты совершают спортивные плавания  вы- соких категорий.  На заседании было рассмотрено 10 таких правил,  по каждому  из них было при-нято отдельное решение, которое определяло начало их обязательного применения, т.е. с текущего или с 2013 года с рекомендацией придерживаться  по возможности  данного правила и в году теку-щем. Полный текст правил и изменений можно увидеть на сайте ИСАФ:  www.sailing.org.
ПОСТАНОВИЛИ: Решение по каждому из 10 правил смотри в Приложении 5.  
                                   Все изменения внести в Акты технического освидетельствования яхт 

                                   соответствующих категорий плавания.

*голосовали единогласно*
6. СЛУШАЛИ:  О подготовке к проведению «Кубка залива Петра Великого – 2012»  

      Выступали:  Ермаков М.И.
           Подготовку к регате будем проводить по отработанному годами  плану с учётом того, что в связи с проведение САММИТА АТЭС 7-9 сентября мы вынуждены были перенести начало соревнований на более ранний срок – на 23 августа. 

         Для подтверждения статуса «Чемпионата среди крейсерских яхт» необходимо, чтобы в нём приняли участие не менее 5 субъектов РФ, представляющих не менее трёх Федеральных округов. (Ежегодник ВФПС – 2012, стр. 97). Предварительные заявки на участие должны быть поданы не позднее, чем за 35 дней до начала соревнований. Заявки, поданные позднее, будут приниматься, но с двойным стартовым взносом.

          Семёнова Н.Н.: В настоящее время уже подано пять предварительных заявок от четырёх субъектов РФ, представляющих два Федеральных округа и Украину: 2 заявки из Москвы, 2 заявки от Дальневосточного федерального округа (г. Благовещенск, г. Комсомольск-на-Амуре) и одна заявка от совместного экипажа из г. Севастополя (Украина) с яхтсменами г. Петропавловска-Камчатского.

          Ермаков М.И:  Подготовить к использованию в гонках приборы TRACTRAC. В прошлом году они не выдерживали продолжительного использования  из-за отсутствия подзарядки и отключались. Если нам удастся найти спонсора и купить большой экран, то при работающих приборах мы сможем наблюдать ход гонки, находясь на берегу. Это будет иметь большое значение как для дальнейшей рекламы парусного спорта и для его популяризации, так и в вопросе обеспечения безопасности участников.

          Фирма, которая предоставляет нам приборы, готова нанять специального сотрудника с оплатой труда, чтобы он контролировал выдачу приборов на гонку, сбор их после финиша и подготовку (зарядку) к следующему соревнованию. Приборы должны использоваться максимально, т.е. на всех гонках, проходящих с удалением от порта-убежища.

          Семёнова Н.Н.: Из 40 приборов, задействованных в прошлом году, один (№ 703.577) до сих пор не сдан и находится на яхте «Омега».

          На сегодняшний день Положение КЗПВ-2012 не согласовано Управлением по физической культуре и спорту Приморского края.

          Ермаков М.И.: Вопрос к представителям Морского государственного университета (яхт-клуб «Навигатор»): сможет ли парусник «Надежда» принять участие в проведении регаты, особенно в обеспечении безопасности двух длинных гонок? Второй вопрос – готовность марины  яхт-клуба для стоянки яхт и катеров, наличие подъёмного крана для спуска яхт с кильблоков.

          Огай А.С.: Парусник «Надежда» уйдёт в плавание. Должен вернуться к САММИТу, точные сроки пока не известны, может опоздать к началу регаты.

          Попов И.В.:  Объекты САММИТа на территории МГУ ещё не закончены. Яхты на кильблоках пока находятся на территории автостоянки, которая до начала спортивного сезона практически свободна. Боксы (рундуки) пока не загружены. Фундамент под электрический подъёмник забетонирован. Стоимость собственно подъёмника 750-950 тыс. руб. Осталось найти, кто за него заплатит. Создание детской секции планируется, но пока не будут закончены все строительные работы на берегу, работа в этом направлении не ведётся. Первоначальный срок окончания работ - декабрь 2011г. перенесен на май 2012 г.

ПОСТАНОВИЛИ:   1. Согласовать «Положение по КЗПВ-2012» с УФКиС. 

2. Регулярно (через 2 недели) размещать на сайтах КЗПВ и ПКОО ФПС объявление о приёме предварительных заявок на участие в КЗПВ-2012.

3. На следующее заседание Исполкома КЗПВ-2012, которое состоится 15 мая, пригласить Гаманова Владимира Фёдоровича

*голосовали единогласно*
РАЗНОЕ      
7.  СЛУШАЛИ:  О сдаче членских взносов в Приморскую краевую общественную
                               организацию «Федерация парусного спорта». 

     Выступала: Семёнова Н.Н.: С начала нового года членские взносы сдали либо зарегистри-  ровались (пенсионеры) 113 человек. 

   ПОСТАНОВИЛИ:  Согласно Положению о членских взносах на 2012 год и Устава ПКОО   

  ФПС считать членами Приморской краевой общественной организации «Федерация парусного  

  спорта» сдавших членские взносы либо зарегистрировавшихся (пенсионеры)  в апреле 2012 г.

  (Приложение 1)

*голосовали единогласно*
8.  СЛУШАЛИ:   Информация о ДВ семинаре судей,  проходившем во Владивостоке 

                                 С 30 марта по 1 апреля 2012 г.

           Выступал: Хромченко Е.Б. В семинаре приняло участие 20 судей из Владивостока, Хабаров- ска, Благовещенска, Комсомольска-на-Амуре, Находки, Ванино, Большого Камня. Семинар проводили: Латинов А.В. (Анапа), Хромченко Е.Б. (Владивосток) и Чубенко Н.В. (Владивосток). 

Количество участников было меньше, чем в прошлом году. Но это связано с тем, что примерно в это же время проходило ещё два региональных семинара, оттянувших на себя часть участников, проживающих ближе к ним. В дальнейшем мы будем проводить наш семинар раз в два года, но в следующем году семинар состоится, т.к. по олимпийскому циклу в этом году в правила парусных соревнований будут внесены какие-то изменения.

          На семинаре обсуждался широкий круг вопросов: от организации соревнований до работы протестового комитета. Семинар также показал, что уровень подготовки судей – участников прошлогоднего семинара явно стал выше по сравнению с прошлым годом.   Пять человек сдали тест на присвоение звания судьи Всероссийской категории: это   Самойленко Д.В., Пирожков К.Б., Передрий К.И. (Владивосток), Долженко С.И. (Хабаровск), Батаков А.А. (Комсомольск-на-Амуре).  
ПОСТАНОВИЛИ: Направить в ВФПС Представления на присвоение звания судьи Всероссий-ской категории  судьям  ПКОО ФПС I-ой категории Самойленко Д.В. и Пирожкову К.Б.
*голосовали единогласно*
9.  СЛУШАЛИ:  Подготовка яхт к обмеру 2012 г.

          Выступал: Хромченко Е.Б.  Большие яхты уже в январе приступили к обмеру и получению мерительных свидетельств. Шесть яхт уже имеют мерительные свидетельства по ORC, две по IRC и три яхты отправили заявки в вычислительный центр, т.е. скоро яхт с IRC будет пять. Надо иметь в виду, что разные мерительные свидетельства имеют разный срок действия.  ORC и IRC действи-тельны один год, обмер по УПО – три года.
          Надо разобраться с «Конрадами-25Р», у 90% которых высота борта не совпадает с той, что стоит в обмерном документе.          
 ПОСТАНОВИЛИ:  Принять к сведению.  

10.  СЛУШАЛИ:   Наши успехи в буерном спорте в сезоне 2011-2012 г.г.

            Выступал: Ермаков М.И.  Со 2-го по 6-е апреля на озере Байкал проводились «Чемпионат» (среди взрослых) и «Первенство» (среди юниоров) по буерному спорту. Наша команда показала хорошие результаты. В классе DN среди взрослых при 39 участниках 7-е место у Диченко В.А. и 9-е масто у Антона Кислова.
            В OP-ледовый (16 участников) 1-е место у Кости Гильфанова, 2-е место у Антона Колоцея.  В классе DNJ у Антона Диденко 1-е место среди участников до 21 года и 17-е место из 39 в общем зачёте.
 ПОСТАНОВИЛИ:   Принять к сведению.
11.  СЛУШАЛИ:  Вручение удостоверения Мастера спорта РФ и нагрудного знака Ходыреву 

                                 Виктору Михайловичу.
      Президент ПКОО ФПС                                                                                                М. Ермаков  
      Секретарь                                                                                  

                        Н. Семёнова 
