Приморская краевая общественная организация

«Федерация парусного спорта»
Заседание Президиума ПКОО ФПС

г. Владивосток, 15 мая  2012 г.


Протокол Заседания Президиума № 05/12
 Присутствовали члены Президиума:
М.И. Ермаков (Президент ПКОО ФПС, доверенности
от Т.А. Ермаковой, А.Л. Касинского, Ю.А. Сухарева) 
Е.Б. Хромченко, С.В. Сипотенко, Г.И. Чуев,

 А.М. Михайлов (доверенность от Л.А. Бранта), 

Д.С. Гайдаенко, К.Г. Белоконь,  А.В.Кравец,

Н.В. Чубенко, Б.Л. Никитин

Всего 14 чел. 
1. СЛУШАЛИ:  О повестке дня на 15 мая 2012 г.

           Выступал: Ермаков М.И.:

ПОСТАНОВИЛИ: Повестку дня заседания Президиума ПКОО ФПС утвердить.

*голосовали единогласно*
   2.   СЛУШАЛИ:  Информация о регате «Суперкубок г. Пусан»
           Ермаков М.И.   В этом году корейцы очень хорошо  организовали  регату.  Соревнование транслировалось на телеэкранах  в  режиме реального времени,  при этом съёмки велись  с трёх разных точек. Отлично была выставлена дистанция, учтены ошибки прошлого года. Дистанция  представляла собой треугольник и петлю, время прохождения составило 1,0 - 1,5 часа. Един- ственное замечание - это по организации старта: старт был общим. При общем количестве участвующих яхт, а их было 70  (20 – ORC  и  50 – OPEN), стартовая процедура осложнилась. В группе ORC более грамотные гонщики, в OPEN яхты менее поворотливые, в образовавшейся неразберихе были яхты, не уложившиеся в стартовое время. Членом гоночного комитета с нашей стороны была Чубенко Н.В. 
          Участниками регаты от Приморского края было 11 яхт, из которых 8 зимовали в Корее.

          В  группе  ORC  места  распределились  следующим образом:  1. «Sexy Busan»  (Ю. Корея), 2. «Time Machine»,   3. «No applause»,  4. «Dragon Gate Surusum» (Япония),  5.«Tiburon», 6. «Elena».

          В группе OPEN яхта «Сarrera» дважды приходила первой, 2-е место у яхты «Таласса», 6-е место у яхты «Странник».
          Перелёты экипажей на яхты, зимовавшие в Корее, для участия в соревнованиях обходятся команде в большую сумму, чем самостоятельный переход яхты морем с полным экипажем к месту старта. 
          Яхту «Sexy Busan»  (Ю. Корея) мы так и не смогли пересчитать, и она стала первой, как и в прошлом году.
ПОСТАНОВИЛИ:  Принять к сведению.   
3.  СЛУШАЛИ:   Об удостоверениях яхтенных рулевых 2-го класса.
            Выступали: Хромченко Е.Б. При сдаче экзаменов в ГИМСе последний удостоверения рулевого 2-го класса в качестве документа не воспринимает, если на них нет печати ПКОО ФПС, а лишь стоит печать яхт-клуба. Таким образом, принимаются только удостоверения яхт-клуба «Семь футов», на котором печать ПКОО ФПС имеется. Кроме того, каждый яхт-клуб печатает бланк удостоверения собственного образца. 

            Ермаков М.И. В пределах ПКОО ФПС удостоверения должны быть единого образца.
            Чуев Г.И. Мы напечатали достаточное количество бланков удостоверений рулевого 2-го класса и можем ими поделиться со всеми яхт-клубами. Ранее выданные удостоверения можно заменить на новые при необходимости.
          Квалификационные комиссии яхт-клубов должны представлять в краевую квалифика-ционную комиссию оформленные в установленном порядке протоколы присвоения званий рулевых 2-го класса и заполненные бланки кандидатов на получение звания. Удостоверения подписываются руководителями яхт-клубов и заверяются печатью федерации. Перечень лиц, на которые ставится печать федерации в клубных квалификационных документах, утверждается приказом по федерации.
 ПОСТАНОВИЛИ:  Утвердить порядок оформления квалификационных документов яхт-клубов с применением печати федерации в соответствии с «Положением об оформлении квалификацион-ных документов федерации». «Положение» подготовить к следующему заседанию президиума. 
*голосовали единогласно*
4.  СЛУШАЛИ:  О подготовке к проведению регаты «Кубок залива Петра Великого – 2012»
      Выступал:  Ермаков М.И. Вся промопродукция  должна быть готова к 1 августа с тем, чтобы мы своевременно могли подготовить и вручить пакеты спонсорам. Для этого макет буклета должен быть готов к 15 июня.
      Гоночную инструкцию составить до 25 июля. Маршруты гонок не должны иметь никаких пересечений с морскими путями катеров и судов, обслуживающих стройки САММИТа, тем более, что возможен туман. Дистации длинных гонок можно взять аналогичными прошлогодним.

       Хромченко Е.Б.: Гонку № 5 можно провести в середине регаты, между двумя длинными гонками, как в прошлом году. Этот вариант оказался в тех условиях очень удачным. А старт по-следней (фактически) гонки дать в субботу.
       Ермаков М.И.: Изготовление бланочной продукции надо поручить Огаю АС.  МГУ имеет для этого  необходимое оборудование.  Нам надо определиться  с  количеством  экземпляров  для каждого вида бланков и ему сообщить.
       Председателем мандатной комиссии назначить Чубенко Н. В. 

       Нужен человек, которому мы можем поручить обслуживание устройств TRACTRAC в течение всего спортивного сезона 2012 г., т.е. выдачу, сбор, заправку, занесение информации в компьютер и пр. Надо дать объявление на сайте ФПС с примечанием, что данная работа будет оплачиваться фирмой, которая эти устройства выпускает. Устройства должны использоваться на таких соревнованиях как «Традиционная 50-мильная гонка», «Чемпионат Приморского края», Гонки флота на «Кубке «Семь футов», «Кубок Адмирала Г.И. Невельского», «Кубок залива Петра Великого» и плюс на 2-3 ещё каких-либо гонках по выбору.

         На мандатной комиссии будем выдавать капитанам яхт пригласительные билеты на заключительный фуршет на  соответствующее количество членов экипажа и тех, кого они хотят привести с собой. Это необходимо, чтобы отсечь появление посторонних лиц со всего прилегаю-щего района, которых никто не знает, и поставить необходимую в таком случае охрану.
          Семёнова Н.Н.:  На сегодня подана ещё одна, шестая, заявка от Новосибирской области. Мы имеем, таким образом, 4 заявки федеральных округов и 5 (с Владивостоком) заявок субъектов федерации. Приморские яхтсмены подали 13 предварительных заявок.

          Прибор TRACTRAC № 703.577 – сдан (Приложение 3).
          Степанова А.А.: Положение по КЗПВ-2012 согласовано с УФКиС.
ПОСТАНОВИЛИ:   

1. Регулярно (через 2 недели) размещать на сайтах КЗПВ и ПКОО ФПС объявление о приёме  предварительных заявок на участие в КЗПВ-2012.

2. Дать объявление на сайте о приглашении на спортивный сезон временного сотрудника для обслуживания устройств TRACTRAC.

РАЗНОЕ

5. СЛУШАЛИ:  О сдаче членских взносов в Приморскую краевую общественную 

                                организацию «Федерация парусного спорта». 

     Выступала: Семёнова Н.Н.: С начала нового года членские взносы сдали либо зарегистри-  ровались (пенсионеры) 188 человек. 

   ПОСТАНОВИЛИ:  Согласно Положению о членских взносах на 2012 год и Устава ПКОО   

  ФПС считать членами Приморской краевой общественной организации «Федерация парусного  

  спорта» сдавших членские взносы либо зарегистрировавшихся (пенсионеры)  в мае 2012 г.

  (Приложение 1)

*голосовали единогласно*
6.  СЛУШАЛИ:  О присвоение званий Рулевого I класса и Яхтенного капитана прибрежных вод 
           Выступал: Чуев Г.И.  Квалификационная комиссия ПКОО ФПС 27 апреля и 24 мая принимала экзамены у яхтсменов, прослушавших курс лекций на обучающем семинаре. Впервые трём яхтсменам присвоено звание Яхтенного капитана прибрежного плавания и семи яхтсменам звание Яхтенного рулевого I класса, на что составлен приказ № 5к (Приложение 2).
ПОСТАНОВИЛИ:  Присвоить  звания  Яхтенного  капитана  прибрежных  вод  и  Яхтенного рулевого I класса в соответствии с Приказом  Квалификационной комиссии ПКОО ФПС № 5к. 
7.  СЛУШАЛИ:   Ермаков М.И. вручил  Удостоверение и Нагрудный знак Мастера спорта по парусному спорту Носову Константину.
      Президент ПКОО ФПС                                                                                                М. Ермаков 
      Секретарь                                                                                  

                        Н. Семёнова 
