Приморская краевая общественная организация

«Федерация парусного спорта»
Заседание Президиума ПКОО ФПС

г. Владивосток, 19 июня  2012 г.


Протокол Заседания Президиума № 06/12
 Присутствовали члены Президиума:
М.И. Ермаков (Президент ПКОО ФПС, доверенности
от Т.А. Ермаковой, А.Л. Касинского, Д.С. Гайдаенко), 
Е.Б. Хромченко, С.В. Сипотенко, Г.И. Чуев,

 А.М. Михайлов (доверенность от Л.А. Бранта), 

К.Г. Белоконь (доверенность от Н.В. Чубенко),  
А.В.Кравец, Ю.А. Сухарев, Б.Л. Никитин

Всего 14 чел. 
1. СЛУШАЛИ:  О повестке дня на 19 июня 2012 г.

           Выступал: Ермаков М.И.:

ПОСТАНОВИЛИ: Повестку дня заседания Президиума ПКОО ФПС утвердить.

*голосовали единогласно*
   2.   СЛУШАЛИ:  О соблюдении правил класса «Конрад-25Р» в крейсерских гонках.
          Выступали: Ермаков И.М.   До конца 90-х годов мы гонялись на «К-25Р» с мерительными свидетельствами, но  потом, учитывая однотипность яхт, перешли на классные гонки. С тех пор при производстве ремонтных работ с использованием новых материалов и новых возможностей, корпуса яхт, особенно у лидеров гонок, претерпели изменения, которые уже не позволяют их отнести к классу «К-25Р». Это уже 25-футовые яхты, которым следует оформлять мерительные свидетельства.
           Хромченко Е.Б.: На сайте ORC имеется файл, известный во всём мире, на котором представлена  информация о том, какие размеры должны иметь яхты класса «К-25Р». Этот файл можно извлечь и разместить на сайте КЗПВ.  Нам необходимо перемерить все яхты, выявить те из них, которые ещё в классе, и остановить самодеятельность по их переделке. Яхты должны иметь те же размеры, с которыми они ушли с верфи. Мы должны сохранить флот, на котором можно ещё проводить Чемпионат в этом классе.
          Ермаков М.И.:  Если найдётся, к примеру, 12 яхт с классными размерами, то они и будут гоняться в Чемпионате,  а остальные в качестве 25-футовиков будут гоняться в Кубке с мерительными свидетельствами.
ПОСТАНОВИЛИ:  Принять к сведению.   
3.  СЛУШАЛИ:   О Положении на «Чемпионат Приморского края среди крейсерских яхт- 2012» 
            Выступал: Ермаков М.И.  Губернатором Приморского края Миклушевским В.В. подписан новый регламент, определяющий содержание Положений о соревнованиях для всех видов спорта. Нам необходимо переделать составленное нами ранее Положение по «Чемпионату», иначе Управление по физической культуре и спорту Приморского края не примет участие в финансировании этой регаты.
 ПОСТАНОВИЛИ:  Положение переделать и завтра предать в Управление.

4. СЛУШАЛИ:  Информация о матч-рейсе «Кубок «Семь футов» - Квалификация-2012» 
      Выступал:  Пирожков К.Б.  В квалификационных соревнованиях приняло участие семь экипажей. Для участия в матч-рейсе 2-го грейда вышли экипажи  1) Ермакова И.,  2) Королёва Н.,  3)  Литвинцева К. (Хабаровск),  4)  Чащиной Е.
      Ермаков М.И. Если не будет хватать иностранного экипажа, мы пригласим из Москвы Липавского В.

ПОСТАНОВИЛИ:   Принять к сведению.
5. СЛУШАЛИ:  Информация  о международной регате «Seikan Cup - 2012»  
     Выступал:  Кириёк В.Ю. Гонки состоятся 14-15 июля. 13 июля – собрание капитанов. Выходить из Владивостока надо не позднее 7-8 июля, а в первых числах необходимо сдать все документы в консульство.  Ждём вызов, семь наших судовых ролей уже высланы в Японию («Надежда», «Аржента», «Командор Беринг», «Сибирь», «Кураж», «Аляска», «Таласса»). Форма заявки на визу изменилась.
ПОСТАНОВИЛИ:   Принять к сведению.
6. СЛУШАЛИ:  Информация  о «Кубке залива Петра Великого в классе «Оптимист».
          Выступал Киренко М.Б.:  Всероссийская  регата  «Кубок залива  Петра  Великого  в классе «Оптимист» проходила с 5 по 10 июня в бухте Фёдорова Амурского залива,  в регате участвовали представители 8 регионов Российской Федерации. Главный судья соревнований – Механиков В.Е.  Участников – 61 «Оптимист». Было проведено 10 гонок, которым предшествовали тренировочные сборы.  Сборы проводил Масино Джорджани.
          Отзывы об организации соревнований  - положительные. В перспективе решено на базе яхт-клуба «Семь футов»   проводить  «Первенство  России  в  классе «Оптимист»,  в  котором  примут участие 110 «Оптимистов».  

          Ермаков М.И.  Помощь в организации соревнований была оказана спонсором – фирмой «Алёнушка».
ПОСТАНОВИЛИ:   Принять к сведению.

7. СЛУШАЛИ:  Информация  о регате «Кубок ДВЗ «Звезда».  

          Выступал: Хромченко Е.Б. Соревнования проходили в пос. Большой Камень.  Участвовало 18 крейсерских яхт,  разбитых на зачётные группы по 3-5 яхт в группе. Половина яхт пришла из Владивостока.  Остальные яхты  из Большого Камня  и Находки.  «Конрадов-25Р», к сожалению, было мало. Была проведена одна длинная гонка и две короткие. Был рассмотрен один протест. Погода стояла солнечная. В посёлке появился новый плавучий пирс длиной около 70 м, все яхты стояли возле пирса. Очень удобно.  Было организовано питание для 88 участников.
          На 2-м этаже заводоуправления для яхт-клуба выделено отдельное помещение. Для победителей соревнований завод подготовил призы:  грамоты, кубки и 10 ручек для лебёдок.         Имеется одно замечание к организаторам соревнования: на акватории соревнований не было навигационных знаков, а в гоночной инструкции отсутствовали координаты буёв.
ПОСТАНОВИЛИ:   Принять к сведению.
8. СЛУШАЛИ:  Об оформлении яхт при выходе за границу.

          Выступали: Рубан В.Г.  1)  В настоящее время оформление выхода яхт за границу и прихода  производится несколькими агентскими компаниями, стоимость оформления разная,  и она имеет тенденцию к увеличению.      2)  Могут ли Владивостокские яхты оформить свой выход в порту Находка?

          Ермаков М.И.  Стоимость оформления выхода и прихода у нас не выше, чем в зарубежных портах. Оформление через порт Находка возможно.
ПОСТАНОВИЛИ:   Принять к сведению.

9. СЛУШАЛИ:  О присвоении звания «Судья по спорту 2-ой категории»   

      Выступал:  Хромченко Е.Б.  Предлагаю  присвоить звание судьи 2-ой категории следующим судьям, имеющим 3-ю категорию:  Крыловой Диане Сергеевне, Бедрину Андрею Васильевичу (меритель), Спивак Оксане Владимировне, Шуляр Полине Александровне, активно принимающих участие в судействе соревнований по утверждённому календарю нашей федерации.

Представления  и Карточки учёта судейской  деятельности  прилагаются  (Приложение 2).
ПОСТАНОВИЛИ:  Подготовить приказ на присвоение 2-ой судейской категории Крыловой Д.С., 
                                    Бедрину А.В., Спивак О.В.,  Шуляр П.А.
РАЗНОЕ

10. СЛУШАЛИ:  О сдаче членских взносов в Приморскую краевую общественную 

                                организацию «Федерация парусного спорта». 

     Выступала: Семёнова Н.Н.: С начала нового года членские взносы сдали либо зарегистри-  ровались (пенсионеры) 318 человек. 

   ПОСТАНОВИЛИ:  Согласно Положению о членских взносах на 2012 год и Устава ПКОО   

  ФПС считать членами Приморской краевой общественной организации «Федерация парусного  

  спорта» сдавших членские взносы либо зарегистрировавшихся (пенсионеры)  в июне 2012 г.

  (Приложение 1)

*голосовали единогласно*
      Президент ПКОО ФПС                                                                                                М. Ермаков 
      Секретарь                                                                                  

                        Н. Семёнова 
