Приморская краевая общественная организация

«Федерация парусного спорта»
Заседание Президиума ПКОО ФПС

г. Владивосток, 07 августа  2012 г.


Протокол Заседания Президиума № 08/12
 Присутствовали члены Президиума:
М.И. Ермаков (Президент ПКОО ФПС, доверенности
от Т.А. Ермаковой, А.Л. Касинского, Д.С. Гайдаенко, Ю.А. Сухарева), 
Е.Б. Хромченко (доверенности от Н.В. Чубенко, К.Г. Белоконь, Б.Л. Никитина), 

А.С. Огай, А.М. Михайлов (доверенность от Л.А. Бранта),
С.В. Сипотенко, Г.И. Чуев, А.В.Кравец 

Всего 15 чел. 

Присутствовали члены Исполкома КЗПВ:  
И.М. Ермаков, И.В. Попов, А.М.Михайлов, А.А. Степанова 
1. СЛУШАЛИ:  О повестке дня на 07 августа 2012 г.

           Выступал: Ермаков М.И.:

ПОСТАНОВИЛИ: Повестку дня заседания Президиума ПКОО ФПС утвердить.

*голосовали единогласно*
2.   СЛУШАЛИ:  О подготовке к проведению регаты «Кубок залива Петра Великого  - 2012».

          Выступал: Ермаков И.М.   Подготовка к регате проходит в соответствии с планом. На 7 августа предварительные заявки подали команды  33 яхт (Приложение 2) Приморского края.    Проведена жеребьёвка и распределены яхты, сдаваемые в аренду приезжим командам из других регионов и городов Российской Федерации (Приложение 3).  Яхты, сдаваемые в аренду, необходимо застраховать. Воскресенье, 2 сентября, - резервный день после гонок. В этот день можно будет принять яхты от арендаторов по акту.  
          Макет буклета готов. Готова Гоночная Инструкция. На этот раз каждая из пяти гонок кроме номера получила ещё  собственное имя:  Гонка № 1 – «Владивосток»,  Гонка № 2 – «Уссурийский  залив»,   Гонка № 3  –  «Амурский залив»,    Гонка № 4  –  «Мыс Гамова»,   Гонка № 5  –  «Остров Русский».

          Есть предложение настоящий 25-ый юбилейный «Кубок залива Петра Великого» посвятить САММИТу, который будет проходить в этом году в нашем городе.
          Необходимо  написать  письмо-запрос  Директору Дальневосточного морского биосферного заповедника ДВО РАН  Долганову С.М. и получить разрешение на проход 69 яхт через акваторию ДВ морского заповедника. Также необходимо сообщить пограничникам о проведении регаты.
          Большие сложности  с  гостиницами  для приезжих.  На текущий  момент  бронирование не производится, номер можно получить, если он, конечно, окажется свободным,  в день приезда. В этом случае велика возможность остаться на улице. Нам не следует упускать из виду такую возмо-жность как  гостиница на дому.
          Появились сложности с изготовлением форменных маечек. Рухнула полностью отлаженная в  былые годы  система пошива.  Теперь мы  не можем заказать  маечки с  вставными   бочками  и  прочими художественными изысками.  Мы можем только купить готовые белые майки и нанести  на  них  скромный  рисунок.   На  будущий  год  для  удешевления   процесса  попробуем  заказать майки  в Китае.

          Куплены три новые рации. Необходимо устроить крышу в конце пирса, где работает финиш-ная бригада судей, и предусмотреть защиту от ветра и дождя.

          Лекция штурмана по местным условиям гонок перед началом регаты: заранее договориться с лектором, чтобы он имел возможность прочитать лекцию в удобное для участников время.

          Трекеры на 30 % не работают.  Поставщик обещал  купить дополнительные устройства пита-ния и преобразователи (от 2 в  к  5 в) для подключения к бортовому аккумулятору. Хотя есть вари-ант купить адаптеры от автомобильной розетки к прибору.
           Хромченко Е.Б.:  Бедрин А.В. и Кузнецов А.А. в  яхт-клубе «Семь футов» уже сейчас могут пройтись по яхтам, стоящим на кильблоках, и сделать обмеры пера. В яхт-клубе «Навигатор» эту работу может организовать Сипотенко С.В.
          Если при обмере обнаружены  небольшие  отклонения от размеров,  предусмотренных Пра-вилами класса, меритель может написать по каждой яхте Извещение о том, что яхта, несмотря на обнаруженные отклонения, к гонкам допускается. Подобное Извещение не даёт права другим ях-там подать на эту яхту Протест по вопросу несоответствия Правилам класса. 

         ПОСТАНОВИЛИ:  1. Мерителям приступить к обмерным работам на яхтах «Конрад-25Р».
                                             2. Привести в рабочее состояние все трекеры. 

                                             3. Продолжить работу с гостиницами.
                                             4. Направить письма в заповедник и пограничникам.

*голосовали единогласно*
3.  СЛУШАЛИ:   О работе судейской коллегии Гонок флота «Кубка «Семи футов - 2012» 
            Выступал: Сидоренко Д.А. (яхта Saint Elmo)  При рассмотрении официальных результатов по гонкам флота яхтсменами был обнаружен целый ряд ошибок и недоработок, как-то: недостоверны коэффициенты у крейсерских яхт, взятые из мерительных свидетельств, не внесены длины дистанций гонок и пр., что влияет в конечном итоге на определение результатов. 
ПОСТАНОВИЛИ:  Произвести анализ результатов Гонок флота и при обнаружении ошибок внести необходимые исправления в официальные результаты. Ответственный – Хромченко Е.Б.
*голосовали единогласно*
РАЗНОЕ

4. СЛУШАЛИ:  О сдаче членских взносов в Приморскую краевую общественную 

                                организацию «Федерация парусного спорта». 

     Выступала: Семёнова Н.Н.: С начала нового года членские взносы сдали либо зарегистри-  ровались (пенсионеры) 477 человек. 

   ПОСТАНОВИЛИ:  Согласно Положению о членских взносах на 2012 год и Устава ПКОО   

  ФПС считать членами Приморской краевой общественной организации «Федерация парусного  

  спорта» сдавших членские взносы либо зарегистрировавшихся (пенсионеры)  в августе  2012 г.

  (Приложение 1)

*голосовали единогласно*
5.  СЛУШАЛИ:  Вручение Удостоверений и нагрудных значков Мастерам спорта: Анискину 

                                 А.Ю.,  Голенищеву А.В., Касинскому А.Л. Назарову Г.А., Петренко А.Г.,  

                                 Пирожкову Д.В., Савину А.А.

          Вручение Удостоверений и значков выполнил Президент ПКОО ФПС – Ермаков М.И.

      Президент ПКОО ФПС                                                                                                М. Ермаков 
      Секретарь                                                                                  

                        Н. Семёнова 
