Приморская краевая общественная организация

«Федерация парусного спорта»
Заседание Президиума ПКОО ФПС

г. Владивосток, 11 сентября 2012 г.


Протокол Заседания Президиума № 09/12
 Присутствовали члены Президиума:
М.И. Ермаков (Президент ПКОО ФПС, доверенности от Г.И. Чуева,
 Т.А. Ермаковой, А.Л. Касинского, Д.С. Гайдаенко, Ю.А. Сухарева), 
Е.Б. Хромченко (доверенности от Н.В. Чубенко, К.Г. Белоконь), 

Б.Л. Никитин, А.М. Михайлов (доверенность от Л.А. Бранта),
С.В. Сипотенко, А.В.Кравец 

Всего 14 чел. 

1. СЛУШАЛИ:  О повестке дня на 11 сентября 2012 г.

           Выступал: Ермаков М.И.:

ПОСТАНОВИЛИ: Повестку дня заседания Президиума ПКОО ФПС утвердить.

*голосовали единогласно*
2.   СЛУШАЛИ:  Отчёт о проведении регаты «Кубок залива Петра Великого  - 2012».

          Выступали: Ермаков М.И.  Регата проходила в сложных погодных условиях. Тайфуны отняли у нас трое суток, в результате пришлось сократить две гонки на финишных участках, а  одну гонку отменить, т.к. мы уже не укладывались в установленные сроки. Эта отмена была оправдана, не было ни одной поломанной мачты и разорванных парусов, мы сохранили флот, и  в целом наша юбилейная регата состоялась.

          Были сложности с оповещением яхт при сокращении дистанции. При наличии нескольких телефонов на яхте в нужное время ни один телефон не отвечал. На будущий год этот момент надо особо оговорить на собрании капитанов.

           Все крейсерские яхты были распределены в соответствии с гоночными баллами на стартовые группы, по которым проводился  зачёт. Группы ORC-A  и ORC-B не были предназначены для основного зачёта, а набраны для дополнительного зачёта. И только одна яхта «First» не вошла ни в какую группу, заявившись только в ORC. Имеются сомнения в правильности  мерительных свидетельств отдельных яхт.
          Для больших яхт на сайте уже размещены все мерительные свидетельства ORC: смотрите, сравнивайте, появились сомнения и вопросы – обращайтесь к мерителям. Можно разместить на сайте мерительные свидетельства УПО с той же целью. Капитаны яхт должны сами активно принимать участие в этой работе, а мерительные свидетельства надо готовить заранее. 

          Остаётся в силе вопрос о сохранении «Конрад-25Р» как класса, но принятые меры уже дали свои результаты. В межсезонье мерителям необходимо продолжить свою работу по контрольным обмерам. Когда яхты стоят врозь, трудно что-то заметить, но когда они стоят рядом, то бросается в глаза, что между ними имеются некоторые различия.  

          Хромченко Е.Б. Вопросы о килях и перьях на «Конрадах-25Р» уже обсуждались. Сейчас надо дополнительно обратить внимание на верхнюю точку крепления  стакселей и спинакеров. Техни- ческой комиссии нашей федерации  необходимо продолжить работу по переобмеру яхт.
          Проведение регаты в этом году показало, что маршруты гонок на финишных участках (20 м.м.) должны быть такими, чтобы в случае резкого ухудшения погоды на них можно было устроить промежуточный финиш, а яхтам добраться до укрытия. От гонщиков поступают предложения: короткие гонки удлинить, длинные – сократить. Но регата требует, чтобы одна гонка была  обязательно длинной.
         Любимов Е.В.  Второй год эксплуатации трекеров подтвердил эффективность и необходи-мость их использования, но имеются организационные и технические трудности, которые мы пока не научились преодолевать. Первый вопрос – это подзарядка аккумуляторов трекеров. Практически они работоспособны только в течение суток, потом требуется подзарядка, в то время как яхта находится в гонке. В этом году спонсор купил аккумуляторы побольше, но и их хватает не более чем на двое суток. Лучше всего, если трекеры будут подключены к стационарному аккумулятору яхты. 
          Тут сразу возникает второй вопрос – организационный. Предлагаю 30 из 40 трекеров раздать и закрепить на весь спортивный сезон за конкретными яхтами, активно участвующими в календарных соревнованиях, где они будут подключены к яхтенным аккумуляторам.  Потребление электроэнергии у трекеров небольшое.  Одновременно решается на 75 %  организационный вопрос по раздаче, сбору, подзарядке и выдаче приборов на очередное соревнование. А 10 оставшихся трекеров выдавать индивидуально яхтам по усмотрению главного судьи, в т.ч. и аутсайдерам, чтобы не потерять их из виду. 
           Третий вопрос – связь. Телефонные карточки в море быстро размагничиваются. Этот вопрос надо решать с телефонной компанией.
         Семёнова Н.Н. В соответствии с официальными результатами соревнований на «Чемпионате  яхт класса «Конрад-25Р» - 2012» выполнили нормативы спортивных разрядов: 4 чел. – 3-ий разряд, 8 чел. -  2-ой разряд, 6 чел. – 1-ый разряд,  1 чел. (Ивахно Роман, «Солист») – КМС, 2 чел. (Исаев Павел, «Танго» и Пимкин Георгий, «Джайв») – МС. Кроме этого у двух яхтсменов – шкотовых с яхты «Джайв»  первое выполнение  норматива КМС:

                                5-е место      Фенин Владимир Борисович, 1972 г.р.

                                5-е место      Шилин Дмитрий Иванович, 1967 г.р.      
          В стартовой группе ORC-А из 8-ми яхт «Кубка залива Петра Великого – 2012» было только одно выполнение 3-го разряда,  в  остальных  группах  численностью  от  2  до 7  яхт выполнений просто не  могло быть. (Приложение 2).
 ПОСТАНОВИЛИ:  Весной подготовить список яхт для закрепления за ними трекеров.
3.  СЛУШАЛИ:   Информация о регате «Кубок Адмирала Ли Сун Сина – 2012»
            Выступал: Михайлов А.М.  Международная регата «6-ой Кубок Адмирала Ли Сун Сина» пройдёт в Республике Корея в середине октября. Получено приглашение для участия в регате для 10 яхт. И десять яхт изъявили желание стать участниками. Это яхты: «Тибурон» (капитан – Краснопёров О.В.), «Mega Zip» (Картавцев Е.Ю.), «Фортуна» (Диченко В.А.),  «Таласса» (Никитин Б.Л.), «Десижн» (Чубенко Н.Н.),  «Time Machine» (Ермаков М.И.), «No Applayse» (Логутенко Д.В.),  «First» (Папруга А.В.), «Гастион» (Трофименко А.С.), «Каррера» (Беляев С.В.)
До 17 сентября все необходимые документы для оформления выхода передать в электронном виде в крейсерский комитет  (заявки, мерительные свидетельства), а Денису Логутенко  передать стартовые взносы в рублях. Команда будет оформляться централизовано.

         Изъявила желание принять участие в регате команда из Благовещенска на яхте «Sweet Aloha» (капитан - Курников В.П.) на любых условиях. Надо запросить разрешение у организаторов соревнований для этой яхты, а если кто-то из наших яхт откажется от участия, то включить в нашу команду.
ПОСТАНОВИЛИ:  Состав нашей команды из 10 яхт для участия в «Кубке Адмирала Ли Сун
                                    Сина»  утвердить.
РАЗНОЕ

4. СЛУШАЛИ:  О сдаче членских взносов в Приморскую краевую общественную 

                                организацию «Федерация парусного спорта». 

     Выступала: Семёнова Н.Н.: С начала нового года членские взносы сдали либо зарегистри-  ровались (пенсионеры) 538 человек. 

   ПОСТАНОВИЛИ:  Согласно Положению о членских взносах на 2012 год и Устава ПКОО   

  ФПС считать членами Приморской краевой общественной организации «Федерация парусного  

  спорта» сдавших членские взносы либо зарегистрировавшихся (пенсионеры)  в сентябре 2012 г.

  (Приложение 1)

*голосовали единогласно*
5.  СЛУШАЛИ:  О внесении изменений в Календарь соревнований - 2012
          Выступал: Ермаков М.И. В связи с уходом в Корею многих гонщиков, которые хотели бы принять участие в регате «Double-handed», предлагается перенести эту регату на неделю вперёд, т.е. с 12-14 октября на 5-7 октября.  Дата проведения «Кубка г. Находки» остаётся неизменной.
ПОСТАНОВИЛИ:  Согласиться с предложением и перенести регату «Double-handed»

                                    на 5-7 октября.
*голосовали единогласно*
       Президент ПКОО ФПС                                                                                                М. Ермаков 
      Секретарь                                                                                  

                        Н. Семёнова 
